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ENGLISH (Original instructions)

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental capa-
bilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

SPECIFICATIONS

Model: DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407
USB power supply port DC 5V, 2.1A, Type A
(optional accessory)
Rated voltage DC 10.8 V - 12V max
DC 14.4V
DC18V
Battery cartridge 10.8V BL1015, BL1020B, BL1040B
10.8 V - 12V max BL1016, BL1021B, BL1041B
144V BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B
18V BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,
BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B
Material Outer Polyester 100% Cotton 100% Polyester (100%)
+ titanium pearly
coating
Pocket Cotton 100%
Shoulder pad - Polyester 65% +
Cotton 35%

Due to our continuing program of research and development, the specifications herein are subject to change
without notice.
Specifications and battery cartridge may differ from country to country.

Operating time

Air speed Battery
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
HIGH 6.0 hours 10.5 hours 18.5 hours
MEDIUM 11.5 hours 18.5 hours 26.5 hours
LOW 17.0 hours 27.5 hours 40.0 hours

The operating times in the above table are a rough guideline. They may differ from actual operating times.
Operating times may differ depending on battery type, charging status, and usage condition.
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Symbols

The following show the symbols used for the equip-
ment. Be sure that you understand their meaning before
use.

Read the instruction manual.

L

Machine wash at below 30°C on the gentle
cycle.

Machine wash at below 40°C on the gentle
cycle.

Machine wash in domestic or commercial
machines on normal settings.

Do not bleach.

%

= Line dry in the shade.

Do not wring.

Iron at low temperatures (not exceeding
110°C).

Iron at medium temperatures (not exceed-
ing 150°C).

Do not iron.

Do not dry clean.

Ni-MH Only for EU countries

Li-ion Do not dispose of electric equipment or
battery pack together with household
waste material! In observance of the
European Directives, on Waste Electric
and Electronic Equipment and Batteries
and Accumulators and Waste Batteries and
Accumulators and their implementation
in accordance with national laws, electric
equipment and batteries and battery
pack(s) that have reached the end of
their life must be collected separately and
returned to an environmentally compatible
recycling facility.

Intended use

The fan jacket is intended for cooling your body
temperature.

SAFETY WARNINGS

A WARNING: Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the warnings and
instructions may result in electric shock, fire and/or
serious injury.

M@ R K S %S E | E

Save all warnings and instruc-
tions for future reference.

1. Never use the fan jacket when temperature
reach more than 50°C (122°F). Also avoid use
in high humidity. Doing so may cause burns.

2. Do not wear the jacket over bare skin.

3. Do not use the jacket while you are under the
influence of drugs, alcohol or medication.

4. Do not sleep while wearing the fan jacket. A
steep decline of body temperature may harm your
health.

5.  Children, handicapped persons, or anyone
who is insensitive to temperature, for example,
someone with poor blood circulation, should
refrain from using the jacket.

6. This appliance is not intended for medical use
in hospitals.

7. Do not use the jacket other than for its
intended purpose.

8. If you sense anything unusual, switch off
the jacket and remove the battery holder
immediately.

9. If any abnormality is found, contact your local
service center for repair.

10. Do not stamp on, throw or otherwise abuse the
fan jacket.

11. Do not put your finger or a foreign object into
the fan unit.

12. Do not blow compressed air toward the fan. Do
not put small sticks into the fan unit. Doing so
may damage the fan and motor.

13. Do not turn on the fan jacket unless you are
wearing it.

14. Do not use the fan jacket in places where a fire
or spark could be generated. The fan unit may
catch fire or spark and cause a fire or burns.

15. Choose the appropriate fan speed in accordance
with the usage environment for continuous use.

16. Do not wear any clothing over the fan jacket.

17. Keep the nameplate on the fan unit. If it
becomes unreadable or goes missing, contact
your local service center for repair.

18. Before washing, detach the fan unit and bat-
tery holder, remove the battery cartridge. Wash
the jacket part only.

19. Do not leave the fan jacket in a place subject
to high heat, such as a car sitting in the sun.
Doing so may cause plastic parts to melt and
become damaged.

20. For long time storage, remove the battery
holder and battery cartridge from the jacket,
and remove the battery cartridge from the
battery holder.

21. When storing, keep the fan jacket, fan units,
battery holder, and battery cartridge out of
reach of children.

Electrical safety

1. Do not expose the jacket to rain or wet condi-
tions. Keep water away from electrical parts.
Water entering the jacket may increase the risk of
an electric shock.
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10.

1.

12.

Recharge only with the charger specified by
the manufacturer. A charger that is suitable for
one type of battery pack may create a risk of
fire when used with another battery pack.

Only use with specifically designated batter-
ies. Use of any other battery may create a risk
of injury and fire.

When the battery pack is not in use, keep it
away from other metal objects, such as paper
clips, coins, keys, nails, screws or other small
metal objects that can make a connection from
one terminal to another.

Under abusive conditions, liquid may be
ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush the affected
area with water.

Do not handle the cord and battery with wet or
greasy hands.

Do not use the fan jacket when the cord or
plug is damaged.

Do not abuse the cord. Do not use the cord

for carrying, pulling or unplugging the jacket.
Keep the cord away from heat, oil, and sharp
edges.

Do not leave any cord disconnected while the
battery power is supplied. Small children may
put the live plug in their mouth and cause injury.
Do not use the supplied cord with appliances
other than the fan unit.

Do not insert nails, wires, or other items. into
the USB power supply port. Doing so may cause
short circuit, which can cause smoke or a fire.

Do not connect the power source to the

USB port. The USB port is only intended for
charging lower voltage devices. Always place
the cover over the USB port when not charging
a lower voltage device. Otherwise there is risk of
fire.

Important safety instructions for

battery cartridge

Before using battery cartridge, read all instruc-
tions and cautionary markings on (1) battery
charger, (2) battery, and (3) product using
battery.

Do not disassemble battery cartridge.

If operating time has become excessively

shorter, stop operating immediately. It may

result in a risk of overheating, possible burns
and even an explosion.

If electrolyte gets into your eyes, rinse them

out with clear water and seek medical atten-

tion right away. It may result in loss of your
eyesight.

Do not short the battery cartridge:

(1) Do not touch the terminals with any
conductive material.

(2) Avoid storing battery cartridge in a con-
tainer with other metal objects such as
nails, coins, etc.

(3) Do not expose battery cartridge to water
or rain.

A battery short can cause a large current
flow, overheating, possible burns and even a
breakdown.

6. Do not store the tool and battery cartridge in
locations where the temperature may reach or
exceed 50 °C (122 °F).

7. Do not incinerate the battery cartridge even if
it is severely damaged or is completely worn
out. The battery cartridge can explode in a fire.

8.  Be careful not to drop or strike battery.

9. Do not use a damaged battery.

10. The contained lithium-ion batteries are subject
to the Dangerous Goods Legislation require-
ments.

For commercial transports e.g. by third parties,
forwarding agents, special requirement on pack-
aging and labeling must be observed.

For preparation of the item being shipped, consult-
ing an expert for hazardous material is required.
Please also observe possibly more detailed
national regulations.

Tape or mask off open contacts and pack up the
battery in such a manner that it cannot move
around in the packaging.

11.  Follow your local regulations relating to dis-
posal of battery.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.

ACAUTION: Only use genuine Makita batteries.
Use of non-genuine Makita batteries, or batteries that
have been altered, may result in the battery bursting
causing fires, personal injury and damage. It will

also void the Makita warranty for the Makita tool and
charger.

TIpS for malntalnlng maximum

battery life

1.  Charge the battery cartridge before completely
discharged. Always stop tool operation and
charge the battery cartridge when you notice
less tool power.

2. Neverrecharge a fully charged battery car-
tridge. Overcharging shortens the battery
service life.

3.  Charge the battery cartridge with room tem-
perature at 10 °C - 40 °C (50 °F - 104 °F). Let
a hot battery cartridge cool down before
charging it.

4.  Charge the battery cartridge if you do not use
it for a long period (more than six months).
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PARTS DESCRIPTION

» Fig.1
1 Battery holder (10.8 V / 2 | Battery holder (14.4 V 3 | Loop for name badge Loop for arm badge
10.8 V- 12V max) /18 V)
(optional accessory) (optional accessory)
5 | Sleeve holder 6 | Battery pocket 7 | Mesh pocket for ice pack Fan unit
9 | Power cable 10 | Anti-slip rubber 11 | Hood -
(DFJ207, DFJ305 and (DFJ207, DFJ305 and
DFJ407 only) DFJ407 only)

INSTALLATION

Installing or removing the battery

cartridge

A CAUTION: Always switch off the device
before installing or removing the battery
cartridge.

A\ CAUTION: Hold the battery holder and the
battery cartridge firmly when installing or remov-
ing the battery cartridge. Failure to hold the battery
holder and the battery cartridge firmly may cause
them to slip out of your hands and result in damage
to the battery holder and battery cartridge and/or a
personal injury.

» Fig.2: 1. Red indicator 2. Button 3. Battery cartridge
4. Battery holder (optional accessory)

To install the battery cartridge, align the tongue on the
battery cartridge with the groove in the housing and slip
it into place. Insert the battery cartridge all the way until
it locks in place with a small click. If you can see the red
indicator on the upper side of the button, it is not locked
completely.

To remove the battery cartridge, slide it from the battery
holder while pressing the button on the front of the
cartridge.

A CAUTION: Always install the battery car-
tridge fully until the red indicator cannot be seen.
Otherwise the battery cartridge may accidentally

fall out of the battery holder, causing injury to you or
someone around you.

A\.CAUTION: Do not forcibly install the battery
cartridge. If the battery cartridge does not slide in
easily, it is not being inserted correctly.

Attaching the battery holder

You can hang the battery holder on your waist belt.
To prevent the battery holder from dropping acciden-
tally, attach a strap using the strap hole and secure it.
» Fig.3: 1. Strap hole

For 18V and 14.4V battery holders

The battery holder has an anti-drop function. When
removing the battery holder from the belt, pull up the
battery holder while pressing the unlock button.

» Fig.4: 1. Unlock button

Installing or removing the fan unit

1. Turn the ring counterclockwise while lifting the
hook on it. Remove the ring when the mark on the ring
aligns with the slot on the fan unit.

» Fig.5: 1. Fan unit 2. Ring 3. Hook 4. Slot 5. Mark

2. Pass the head of the fan unit into the hole on the
jacket. Set the ring onto the fan unit and turn it clock-
wise until the mark on the ring aligns with the mark
further from the slot.

» Fig.6: 1. Mark 2. Ring 3. Fan unit

3.  Pass the strip through the loop on the fan unit and
fasten the snap button.
» Fig.7: 1. Strip

4.  Attach the other fan unit to the jacket in the same way.

5.  Connect the cable to the fan units. Support the
cable using the cable holder.
» Fig.8: 1. Cable 2. Cable holder

6. Connect the other end of the cable to the battery
holder.
» Fig.9: 1. Battery holder

ACAUTION: Always use the strip and snap but-
ton to secure the fan unit to the jacket. If the fan unit
falls, it may cause an injury, or damage to the fan unit.

Follow the installation procedure in reverse when
removing it.

Attaching the filter set

Optional accessory

The filter set protects the fan unit from dust and powder.

We recommend that you use the filter set in a dusty or

powdery work place.

Insert the filter attachment between the jacket and fan

unit as shown in the figure.

» Fig.10: 1. Ring 2. Hole in the jacket 3. Filter attach-
ment 4. Fan unit 5. Filter

When tightening the ring, stop it at the mark near the
slot on the fan unit. After attaching the fan units, cover
the filter attachments with filters.

» Fig.11: 1. Mark 2. Slot

NOTICE: Make sure that the filter fully covers
the filter attachment. For better protection against
dust and powder, tuck the skirt of the filter
between the jacket and filter attachment.
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FUNCTIONAL

DESCRIPTION

NOTICE: The fan jacket is effective when the
humidity and temperature of intake air are lower
than those of the body surface. The fan jacket
may not be effective if the air temperature and/or

humidity are higher than those inside the jacket.

Power button

To turn on the jacket, press and hold the power button
on the battery holder (optional accessory). The jacket
starts at high air speed. Each time you tap the power
button, the air speed changes from high to medium,
medium to low, and low to high. The air speed indicator
shows the current air speed.

» Fig.12: 1. Air speed indicator 2. Power button

To turn off, press and hold the power button again.

Indicating the remaining battery

capacity

Only for battery cartridges with the indicator
» Fig.13: 1. Indicator lamps 2. Check button

Press the check button on the battery cartridge to indi-
cate the remaining battery capacity. The indicator lamps
light up for few seconds.

Indicator lamps Remaining

I |:| n capacity
Lighted Off Blinking

75% to 100%

I I I |:| 50% to 75%
I I |:| D 25% to 50%
I I:I I:I |:| 0% to 25%
!‘ |:| |:| D Charge the
battery.

(For 14.4 V and 18 V batteries only)

00
il ]

(For 14.4 V and 18 V batteries only)

The battery
may have
malfunctioned.

NOTE: Depending on the conditions of use and the
ambient temperature, the indication may differ slightly
from the actual capacity.

Battery protection system

The device is equipped with a battery protection sys-
tem. This system automatically cuts off power to the
motor to extend battery life.

If the remaining battery capacity is too low, the device
will not operate. When you turn the device on, the motor
will run again, but stops soon. In this situation, remove
and recharge the battery cartridge.

Turbo button

By pressing turbo button on the battery holder, the
jacket works in turbo mode for quick cooling. Turbo
mode lasts for a minute and then air speed returns to

1. Turbo button

To maintain a stable air flow, close the button at the
neck of the jacket. Fasten the button on the ribbon for
better air flow in the back.

» Fig.15: 1. Ribbon

Air flow inside the jacket is shown below.
» Fig.16

For a jacket with a hood, wear the hood over a helmet.
The air from the fan goes through the helmet and cools
your head.

» Fig.17

Battery pocket

A pocket is provided for storing the 10.8 V/10.8 V - 12
V max battery holder (with battery) inside the jacket.
Connect the power cable to the battery holder, and then
put it into the pocket and fasten the snap buttons.

» Fig.18

Mesh pocket

Mesh pockets are provided on the back of the jacket for
storing ice packs.
» Fig.19: 1. Mesh pocket

Connecting USB devices

A CAUTION: Connect only devices that are
compatible with the USB power supply port. Not
doing so may cause a malfunction of the battery
holder.

NOTICE: Before connecting a USB device to
the battery holder (with the battery), always back
up the data on the USB device. Not doing so may
cause a loss of your data.

The battery holder (with the battery) can work as an
external power supply for USB devices.

Open the cover and connect a USB cable (not included)
to the power supply port of the battery holder. Then con-
nect the other end of the cable to the device and turn on
the switch next to the USB port.

» Fig.20: 1. Cover 2. Switch
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The battery holder (with the battery) supplies DC5V, 2.1A.
The USB cable can be placed inside the jacket for conve-
nience using the hole in the pocket and the cable holder.

NOTE: The battery holder may not supply power to
some USB devices.

NOTE: When not using or after charging, remove the
USB cable and close the cover.

NOTE: Battery power is consumed while the switch is
turned on. Always turn off the switch when not in use.

MAINTENANCE

A CAUTION: Always be sure that the jacket is
switched off and the battery cartridge is removed
before attempting to perform inspections or
maintenance.

A CAUTION: if the jacket does not switch on

or any fault is found with a fully charged battery
cartridge, clean the terminals of the battery holder
and the battery cartridge. If the jacket still does
not work properly, stop using the jacket and con-
tact our authorized service center.

NOTICE: Never use gasoline, benzine, thinner,
alcohol or the like. Discoloration, deformation or
cracks may result.

Cleaning the jacket

Detach the fan unit(s) and battery holder from the jacket
before washing. Follow the instructions on the tag.

For DFJ304 and DFJ305

Cotton products may shrink when washed.

Do not wash the jacket with other clothes. Doing so may
cause color fading or color transfer.

For DFJ405 and DFJ407
Use a laundry net when using a washing machine.

OPTIONAL

ACCESSORIES

A CAUTION: These accessories or attachments
are recommended for use with your Makita tool
specified in this manual. The use of any other
accessories or attachments might present a risk of
injury to persons. Only use accessory or attachment
for its stated purpose.

If you need any assistance for more details regarding
these accessories, ask your local Makita Service Center.

. Battery holder
. Filter set
. Makita genuine battery and charger

NOTE: Some items in the list may be included in the
tool package as standard accessories. They may
differ from country to country.
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SLOVENSCINA (Originalna navodila)

OPOZORILO

To napravo lahko na varen nacin, Ce razumejo vkljucena tveganja,
uporabljajo otroci, stari 8 let in vec ter osebe z zmanjSanimi fizi¢-
nimi, Cutilnimi ali psihi€nimi sposobnostmi, ter s pomanjkanjem izku-
Senj in znanja, €e so pod ustreznim nadzorom ali so prejeli navodila
v zvezi z uporabo naprave. Otroci se z napravo ne smejo igrati.
Otroci brez nadzora ne smejo izvajati €is€enja in uporabniSkega
vzdrzevanja.

TEHNICNI PODATKI

Model: DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407
Napajalni vhod USB D.C.5V,2,1A tipA
(dodatna oprema)
Nazivna napetost D.C. najve¢ 10,8 V-12V
D.C. 14,4V
D.C.18V
Akumulatorska baterija 10,8V BL1015, BL1020B, BL1040B
najve¢ 10,8 V-12V BL1016, BL1021B, BL1041B
14,4V BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B
18V BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,
BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B
Material Zunanji 100 % poliester 100 % bombaz Poliester (100 %)
+ bisernat titanov
premaz
Zep 100 % bombaz
Ramenska podloga - 65 % poliester + 35
% bombaz

Ker nenehno opravljamo raziskave in razvijamo svoje izdelke, se lahko tehni¢ni podatki v tem dokumentu
spremenijo brez vnaprej$njega obvestila.
Tehni¢ni podatki in akumulatorske baterije se lahko razlikujejo glede na drzavo uporabe izdelka.

Cas delovanja

Hitrost zraka Baterija
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
HIGH (VISOKO) 6,0 ur 10,5 ur 18,5 ur
MEDIUM (SREDNJE) 11,5 ur 18,5 ur 26,5 ur
LOW (NIZKO) 17,0 ur 27,5ur 40,0 ur

Casi delovanja v zgornji preglednici so samo okvirni. Lahko se razlikujejo od dejanskih éasov delovanja.
Casi delovanja se lahko razlikujejo glede na vrsto baterije, stanje napolnjenosti in pogoje uporabe.
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Nasledniji simboli se uporabljajo v povezavi s strojem.
Pred uporabo izdelka se obvezno seznanite z njihovim
pomenom.

Preberite navodila za uporabo.

Strojno pranje pri 30 °C in blagi obdelavi.

Strojno pranje pri 40 °C in blagi obdelavi.

Strojno pranje z gospodinjskimi ali komer-
cialnimi aparati pri obi¢ajnih nastavitvah.

Beljenje ni dovoljeno.

Susite na vrvi v senci.

0| %

Ne ozemaijte.

Likanje pri nizki temperaturi (ne sme
preseci 110 °C).

Likanje pri srednji temperaturi (ne sme
preseci 150 °C).

Ne likajte.

Kemiéno ¢is¢enje ni dovoljeno.

Ni-MH Samo za drzave EU

Li-ion Elektricnega orodja in akumulatorske bate-
rije ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi
odpadki! V skladu z evropskimi direktivami
o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi,
baterijah in akumulatorjih, odpadnih bate-
rijah in akumulatorjih ter upostevanjem
njihovih dolo¢il v skladu z drzavno zako-
nodajo je treba elektriéno opremo, baterije
in akumulatorje, katerih Zivljenjska doba
je pretekla, zbirati lo¢eno in jih dostaviti
v ustrezen obrat za recikliranje, ki deluje
skladno z okoljevarstvenimi zahtevami.

Predvidena uporaba

Suknji¢ za hlajenje je namenjen zniZzevanju telesne
temperature.

M@ R K S %S E | E

VARNOSTNA

OPOZORILA

A OPOZORILO: Preberite vsa varnostna opo-
zorila in navodila. Neupostevanje opozoril in navodil
lahko privede do elektricnega udara, pozara in/ali
resnih telesnih poSkodb.

Shranite vsa opozorila in navo-
dila za poznej$o uporabo.

Suknji¢a za hlajenje nikoli ne uporabljajte, ¢e
temperatura preseze 50 °C (122 °F). Izogibajte
se tudi uporabi pri visoki vlaznosti. V naspro-
tnem primeru lahko povzro&i opekline.

2. Ne nosite suknji¢a na golo kozo.

3. Ne uporabljajte suknjic¢a, ¢e ste pod vplivom
drog, alkohola ali zdravil.

4.  Med nosenjem suknji¢a za hlajenje ne smete
spati. Nagel upad telesne temperature lahko
Skoduje vaSemu zdravju.

5.  Otroci, invalidne osebe ali osebe, ki ne ¢utijo
prave temperature (npr. osebe s slabo prekrva-
vitvijo), suknji¢a ne smejo uporabljati.

6. Ta naprava ni namenjena za medicinsko upo-
rabo v bolniSnicah.

7.  Suknji¢a ne smete uporabljati v noben drug
namen.

8.  Ce obéutite kar koli nenavadnega, takoj izklo-
pite suknji¢ in odstranite nosilec baterije.

9.  Ce odkrijete nepravilnosti, se za popravilo
obrnite na lokalni servisni center.

10. Suknji¢a za hlajenje ne teptajte, mecite in z
njim ne ravnaijte grdo.

11. Ne dajajte prstov ali tujkov v ventilatorsko
enoto.

12. Stisnjenega zraka ne pihajte proti ventilatorju.
V ventilatorsko enoto ne potiskajte palicic. Pri
tem lahko poskodujete ventilator in motor.

13. Ne vklapljajte suknji¢a za hlajenje, ¢e ga
nimate oblec¢enega.

14. Ne uporabljajte suknji¢a, kjer lahko pride do
ognija ali iskre. Ventilatorska enota lahko zagori
ali se vname in povzroc¢i pozar ali opekline.

15. lzberite ustrezno hitrost ventilatorja za nepre-
kinjeno uporabo v skladu z okoljem uporabe.

16. Nad suknji¢em ne nosite drugih oblacil.

17. Obdrzite identifikacijsko plosc¢ico na ventila-
torski enoti. Ce postane neéitljiva ali se izgubi,
se za popravilo obrnite na lokalni servisni
center.

18. Pred pranjem odstranite ventilatorsko enoto,
nosilec baterije in akumulatorsko baterijo.
Operite samo suknjic.

19. Suknji¢a za hlajenje ne puscajte na mestih z
visoko temperaturo, kot je na primer na soncu
segret avto. V nasprotnem primeru se lahko
plasti¢ni deli stopijo in poSkodujejo.

20. ZadaljSe obdobje shranjevanja odstranite
nosilec baterije in akumulatorsko baterijo iz
suknji¢a ter akumulatorsko baterijo odstranite
iz nosilca baterije.

21. Pri shranjevanju poskrbite, da so suknji¢ za
hlajenje, ventilatorske enote, nosilec baterije
in akumulatorska baterija izven dosega otrok.

Elektricna varnost

1. Suknjic¢a ne izpostavljajte dezju ali mokrim
pogojem. Elektriénih delov ne priblizujte vodi.
Voda, ki prodre v suknji¢, lahko pove€a nevarnost
elektricnega udara.
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2. Sukniji¢ polnite samo s polnilnikom, ki ga je
dologéil proizvajalec. Polnilnik, ki je primeren
za eno vrsto akumulatorskih baterij, lahko
povzro€i nevarnost pozara, ¢e ga uporabljate z
drugimi akumulatorskimi baterijami.

3. Suknji¢ uporabljajte le z namenskimi bateri-
jami. Uporaba drugih baterij lahko povzroéi
nevarnost telesnih poskodb in pozara.

4. Kadar akumulatorska baterija ni v uporabi,
je ne hranite ob kovinskih predmetih, kot so
sponke za papir, kovanci, kljuci, zeblji, vijaki ali
drugi manjsi kovinski predmeti, ki lahko pove-
Zejo oba terminala.

5.V neprimernih pogojih lahko iz akumulatorja uhaja
tekogina; izogibajte se stiku. Ce pride do nena-
mernega stika, sperite prizadeto mesto z vodo.

6. Kabla in baterije se ne dotikajte z mokrimi ali
mastnimi rokami.

7. Ne uporabljajte suknji¢a za hlajenje, kadar je
kabel ali vti¢ poSkodovan.

8.  Ne zlorabljajte kabla. Ne uporabljajte kabla
za nosenje, vle¢enje ali izklapljanje suknji¢a.
Kabla ne priblizujte vrocini, olju in ostrim
robovom.

9. Ko baterija dovaja energijo, pazite, da so vsi
kabli prikljuc¢eni. Majhen otrok lahko vti¢ pod
napetostjo da v usta in se poskoduje.

10. Prilozen kabel lahko uporabljate samo z venti-
latorsko enoto.

11. Vvrata USB za napajanje ne vstavljajte zebljev,
Zic ali drugih predmetov. Sicer lahko kratki stik
povzro¢i dimljenje ali pozar.

12. Vira napajanja ne prikljucite na vhod USB.
Vrata USB so namenjena le za polnjenje nizko-
napetostnih naprav. Kadar ne polnite nizkona-
petostne naprave, naj bodo vrata USB vedno
pokrita s pokrovom. Sicer obstaja nevarnost
pozara.

Pomembna varnostna navodila za

akumulatorsko baterijo

1. Pred uporabo baterijskega vliozka preberite
vsa navodila in opozorilne oznake na (1) pol-
nilniku akumulatorja, (2) akumulatorju in (3)
izdelku, ki uporablja akumulator.

2. Ne razstavljajte baterijskega vliozka.

3. Ce se je ¢éas delovanja ob&utno skrajsal, takoj
prenehajte uporabljati orodje. V nasprotnem
primeru lahko pride do pregretja, morebitnih
opeklin in celo eksplozije.

4.  Ce pride elektrolit v stik z oémi, jih sperite s
cisto vodo in takoj pois¢ite zdravniSko pomo¢.
Posledica je lahko izguba vida.

5. Ne povzrocite kratkega stika baterijskega
vlozka:

(1) Ne dotikajte se prikljuckov s kakr$nim
koli prevodnim materialom.

(2) lzogibajte se shranjevanju baterijskega
vlozka v vsebniku z drugimi kovinskimi
predmeti kot so zeblji, kovanci itn.

(3) Ne izpostavljajte baterijskega vliozka vodi
ali dezju.

Kratek stik akumulatorja lahko povzroci velik
elektricni tok, pregrevanje, morebitne opekline
in celo okvaro.

6. Ne shranjujte orodja in baterijskega viozka
na mestih, kjer lahko temperatura doseze ali
preseze 50 °C.

7. Ne sezigajte baterijskega vlozka, tudi ce je
hudo poskodovan ali v celoti izpraznjen.
Baterijski vlozek lahko v ognju eksplodira.

8. Poskrbite, da akumulator ne bo izpostavljen
padcem ali udarcem.

. Ne uporabljajte poSkodovanih akumulatorjev.

10. Prilozene litij-ionske baterije ustrezajo zahte-
vam zakonodaje v zvezi z nevarnim blagom.
Za komercialne prevoze, npr. tiste, ki jih opravljajo
tretje stranke in carinski posredniki, je treba upo-
Stevati posebne zahteve v zvezi z embalazo in
oznacevanjem.

Med postopkom priprave na odpremo izdelka se
je treba posvetovati s strokovnjakom za nevarne
snovi. Pri tem upostevajte tudi podrobnejse nacio-
nalne predpise.

Odprte stike oblepite z lepilnim trakom ali jih dru-
gace zascitite, baterijo pa zapakirajte tako, da se v
embalazi ne more premikati.

11. Upostevajte lokalne uredbe glede odlaganja
akumulatorja.

SHRANITE TA NAVODILA.

APOZOR: Uporabljajte le originalne baterije
Makita. Ce uporabljate neoriginalne baterije Makita
ali baterije, ki so bile spremenjene, lahko pride do
eksplozije baterije in posledi¢no do poZara, telesnih
poskodb ali materialne $kode. S tak$no uporabo
boste tudi razveljavili garancijo Makita za orodje in
polnilnik Makita.

Nasveti za ohranjanje najvecje
ZmOgleVOStI akumulatorja

Napolnite baterijski vlozek, preden se v celoti
izprazni. Ko opazite, da ima orodje manjso
moc¢, vedno ustavite delovanje orodja in napol-
nite baterijski vlozek.

2. Nikoli znova ne polnite popolnoma napol-
njenega baterijskega vliozka. Prenapolnjenje
skraj$a zivljenjsko dobo akumulatorja.

3. Baterijski vlozek s sobno temperaturo pol-
nite pri temperaturi okolja od 10 °C do 40 °C.
Pocakaijte, da se vro¢ baterijski viozek pred
polnjenjem ohladi.

4. Ce baterijskega vlozka ne uporabljate dalj éasa
(ve€ kot 6 mesecev), ga napolnite.
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OPIS DELOV

» Sl.1
1 Nosilec baterije (najveé 2 | Nosilec baterije (14,4 3 | Zanka za identifikacijsko 4 | Zanka za identifikacijsko
10,8 V/10,8 V-12V) V/18 V) kartico kartico na rokavu
(dodatna oprema) (dodatna oprema)
5 | Zaponka za rokav 6 | Zep za baterijo 7 | Mrezasti Zep za paket 8 | Ventilatorska enota
ledu
9 | Napajalni kabel 10 | Nedrse¢a guma 11 | Kapuca - -

(samo pri DFJ207,
DFJ305 in DFJ407)

(samo pri DFJ207,
DFJ305 in DFJ407)

NAMESTITEV

Namesc¢anje ali odstranjevanje
akumulatorske baterije

APOZOR: Pred namesé&anjem ali odstranje-
vanjem akumulatorske baterije vedno izklopite
napravo.

A POZOR: Kadar namescate ali odstranjujete
akumulatorsko baterijo, trdno drzite nosilec bate-
rije in akumulatorsko baterijo. Ce nosilca baterije
in akumulatorske baterije ne drZite trdno, se lahko
zgodi, da vam zdrsneta iz rok, posledica pa je lahko
poskodba nosilca baterije in akumulatorske baterije
in/ali telesna poskodba.

» Sl.2: 1. Rdeciindikator 2. Gumb 3. Baterijski viozek
4. Nosilec baterije (dodatna oprema)

Akumulatorsko baterijo vstavite tako, da poravnate jezicek
na bateriji z utorom na ohisju in jo potisnete v lezisce.
Akumulatorsko baterijo vstavite do konca, da se razlo¢no
zaskoti. Ce je na zgorniji strani gumba viden rde¢ indikator,
pomeni, da baterija ni ustrezno zaskocena.

Ce zelite odstraniti akumulatorsko baterijo, pritisnite

gumb na sprednjem delu akumulatorske baterijo in jo
potisnite iz nosilca baterije.

A POZOR: Vedno namestite akumulatorsko
baterijo tako, da rdeci indikator ni ve¢ viden. Sicer
lahko akumulatorska baterija nepri¢akovano izpade
iz nosilca baterije in poSkoduje vas ali osebe v nepo-
sredni bliZini.

APOZOR: Ne names$¢ajte akumulatorske bate-
rije s silo. Ce se akumulatorska baterija ne zaskogi
zlahka, ni pravilno vstavljena.

jevanje nosilca baterije

Nosilec baterije si lahko obesite na pas.

Ce se zelite izogniti nenamernemu padcu nosilca bate-
rije, pritrdite trak v odprtino za trak.

» S1.3: 1. Odprtina za trak

Za nosilce baterije 18 Vin 14,4V

Nosilec baterijo ima varovalo, ki preprecuje padec na
tla. Pri odstranjevanju nosilca baterije s pasu pritisnite
gumb za sprostitev in nosilec baterije povlecite navzgor.
» Sl.4: 1. Gumb za odklep

-
(S,

Namescanje ali odstranjevanje

ventilatorske enote

1. Obrnite obro¢ v nasprotni smeri urnega kazalca in
dvignite kavelj na njem. Odstranite obro¢, ko se oznaka
na obro¢u poravna z rezo na ventilatorski enoti.
» SI.5: 1. Ventilatorska enota 2. Obro¢ 3. Kavelj

4. Reza 5. Oznaka

2.  Potisnite glavo ventilatorske enote v odprtino na suknjicu.
PoloZite obro¢ na ventilatorsko enoto in ga obrnite v smeri urnega
kazalca, dokler oznaka na obro€u ni poravnana z oznako na rezi.
» SI.6: 1. Oznaka 2. Obro¢ 3. Ventilatorska enota

3. Potisnite trak skozi zanko na ventilatorski enoti in
zaprite pritiskac.
» SI.7: 1. Trak

4.  Drugo ventilatorsko enoto pritrdite na suknji¢ na enak nacin.

5.  Prikljucite kabel na ventilatorski enoti. Kabel
podprite z drzalom za kabel.
» SI.8: 1. Kabel 2. Drzalo za kabel

6.  Prikljucite drug konec kabla na nosilec baterije.
» S1.9: 1. Drzalo za baterijo

A POZOR: Ventilatorsko enoto vedno pritrdite na
suknji¢ s trakom in pritiskacem. Ce ventilatorska enota
pade na tla, se lahko poskoduije ali poskoduije vas.

Pri odstranjevanju izvedite postopek namescanja v
nasprotnem vrstnem redu.

Pritrjevanje kompleta filtrov

Dodatna oprema

Komplet filtrov ventilatorsko enoto varuje pred prahom in

prasnimi delci. Uporabo kompleta filtrov priporo¢amo na

delovnem mestu, kjer je veliko prahu oziroma prasnih delcev.

Vstavite prikljucek filtra med suknji¢ in ventilatorsko

enoto, kot je prikazano na sliki.

» S1.10: 1. Obroc¢ 2. Odprtina v suknji¢u 3. Priklju¢ek
filtra 4. Ventilatorska enota 5. Filter

Obro¢ prenehajte zatezati ob oznaki blizu reze na ventilatorski
enoti. Ko pritrdite ventilatorsko enoto, pokrijte prikljucke filtra s filtri.
» SI.11: 1. Oznaka 2. Reza

OBVESTILO: Prepri¢ajte se, da filter v celoti
prekriva prikljucek filtra. Za boljSo zas¢ito pred
prahom in prasnimi delci vtaknite ovoj filtra med
sukniji€ in prikljucek filtra.
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OPIS DELOVANJA

OBVESTILO: Ventilator suknji¢a deluje, kadar
sta vlaznost in temperatura dovodnega zraka

nizji od temperature in vlaznosti povrsine telesa.
Suknji¢ za hlajenje morda ne bo deloval, ¢e sta
temperatura in/ali vlaznost zraka visji od tempera-
ture in/ali vlaznosti zraka v suknjicu.

Gumb za vklop/izklop

Za vklop sukniji¢a pritisnite in zadrzite gumb za vklop/
izklop (dodatna oprema). Sukniji¢ se zazene z visoko
hitrostjo pretoka zraka. Ob vsakem dotiku gumba za
vklop/izklop se hitrost pretoka zraka spremeni z visoke
na srednjo, s srednje na nizko in z nizke na visoko
hitrost. Indikator hitrosti pretoka zraka kaze trenutno
hitrost pretoka zraka.
» SI1.12: 1. Indikator hitrosti pretoka zraka 2. Gumb za
vklop/izklop

Za izklop znova pridrzite gumb za vklop/izklop.

Prikazuje preostalo raven

napolnjenosti akumulatorja

Samo za akumulatorske baterije z indikatorjem
» SI.13: 1. Indikatorske lu¢ke 2. Gumb za preverjanje

Pritisnite gumb za preverjanje na baterijskem vlozku,
da preverite raven napolnjenosti akumulatorja.
Indikatorske lucke na kratko zasvetijo.

Indikatorske lucke Prikaz pre-
ostale ravni
I D n napolnjenosti
Sveti Ne sveti Utripa
I I I I od 75 % do
100 %

I I I D od 50 % do
75 %

I I |:| D od 25 % do
50 %

I I:I I:I I:I od 0 % do
25 %

Sistem za zasc¢ito akumulatorja

Naprava je opremljena s sistemom za za$¢ito baterije.
Sistem samodejno prekine napajanje motorja, da se
podalj$a Zivljenjska doba baterije.

Ce je zmogljivost baterije prenizka, naprava ne deluje.
Ko vklopite napravo, se motor znova zazene, vendar
se kmalu ustavi. V tem primeru odstranite in napolnite
akumulatorsko baterijo.

Gumb turbo

Ce pritisnete gumb turbo, suknji¢ zaéne delovati v
nacinu turbo za hitro hlajenje. Nacin turbo traja eno
minuto, nato pa se hitrost pretoka zraka vrne na obi-
¢ajno hitrost.

» Sl.14: 1. Gumb turbo

Pretok zraka

Za vzdrzevanije stabilnega pretoka zraka zapnite vra-
tni gumb na suknjiéu. Za boljSi pretok zraka na hrbtu
zapnite gumb na traku.

» S1.15: 1. Trak

Pretok zraka v suknji¢u je prikazan spodaj.
» Sl.16

Pri suknjicu s kapuco nosite kapuco nad ¢elado. Zrak
iz ventilatorja se bo pretakal skozi ¢elado in vam hladil
glavo.

v
@
N
3

Zep za baterijo

Oblacilo ima zep za shranjevanje nosilca baterije najve¢
10,8 V/10,8 V — 12 V (z baterijo) v suknji¢u. Napajalni
kabel prikljucite v nosilec baterije, nato pa slednjega
pospravite v Zep in zapnite pritiskace.

v
2}
-
@

Mrezasti zep

MrezZasti Zepi so na hrbtni strani suknji¢a in so name-
njeni shranjevanju paketov ledu.
» SI1.19: 1. Mrezasti Zep

il T

(samo za baterije 14,4 Vin 18 V)

OPOMBA: Odvisno od pogojev uporabe in okoljske
temperature se oznacba lahko nekoliko razlikuje od
dejanske napolnjenosti.

ﬂ I:I I:I |:| Napolnite —
akumulator. Prikljuéitev naprav USB
(samo za baterije 14,4 Vin 18 V)
I I |:| D Akumulator A POZOR: Na napajalni vhod USB prikljugite
. g)kvarjen. samo naprave, ki so z njim zdruzljive. V naspro-

tnem primeru lahko povzrogite okvaro nosilca
baterije.

OBVESTILO: Preden povezete napravo USB z
nosilcem baterije (z baterijo), vedno ustvarite var-
nostno kopijo podatkov v napravi USB. V naspro-
tnem primeru se lahko vasi podatki izgubijo.

Nosilec baterije (z baterijo) lahko deluje kot zunaniji vir
napajanja za naprave USB.

Odprite pokrov in prikljucite kabel USB (ni prilozen) v
napajalni vhod nosilca baterije. Nato drugi konec kabla
prikljucite v napravo in vklopite stikalo ob vratih USB.
» S1.20: 1. Pokrov 2. Stikalo
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Nosilec baterije (z baterijo) omogoc¢a napajanje s D.C.
5V, 2,1 A. Kabel USB je mogoce napeljati znotraj suk-
nji¢a s pomocjo luknje Zzepa in nosilca kabla.
OPOMBA: Nosilec baterije nekaterih naprav USB
morda ne bo polnil.

OPOMBA: Ce izdelka ne uporabljate ali pa je napaja-
nje kon¢ano, odstranite kabel USB in zaprite pokrov.

OPOMBA: Napajanje iz baterije je vklopljeno, dokler
je vklopljeno stikalo. Vedno izklopite stikalo, ko ne
uporabljate nosilca.

VZDRZEVANJE

A POZOR: Preden se Iotite pregledovanja ali
vzdrzevanja suknji¢a, se vedno prepricajte, da
je suknijic izklopljen in akumulatorska baterija
odstranjena.

APOZOR: Ee se suknji¢ ne vklopi ali ¢e odkri-
jete okvaro pri popolnoma napolnjeni akumulator-
ski bateriji, o€istite prikljucke nosilca baterije in
akumulatorske baterije. Ce suknji¢ kljub temu ne
deluje pravilno, ga nehajte uporabljati in se obr-
nite na pooblasceni servisni center.

OBVESTILO: Nikoli ne uporabljajte bencina,
razredcila, alkohola ali podobnega sredstva. V
tem primeru se lahko orodje razbarva ali defor-
mira oziroma lahko nastanejo razpoke.

Ciscéenje suknjic¢a
Pred pranjem ventilatorsko enoto in nosilec baterije
odstranite iz suknji¢a. UposStevajte navodila na etiketi.

Za DFJ304 in DFJ305

Bombazni izdelki se lahko med pranjem skréijo.
Suknji¢a ne perite skupaj z ostalimi oblagili. V nasprotnem
primeru lahko barve zbledijo ali se oblacila obarvajo.

Za DFJ405 in DFJ407
Pri pranju v pralnem stroju uporabite mrezico za perilo.

DODATNA OPREMA

A POZOR: Ta dodatni pribor ali pripomoéki so
predvideni za uporabo z orodjem Makita, ki je
opisano v teh navodilih za uporabo. Pri uporabi
drugega pribora ali pripomoc¢kov obstaja nevarnost
telesnih poskodb. Dodatni pribor ali pripomocke
uporabljajte samo za navedeni namen.

Za ve¢ informacij o dodatni opremi se obrnite na naj-
blizji pooblas€eni servis za orodja Makita.

. Drzalo za baterijo

. Komplet filtrov

. Originalna akumulator in polnilnik Makita

OPOMBA: Nekateri predmeti na seznamu so lahko
priloZeni orodju kot standardna dodatna oprema.
Lahko se razlikujejo od drzave do drzave.
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ALBANIAN (Udhézimet origjinale)

PARALAJMERIM

Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijé t& moshés 8 vjecare e lart
dhe persona me aftési té kufizuara fizike, shqisore ose mendore,
ose gé u mungon pérvoja dhe njohuria, nése jané nén mbikéqyrje
apo kané marré udhézime né lidhje me pérdorimin e sigurt té
pajisjes dhe kuptimin e rrezigeve t&€ mundshme. Fémijét nuk duhet
té luajné me pajisjen. Pastrimi dhe mirémbaijtja nga pérdoruesi nuk
duhet té kryhet nga fémijé pa mbikéqyrje.

SPECIFIKIMET

Modeli: DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407
Porta USB e furnizimit me energji D.C.5V,2,1A, LlojiA
(aksesor opsional)
Tensioni nominal D.C. 10,8 V- 12V maks.
D.C.14,4V
D.C.18V
Kutia e baterisé 10,8V BL1015, BL1020B, BL1040B
10,8 V- 12V maks. BL1016, BL1021B, BL1041B
14,4V BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B
18V BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,
BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B
Materiali Ana e jashtme Poliestér 100% Pambuk 100% Poliestér (100%)
+ veshje e sedefté
titani
Xhepi Pambuk 100%
Mbushja e shpatullave - Poliestér 65% +
Pambuk 35%

Pér shkak té programit toné té vazhdueshém té kérkim-zhvillimit, specifikimet gé jepen kétu mund té
ndryshojné pa dhéné njoftim.
Specifikimet dhe kutia e baterisé mund té ndryshojné sipas shtetit.

Koha e pérdorimit

Shpejtésia e ajrit Bateria
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
HIGH (E LARTE) 6,0 oré 10,5 oré 18,5 oré
MEDIUM (MESATARE) 11,5 oré 18,5 oré 26,5 oré
LOW (E ULET) 17,0 oré 27,5 oré 40,0 oré

Koha e pérdorimit né tabelén e mésipérme shérben si udhézues i pérafért. Ajo mund té ndryshojé nga koha e
vérteté e pérdorimit.

Koha e pérdorimit mund té ndryshojé né varési té llojit té baterisé, statusit té karikimit dhe kushteve té
pérdorimit.
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Pjesét né vazhdim tregojné simbolet e pérdorura pér
pajisjen. Sigurohuni gé merrni vesh kuptimin e tyre
pérpara pérdorimit.

Lexoni manualin e pérdorimit.

L

Té lahet né lavatrice me temperaturé nén
30 °C me njé cikél delikat.

Té lahet né lavatrice me temperaturé nén
40°C me njé cikél delikat.

Té lahet né lavatrige shtépiake ose
komerciale né cilésime normale.

Mos pérdorni zbardhues.

%

Té thahet e varur né hije.

\

K‘

Mos e shtrydhni.

Té hekuroset né temperatura té uléta (pa
tejkaluar 110 °C).

Té hekuroset né temperatura mesatare (pa
tejkaluar 150 °C).

Mos e hekurosni.

Mos pérdorni pastrim kimik.

Ni-MH Vetém pér vendet e BE-sé

Li-ion Mos i hidhni pajisjet elektrike ose paketén
e baterisé sé bashku me mbeturinat e
shtépisé! Né pérputhje me Direktivén
Evropiane pér mbetjet nga pajisjet
elektrike dhe elektronike, pér baterité dhe
akumulatorét dhe mbetjet nga baterité dhe
akumulatorét dhe implementimin e tyre
né pérputhje me legjislacionin kombétar,
pajisjet elektrike, baterité dhe paketén(at)
e baterisé gé kané arritur fundin e
jetégjatésisé sé tyre duhet t€ mblidhen
vegmas dhe té dorézohen né njé objekt
riciklimi gé nuk démton mjedisin.

Pérdorimi i synuar

Xhaketa me ventilator €shté prodhuar pér ftohjen e
temperaturés sé trupit tuaj.

M@ R K S %S E | E

PARALAJMERIME

SIGURIE

A PARALAJMERIM: Lexoni té gjitha
paralajmérimet dhe udhézimet pér siguriné.
Mosndjekja e paralajmérimeve dhe udhézimeve
mund té rezultojé né goditje elektrike, zjarr dhe/ose
léndim serioz.

Ruajini té gjitha paralajmérimet
dhe udhézimet pér té ardhmen.

1. Asnjéheré mos e pérdorni xhaketén me
ventilator kur temperatura arrin mé shumé
se 50 °C (122 °F). Gjithashtu, shmangni
pérdorimin né nivele té larta lagéshtire. Nése
veproni késhtu mund té shkaktohen djegie.

2. Mos e vishni xhaketén mbi Iékuré té zhveshur.

3. Mos e pérdorni xhaketén kur jeni nén ndikimin
e drogave, alkoolit ose ilageve.

4. Mos flini duke mbajtur veshur xhaketén me
ventilator. Rénia e shpejté e temperaturés sé
trupit mund té démtojé shéndetin tuaj.

5. Fémijét, personat me aftési té kufizuara, ose
personat me mungesé ndjeshmérie ndaj
temperaturés, pér shembull, personat me
qarkullim té dobét té gjakut, nuk duhet ta
pérdorin xhaketén.

6. Kjo pajisje nuk éshté prodhuar pér pérdorim
mjekésor né spitale.

7. Mos e pérdorni xhaketén pérveg géllimit pér té
cilin éshté prodhuar.

8. Nése ndieni digka té pazakonté, fikeni xhaketén
dhe higni menjéheré mbajtésin e baterisé.

9. Nése gjendet ndonjé anomali, kontaktoni me
gendrén lokale té shérbimit pér riparim.

10. Mos e shkelni, hidhni apo ndryshe mos e
keqpérdorni xhaketén me ventilator.

11. Mos fusni gishtin apo objekte té huaja né
njésiné e ventilatorit.

12.  Mos fryni drejt ventilatorit ajér té ngjeshur.
Mos fusni shkopinj té vegjél né njésiné e
ventilatorit. Duke vepruar késhtu mund té
démtoni ventilatorin dhe motorin.

13. Mos e ndizni xhaketén me ventilator nése nuk
e keni té veshur.

14. Mos e pérdorni xhaketén me ventilator né vende
ku mund té shkaktohen zjarr ose shkéndija.
Njésia e ventilatorit mund t€ marré flaké ose té
krijojé shkéndija dhe té shkaktojé zjarr ose djegie.

15. Zgjidhni njé shpejtési té pérshtatshme
ventilatori né pérputhje me mjedisin e
pérdorimit pér pérdorim té vazhdueshém.

16. Mos mbani veshje tjetér mbi xhaketén me
ventilator.

17. Mbajeni pllakézén udhézuese né njésiné e
ventilatorit. Nése ajo béhet e palexueshme
ose mungon, kontaktoni me gendrén lokale té
shérbimit pér riparim.

18. Pérpara se ta lani, shképuteni njésiné e
ventilatorit dhe mbajtésin e baterisé, higni kutiné
e baterisé. Lani vetém pjesén e xhaketés.

19. Mos e lini xhaketén me ventilator né njé vend ku
i nénshtrohet nxehtésisé sé larté, si p.sh. né njé
makiné té parkuar nén diell. Duke vepruar késhtu,
pjesét plastike mund té shkrihen dhe té démtohen.

20. Pér magazinim afatgjaté, higeni mbajtésin e
baterisé dhe kutiné e baterisé nga xhaketa, si dhe
hiqni kutiné e baterisé nga mbajtési i baterisé.

21. Gjaté magazinimit, mbajeni xhaketén me
ventilator, njésité e ventilatorit, mbajtésin e
baterisé dhe kutiné e baterisé né njé vend ku
nuk arrihet nga fémijét.
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Siguria elektrike

1.

10.

1.

12.

Mos e ekspozoni xhaketén né shi ose né
kushte me lagéshtiré. Mbajini ujin larg pjeséve
elektrike. Uji gé hyn né xhaketé mund té rrisé
rrezikun e goditjeve elektrike.

Karikojeni vetém me karikuesin e specifikuar
nga prodhuesi. Karikuesi gé éshté i
pérshtatshém pér njé lloj pakete baterie mund
té shkaktojé rrezik zjarri kur pérdoret me njé
paketé tjetér baterie.

Pérdoreni vetém me bateri té prodhuara
posacérisht. Pérdorimi i baterive té tjera mund
té paraqesé rrezik Iéndimi dhe zjarri.

Kur paketa e baterisé nuk pérdoret, mbajeni
larg objekteve té tjera metalike, si kapéset e
letrave, monedhat, gelésat, gozhdét, vidat ose
objektet e tjera té vogla metalike qé mund té
béjné lidhje nga njéri terminal tek tjetri.

Né kushte sforcimi mund té dalé Iéng

nga bateria; shmangni kontaktin. Nése
aksidentalisht ndodh kontakt, shpélani zonén
e prekur me ujé.

Mos e prekni kordonin dhe bateriné me duar té
lagura ose me yndyré.

Mos e pérdorni xhaketén me ventilator kur
kordoni ose spina éshté e démtuar.

Mos e keqpérdorni kordonin. Mos e pérdorni
kordonin pér ta transportuar, pér ta térhequr
ose pér ta hequr xhaketén nga priza. Mbajeni
kordonin larg nxehtésisé, vajit dhe anéve té
mprehta.

Mos lini kordoné té shképutur kur furnizohet
energji nga bateria. FEémijét e vegjél mund ta
fusin né gojé spinén me energji dhe mund té
shkaktohen I1éndime.

Mos e pérdorni kordonin e dhéné me pajisje té
tjera ndryshe nga njésia e ventilatorit.

Mos fusni gozhdé, tela ose artikuj té tjeré

né portén USB té furnizimit me energji.

Duke vepruar késhtu mund té shkaktohet qark i
shkurtér, i cili mund té shkaktojé tym ose zjarr.
Mos e lidhni burimin e energjisé me portén
USB. Porta USB pérdoret vetém pér karikimin
e pajisjeve me tension té ulét. Gjithmoné
vendoseni kapakun mbi portén USB kur nuk
po karikoni njé pajisje me tension té ulét.
Ndryshe, ekziston rreziku i zjarrit.

Udhézime té réndésishme rreth

sigurisé pér kutiné e baterisé

Pérpara se ta pérdorni kutiné e baterisé, lexoni
té gjitha udhézimet dhe shénimet e masave
parandaluese te (1) ngarkuesi i baterisé, (2)
bateria dhe (3) produkti qé pérdor bateriné.
Mos e higni kutiné e baterisé.

Nése koha e pérdorimit €shté shkurtuar jashté
mase, ndalojeni punén menjéheré. Kjo mund
té rezultojé né rrezik mbinxehjeje, djegie té
mundshme, madje edhe shpérthim.

Nése ju futen elektrolite né sy, shpélajini

syté me ujé té pastér dhe kérkoni ndihmé
mjekésore menjéheré. Kjo gjé mund té
rezultojé né humbje té shikimit.

11.

Mos béni lidhje té shkurtér me kutiné e

baterisé:

(1) Mos i prekni terminalet me materiale
pércjellése.

(2) Shmangni ruajtjen e kutisé sé baterisé
né njé kuti me objekte té tjera metalike, si
gozhdé, monedha etj.

(3) Mos e ekspozoni kutiné e baterisé né ujé
ose shi.

Qarku i shkurtér i baterisé mund té shkaktojé

garkullim té madh té rrymés elektrike,

mbinxehje, djegie t&é mundshme dhe madje
prishje.

Mos e ruani pajisjen dhe kutiné e baterisé

né vende ku temperatura mund té arrijé ose

tejkalojé 50 °C.

Mos e digjni kutiné e baterisé, edhe nése

éshté shumé e démtuar ose éshté konsumuar

plotésisht. Kutia e baterisé mund té shpérthejé
né zjarr.

Béni kujdes gé té mos e rrézoni ose ta godisni

bateriné.

Mos pérdorni bateri té démtuar.

Baterité e pérfshira té litiumit, u nénshtrohen

kérkesave té legjislacionit pér mallrat e

rrezikshme.

Pér transport tregtar p.sh. nga palé té treta,

agjenté té ndérmjetém, duhet té ndigen kérkesa

specifike mbi paketimin dhe etiketimin.

Pér pérgatitjen e artikullit pér transport, éshté i

nevojshém konsultimi i njé eksperti pér materiale

té rrezikshme. Ju lutemi, ndigni gjithashtu
rregulloret me gjasé mé té detajuara vendore.

Mbuloni me ngjitése ose maskoni kontaktet e

zhveshura dhe paketojeni bateriné né ményré té

tillé gé té mos lévizé né paketim.

Zbatoni rregulloret lokale rreth asgjésimit té

baterisé.

RUAJINI KETO UDHEZIME.

ose

A KUJDES: Pérdorni vetém bateri origjinale
Makita. Pérdorimi i baterive jo-origjinale Makita

té rezultojé né marrjen flaké té baterisé, Iéndime
personale apo démtime. Kjo do té anulojé gjithashtu
edhe garanciné e Makita-s pér veglén e Makita-s dhe
ngarkuesin.

baterive gé mund té jené modifikuar, mund

Késhilla pér té ruajtur
jetégjatésiné maksimale té

bat
1.

erise

Ngarkojeni bateriné pérpara se té shkarkohet
plotésisht. Gjithmoné ndaloni punén me
pajisjen dhe ngarkoni bateriné kur véreni ulje
té fuqisé sé pajisjes.

Asnjéheré mos e ringarkoni bateriné e
ngarkuar plotésisht. Mbingarkimi shkurton
jetégjatésiné e shérbimit té baterisé.
Ngarkojeni bateriné né temperaturén e dhomés
né 10 °C - 40 °C. Léreni kutiné e nxehté té
baterisé té ftohet pérpara se ta ngarkoni até.
Ngarkojeni bateriné nése nuk e pérdorni pér
njé kohé té gjaté (mbi gjashté muaj).
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PERSHKRIMI | PJESEVE

» Fig.1
1 Mbaijtési i baterisé (10,8 2 | Mbajtési i baterisé (14,4 3 | Vrima pér etiketén e Vrima pér etiketén e
V/10,8V - 12V maks.) V/18V) emrit krahut
(aksesor opsional) (aksesor opsional)
5 | Mbajtési i méngés 6 | Xhepi i baterisé 7 | Xhep prej rriete pér Njésia e ventilatorit
paketén e akullit
9 | Kablloja e energjisé 10 | Goma kundér rréshqities | 11 | Kapugi - -
(vetém DFJ207, DFJ305 (vetém DFJ207, DFJ305
dhe DFJ407) dhe DFJ407)

INSTALIMI

Instalimi ose hegja e kutisé sé
baterisé

A KUJIDES: Fikeni gjithmoné pajisjen pérpara
se té instaloni ose té higni kutiné e baterisé.

AKUJDES: Mbajeni fort mbajtésin e baterisé dhe
kutiné e baterisé kur montoni ose higni kutiné e
baterisé. Mosmbaijtja fort e mbajtésit té baterisé dhe e
kutisé sé baterisé mund té béjé qé t’ju rréshgasin nga
duart dhe té shkaktojé démtim té€ mbajtésit t€ baterisé
dhe té kutisé sé baterisé dhe/ose Iéndim personal.

> Fig.2:

1. Treguesi i kuq 2. Butoni 3. Kutia e baterisé
4. Mbaijtési i baterisé (aksesor opsional)

Pér té vendosur kutiné e baterisé, bashkérenditni
gjuhézén e kutisé sé baterisé me kanalin e folesé dhe
rréshqiteni pér ta futur. Futeni deri né fund kutiné e
baterisé, derisa té bllokohet né vend me njé kércitje té
vogél. Nése shikoni treguesin e kuq né anén e sipérme
té butonit, ajo nuk éshté e bllokuar plotésisht.

Pér té hequr kutiné e baterisé, rréshqiteni até nga
mbaijtési i baterisé ndérsa shtypni butonin né pjesén e
pérparme té kutisé sé baterisé.

MAKUJDES: Vendoseni gjithnjé plotésisht
kutiné e baterisé derisa treguesi i kuq té mos
duket. Né té kundért, kutia e baterisé mund té bjeré
aksidentalisht nga mbajtési i baterisé€ duke ju Iénduar
juve ose personat pérreth jush.

A\KUJDES: Mos e vendosni me forcé kutiné e
baterisé. Nése kutia e baterisé nuk hyn lehté, nuk po
e futni si¢ duhet.

Vendosja e mbajtésit té baterisé

Mund ta varni mbajtésin e baterisé né rripin e mesit.
Pér té parandaluar qé mbaijtési i baterisé té bjeré pa
dashje, lidhni njé rrip duke pérdorur vrimén e rripit dhe
sigurojeni até.

» Fig.3: 1. Vrima e rripit

Pér mbajtésin e baterisé 18 V dhe 14,4V

Mbajtési i baterisé ka njé funksion kundér rénies. Kur higni
mbajtésin e baterisé nga rripi, térhigeni lart mbajtésin e
baterisé ndérsa shtypni butonin e zhbllokimit.

» Fig.4: 1. Butonii zhbllokimit
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Instalimi ose hegja e njésisé sé

ventilatorit

1. Rrotullojeni unazén né drejtim té kundért té

akrepave té orés ndérsa ngrini grepin né té. Higeni

unazén kur shenja né unazé bashkérenditet me té

garén né njésiné e ventilatorit.

» Fig.5: 1. Njésia e ventilatorit 2. Unaza 3. Grepi 4. E
cara 5. Shenja

2.  Kalojeni kokén e njésisé sé ventilatorit né vrimén né
xhaketé. Vendoseni unazén né njésiné e ventilatorit dhe
rrotullojeni né drejtim té akrepave té orés derisa shenja né
unazé té bashkérenditet me shenjén mé larg nga e cara.
» Fig.6: 1. Shenja 2. Unaza 3. Njésia e ventilatorit

3. Kalojeni shiritin pérmes vrimés né njésiné e
ventilatorit dhe shtréngoni butonin e mbylljes.
» Fig.7: 1. Shiriti

4. Vendosni njésiné tjetér té ventilatorit né xhaketé
né té njéjtén ményré.

5. Lidhni kabllon me njésité e ventilatorit.
Mbéshteteni kabllon duke pérdorur mbaijtésin e kabllos.
» Fig.8: 1. Kablloja 2. Mbaijtési i kabllos

6.  Lidheni fundin tjetér té kabllos me mbajtésin e baterisé.
» Fig.9: 1. Mbajtésii baterisé

AKUJDES: Gjithmoné pérdorni shiritin dhe
butonin e mbylljes pér té siguruar njésiné e
ventilatorit te xhaketa. Nése njésia e ventilatorit
bie, ajo mund té shkaktojé Iéndim, ose mund t'i
shkaktohet démtim njésisé s€ ventilatorit.

Kur e higni, ndigni procedurén e anasjellté té instalimit.

Vendosja e setit té filtrave

Aksesoré opsionalé

Seti i filtrave mbron njésiné e ventilatorit nga pluhuri dhe

grimcat e vogla. Rekomandojmé qé ta pérdorni setin e

filtrave né njé vend pune me pluhur ose grimca té vogla.

Futeni aksesorin e filtrit mes xhaketés dhe njésisé sé

ventilatorit si¢ tregohet né figuré.

» Fig.10: 1. Unaza 2. Vrima né xhaketé 3. Aksesori i
filtrit 4. Njésia e ventilatorit 5. Filtri

Kur shtréngoni unazén, ndalojeni te shenja prané té
carés né njésiné e ventilatorit. Pasi vendosni njésité e
ventilatorit, mbulojini aksesorét e filtrit me filtra.

» Fig.11: 1. Shenja 2. E gara
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VINI RE: Sigurohuni gé filtri t¢ mbulojé
plotésisht akesorin e filtrit. PEr mbrojtje mé té
miré kundér pluhurit dhe grimcave té vogla, futeni
fundin e filtrit mes xhaketés dhe aksesorit té filtrit.

PERSHKRIMI | PUNES

VINI RE: Xhaketa me ventilator éshté efikase kur
lagéshtira dhe temperatura e ajrit qé hyn jané mé
té uléta se ato té sipérfages sé trupit. Xhaketa

me ventilator mund té mos jeté efikase nése
temperatura e ajrit dhe/ose lagéshtira jané mé té
larta se ato brenda xhaketés.

Butoni i energjisé

Pér té ndezur xhaketén, shtypni dhe mbani shtypur
butonin e energjisé né mbajtésin e baterisé (aksesor
opsional). Xhaketa fillon me shpeijtési té larté ajri. Sa
heré qé prekni butonin e energjisé, shpejtésia e ajrit
ndryshon nga e lart né mesatare, nga mesatare né té
ulét, nga e ulét né té larté. Treguesi i shpejtésisé sé ajrit
tregon shpejtésiné aktuale té ajrit.
» Fig.12: 1. Treguesi i shpejtésisé sé ajrit 2. Butoni i
energjisé

Pér ta fikur, shtypni dhe mbani shtypur sérish butonin e
energjisé.

Treguesi i kapacitetit t¢ mbetur té

baterive

Vetém pér kuti baterie me llambé
» Fig.13: 1. Llambat treguese 2. Butoni i kontrollit

Shtypni butonin e kontrollit né kutiné e baterisé pér

té treguar kapacitetin e mbetur té baterisé. Llambat
treguese ndizen pér pak sekonda.

Llambat treguese Kapaciteti i

I D ﬂ mbetur

Ndezur Fikur Duke pulsuar

75% deri
100%

50% deri 75%

i1il

25% deri 50%

100

0% deri 25%

000

ﬂ I:I I:I |:| Ngarkojeni
bateriné.
(Vetém pér baterisé 14,4 V dhe 18 V)
I I |:| D Llambushka
mund té keté
1 kegfunksionuar.

gy

(Vetém pér baterisé 14,4 V dhe 18 V)

SHENIM: N& varési té kushteve t& pérdorimit dhe
té temperaturés sé ambientit, treguesi mund té
ndryshojé paksa nga kapaciteti aktual.

Sistemi i mbrojtjes sé baterisé

Pajisja éshté e pajisur me njé sistem pér mbrojtjen e
baterisé. Ky sistem ndérpret automatikisht energjiné né
motor pér té zgjatur jetégjatésiné e baterisé.

Nése kapaciteti i mbetur i baterisé éshté shumé i ulét,
pajisja nuk do té punojé. Kur e ndizni pajisjen, motori do
té ndizet sérish, por fiket shpejt. Né kété situaté, higni
dhe karikoni kutiné e baterisé.

Butoni turbo

Duke shtypur butonin turbo né mbaijtésin e baterisé,
xhaketa punon né regjimin turbo pér ftohje té shpejté.
Regjimi turbo zgjat pér njé minuté dhe mé pas
shpejtésia e ajrit kthehet né normale.

» Fig.14: 1. Butoni turbo

Qarkullimi i ajrit

Pér té ruajtur njé garkullim té géndrueshém té ajrit,
mbylini butonin né jakén e xhaketés. Fiksojeni butonin
né fjongo pér garkullim mé té miré té ajrit né shpiné.
» Fig.15: 1. Fjongoja

Qarkullimi i ajrit brenda xhaketés tregohet mé poshté.
» Fig.16

Pér xhaketé me kapug, visheni kapugin mbi helmeté.
Ajri nga ventilatori kalon pérmes helmetés dhe e ftoh
kokén.

» Fig.17

Xhepi i baterisé

Ofrohet njé xhep pér ruajtjen e mbaijtésit té baterisé
10,8V /10,8 V - 12 V maks. (me baterin€) brenda
xhaketés. Lidhni kabllon e energjisé me mbajtésin e
baterisé dhe mé pas vendoseni né xhep dhe shtréngoni
butonat e mbylljes.

» Fig.18

Xhepi me rrjeté

Xhepat me rrjeté ofrohen né pjesén e pasme té
xhaketés pér ruajtien e paketave té akullit.
» Fig.19: 1. Xhepi me rrjeté

A KUJDES: Lidhni vetém pajisje qé jané

té pajtueshme me portén USB té furnizimit
me energji. Duke mos vepruar késhtu mund té
shkaktohet kegfunksionim i mbajtésit té baterisé.

VINI RE: Pérpara lidhjes sé njé pajisjeje USB
me mbajtésin e baterisé (me bateriné), gjithmoné
rezervojini té dhénat né pajisjen USB. Duke mos
vepruar késhtu mund té shkaktohet humbje e té
dhénave tuaja.
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Mbajtési i baterisé (me bateriné) mund té veprojé si
furnizim i jashtém me energji pér pajisjet me USB.
Hapni kapakun dhe lidhni njé kabllo USB (nuk
pérfshihet) me portén e furnizimit me energji té
mbaijtésit té baterisé. Mé pas lidhni fundin tjetér té
kabllos te pajisja dhe ndizni gelésin prané portés USB.
» Fig.20: 1. Kapaku 2. Celési

Mbajtési i baterisé (me bateriné) furnizon D.C. 5V, 2,1
A. Kablloja USB mund té vendoset brenda xhaketés
pér lehtési pérdorimi duke pérdorur vrimén né xhep dhe
mbajtésin e kabllos.

SHENIM: Mbajtési i baterisé mund té furnizojé energiji
né disa pajisje me USB.

SHENIM: Kur nuk e pérdorni ose pas karikimit, higeni
kabllon USB dhe mbylini kapakun.

SHENIM: Energjia e baterisé konsumohet ndérsa
celési éshté i ndezur. Gjithmoné fikeni celésin kur nuk

éshté né pérdorim.

MIREMBAJTJA

AKUJDES: Sigurohuni gjithmoné qé xhaketa té
jeté fikur dhe té jeté hequr nga bateria pérpara se
té kryeni inspektime apo mirémbajtje.

A\KUJDES: Nése xhaketa nuk fiket ose gjendet
ndonjé defekt né njé kuti baterie té karikuar
plotésisht, pastroni fundet e kontaktit t€ mbajtésit
té baterisé dhe kutisé sé baterisé. Nése xhaketa
vazhdon té mos punojé miré, ndaloni pérdorimin
e xhaketés dhe kontaktoni me gendrén toné té
autorizuar té shérbimit.

VINI RE: Mos pérdorni kurré benzing, benziné
pastrimi, hollues, alkool dhe té ngjashme. Mund
té shkaktoni ¢ngjyrosje, deformime ose krisje.

Pastrimi i xhaketés

Shképutni njésiné(té) e ventilatorit dhe mbajtésin

e baterisé nga xhaketa pérpara se ta lani. Ndigni
udhézimet né etiketé.

Pér DFJ304 dhe DFJ305

Produktet e pambukut mund té tkurren kur lahen.
Mos e lani xhaketén me rroba té tjera. Duke vepruar
késhtu mund té shkaktohet humbje e ngjyrave ose
transferim i ngjyrave.

Pér DFJ405 dhe DFJ407

Pérdorni rrjetén e rrobave kur pérdorni lavatrige.

AKSESORE OPSIONALE

A KUJDES: Kéta aksesoré ose shtojca
rekomandohen pér pérdorim me veglén Makita té
pércaktuar né kété manual. Pérdorimi i aksesoréve
apo shtojcave té tjera ndryshe nga kéto mund

té pérbéjé rrezik Iéndimi. Aksesorét ose shtojcat
pérdorini vetém pér géllimin e tyre té pércaktuar.

Nése keni nevojé pér mé shumé té dhéna né lidhje
me aksesorét, pyesni gendrén vendore té shérbimit té
Makita-s.

. Mbaijtési i baterisé

. Seti i filtrave

. Bateri dhe ngarkues origjinal Makita

SHENIM: Disa artikuj t& listés mund t& pérfshihen né

paketén e veglés si aksesoré standardé. Ato mund té
ndryshojné nga njéri shtet né tjetrin.
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BBIJITAPCKU (MpeBoa Ha opurMHanHuTe MHCTPYKLMK)

NMPEAYNPEXAOEHUE

To3n ypen moxe Aa ce U3nonsea oT Aela Ha Bb3pacT oT 8 nunu
noBeye rogMHn 1 OT Xopa C HaManeHu pU3nYecKn, CETUBHN UMK
YMCTBEHU Bb3MOXHOCTU, UnNun 6e3 onuT 1 3HaHUA, ako Te ca noj
Haa3op unu ca 6unu oby4yeHn oTHOCHO 6e30NacHOTO U3non3BaHe
Ha ypeda u pa3bupaTt Bb3MOXHUTe onacHocTu. JeuaTa He TpsibBa
Aa cu urpadar ¢ ypeaa. lNoyncrsaHeTo u TeXHMYEeCKoTo obernyxBaHe
OT noTpebuTensa He TpsibBa oa ce n3BbpLIBAT OT Aeua 6e3 Haasop.

CNEUUNPUKALIUUN

Mogen:

DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407

USB nopt 3a 3axpaHBaHe
(AonbnHUTENeH akcecoap)

DC5V,2,1A TunA

HomunHanHo HanpexeHune

DC 10,8 V- 12V makc.

DC 14,4V
DC18V
AkymynaTtopHa batepust 10,8V BL1015, BL1020B, BL1040B
10,8 V- 12V makc. BL1016, BL1021B, BL1041B
14,4V BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B
18V BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,
BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B
Martepuan BbHLWweH Monwvectep 100% Mamyk 100% Monuectep (100%)
+ TUTaHOBO nep-
TIeHO MokpuTHe
[xo6ose Mamyk 100%
MoannbHKKM Ha pameHeTe Monuectep 65% +
Mamyk 35%

I'Iopa,qvl HallaTta HenpeKkbCHaTa HayuHo-pasBoﬂHa ,EleIZHOCT nocovyeHuTe TyK cneumcpvmaumm morat ga 6'b,E|aT

npomMeHeHn 6e3 npeamssecTume.

Cneuudukaumute n aKymMmynaTtopHuTe 6aTepun Moxe Aa ca pasnuyHN B pasfnMyHUTe AbpXaBu.

Bpeme Ha pa6oTa

CKopoCT Ha Bb3ayxa Akymynatop
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
BUCOKA 6,0 yaca 10,5 vaca 18,5 vaca
CPEOHA 11,5 vyaca 18,5 yaca 26,5 yaca
HUCKA 17,0 yaca 27,5 yaca 40,0 yaca

MocouennTe B ropHaTta Tabnuua BpemeHa Ha paboTa ca camo npubnuauTenyu. Te Morar Aa ce pasnuyasat ot

[eNCTBUTENHUTE BpEMeHa Ha paboTa.

BpemeHata Ha paboTa moraT Aia 6baaT pasnuyHu B 3aBUCMMOCT OT TUMa Ha akyMynaTopa, CbCTOSHUETO Ha

HEroBWsi 3apsif ¥ yCroBuUsTa Ha ynoTtpeba.
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I'Io-,qony Ca onncaHu CMMBONUTE, N3NON3BAaHU 3a Tasn
MallnHa. 3a,qbﬂ)|(VlTeﬂHO ce 3ano3HaWTe C TexHuTe
3HaveHud, npegn ga npucTennuTe Kbm paGOTa.

MpoyeTeTe pLKOBOACTBOTO 3a
ekcnnoarauus.

MawumHHo npaHe noa 30°C B umkbN 3a
[lenvKaTHU Apexu.

MatumHHo npaHe noa 40°C B uMKkbN 3a
[envKaTH Apexu.

MawumHHo npaHe B 6utosn n npomMuLunieHn
nepanHy MalunHW ¢ HopManHu HaCTpOﬁKM.

He n3bensaite.

%

CyleTe Ha CsHKa.

He nscTucksaiTe ¢ ycykBaHe.

MapeHe npw HUCKM TemnepaTypu (KoUTo
He npesuwasat 110°C).

mapeHe npu cpeaHn Temnepartypu (Kouto
He npesuwasat 150°C).

He rnagete.

He n3BbpLuBaiiTe XMMUYECKO YNCTETE.

Ni-MH Camo 3a cTpaHnu oT EC

Li-ion He n3xsbpnsiTe enektpoobopyasaHe unm
akymynaTtopHu 6atepum ¢ 6UTOBUTE OTNA-
abum! MNpu cnaseaxe Ha EBponevickata
[MPEeKTBa OTHOCHO OTMagbLuTe OT
€MNeKTPUYECKo 1 enekTpoHHo obopyaBaHe
1 AMpeKTUBaTa OTHOCHO GaTepui 1 akymy-
naTopu 1 oTnagbLy oT 6atepun 1 akymy-
NaTopy 1 NPUMNOXKEHNETO UM CbINacHo
HaLMOHarHOTO 3aKoHOAaTencTeo, 6pa-
KyBaHOTO ernekTpuyecko obopyasaHe u
Gartepuu n naket(n) 6atepumn Tpsbea Aa
ce cbOupaT paszernHo 1 aa ce BpbLaT B
MecTa 3a peuuknmpaHe, cbobpaseHu ¢
M3NCKBaHUATA 3a onasBaHe Ha okonHaTa
cpepa.

M@ R K S %S E | E

MpepHa3Ha4yeHUue

AkeTo ¢ BEHTMNATOPK € NpeaHa3HavYeHo 3a oxnaxaaHe
Ha Bawerto Tano.

NPEAYNPEXAEHUA 3A

BE3OIMNACHOCT

AﬂPE,qynPE)K,qEHME: MpoueTeTe BCUYKM
npepynpexaeHns 3a 6e30NacHOCT U BCUYKM
MHCTPYKUMHU. Mpu HecnassaHe Ha NpeaynpexaeHu-
ATa U MHCTPYKLMMUTE MMa OMAacHOCT OT TOKOB yaap,
noxap u/1nu TEXKo HapaHsiBaHe.

3anaseTe BCUYKU Nnpegynpexae
HUA N UHCTPYKLIMM 32 cnNpaBKa B
oObaelue.

1.

Hukora He nsnonsBanTe IKeTO C BEHTUNA-
Topu, KoraTo Temnepartypara npeBuim 50°C
(122°F). U3b6sAreaiiTe CbLUO U3NON3BaHETO MYy
NpyY BUCOKA BriaXHOCT. ToBa MoXe [ia NpUdvHm
n3rapsiHusi.

2. He HoceTe fiKeTO Ha rono.

3. He usnonsBauTe sIKeTO, KOraTo cTe nog
Bb3[eNCTBME HA HAPKOTULIN, anKoXon unu
nekapcrBa.

4. He cneTe, KoraTto cTe C AKeTO C BEHTUNaToOpM.
PsaskoTo noHwkaBaHe Ha TemnepaTypaTa Ha
TANOTO MOXe fJa HaBpeaw Ha BalueTo 3apase.

5. [eua, UHBanNuAuM UnNm xopa, KOUTO ca HeYyBCT-
BUTENHU KbM TeMnepaTypaTa, Hanpumep xopa
C nowia uMpKynaums Ha KpbBTa, TpsA6bBa Aa ce
Bb3A4bpXaT OT M3NoN3BaHe Ha AKeTo.

6. To3u NpoAykKT He e NpeAHa3Ha4YeH 3a MeAULIVH-
cka ynorpe6a B 6onHuum.

7. He usnonsBainTe AKeTO 3a HELWO, Pa3NUYHO OT
HeroBOTO NpeAHa3Ha4YeHue.

8.  Axo mouyyBcTBaTe Hello Heo6Gu4alHo, BegHara
WU3KIoYeTe AKETO U M3BageTe CcTolKaTa 3a
aKymynatopHu 6aTepuu.

9.  AKo OTKpMueTe HIKakBa aHOManus, CBbpxeTe ce
¢ Bawuuns mecTeH cepBU3EH LIEHTbP 32 PEMOHT.

10. He nevartaiTe, He XBbPNAWUTE U He ce OTHa-
csinTe rpy6o € AKeTO C BEeHTMNaTopw.

11. He nocTtaBsinTe NpbCTa CYM UMK APYTU HYXAN
npeaMeTV BbB BEHTUNATOPHUA MoayI.

12. He HacouBaWTe CTPysl CIbCTEH Bb3AYX KbM
BeHTUnaTtopure. He BkapBaiTe Manku npbLYKu
BbB BEHTUNaTopHUA Moayn. ToBa Moxe Aa
noBpeau BeHTMNaTopa u ABuratens.

13. He BkniouBaiTe sIkeTO C BEHTUNATOPU, aKo He
cTe ro o6neknu.

14. He n3anonsBauTe IKETO C BEHTUNATOPU Ha
MecTa, KbAEeTO MoraT ia Bb3HWUKHAT OrbH Unun
UCKpU. BeHTUNaTopHUST Moadyn Moxe Aa 3acMmyde
OrbHSA U Aa Npean3BrKa Noxap Uiy n3rapsiHus.

15. W36upanTe nogxoaslaTa CKOPOCT Ha BEH-
TUNaTopuTe B CbOTBETCTBUE CBHC cpeAara 3a
npoAbMKUTENHa ynorpeba.

16. He HoceTe HMKaKBM ApexU BbpXY SIKETO C
BeHTUNaTopm.

17. Ma3sete chabpuyHaTta Tabenka Ha BeHTUNaTop-
HUA moayn. AKO cblyaTa cTaHe HevyeTnusa unm
nuncea, cBbpXxeTe ce ¢ Bawua mecteH cepBu-
3€H LIeHTbP 3a PEMOHT.
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18.

19.

20.

21.

Mpeau npaHe oTAeneTe BEHTUNATOPHUA Moayn
M cToMKaTa 3a akyMynaTopHu 6atepun, max-
HeTe akyMynaTopHata 6atepus. lNepeTte camo
sKeTo.

He ocTaBsiiiTe sikeTo ¢ BeHTUNaToOpu Ha MACTO,
M3roXeHO Ha BUCOKa TeMnepaTypa, KaTo U3no-
)eHa Ha cnbHLUe cepanka Ha kona. ToBa Moxe
[a aosefe [0 CToNsiBaHe Ha nnactmacoBuTte
4acTu 1 NoBpPex/JaHeTo Ha CbLuuTe.

3a npoAbMKUTENHO CbXpaHeHUe u3BaxpaanTe
cToMKaTa 3a aKkymynaTopHu 6aTepum n akymy-
naTopHarta 6aTepus oT SIKeTO, CbLUO U aKyMmy-
naTtopHarta 6aTepus oT cToKaTa 3a aKkymyna-
TopHu 6aTepun.

KoraTo ru cbxpaHsiBaTe, ApbXTe SIKETO C BEeH-
TUNaTopu, BEHTUNATOPHUTE MOAYNN, CToMKaTa
3a aKkyMynaTopHu 6aTepum u akymynatopHarta
6aTepus Ha HeAOCTHLIMHO 3a Aeua MACTO.

EnekTpuyecka 6e3onacHocT

1.

10.

1.

He usnaranTe siketo Ha AbXA unu Bnara. He
[onyckainTe BoAa A0 eNeKTpUYecKuTe 4acTu.
Haensizanata B sikeTo Bofda MoXe Aa yBenuuu
onacHocTTa OT yAap OT eNleKTPUYECKM TOK.
Mpe3apexaanTte camo CbC 3apAAHOTO YCTPOM-
CTBO, KOETO € NOCOYEHO OT NPOu3BOAUTENS.
3apsaaHoO yCTPONCTBO, KOETO e NoAXOoASALLO 3a
eQHW aKkymynaTopHu 6aTepun, Moxe Aa Cb3-
Aafe pUCK oT noxap, ako ce U3Non3Bea ¢ gpyru
aKyMmyrnarTopHu 6atepuu.

U3non3BeaiTe caMo cneuunanHo onpeaeneHu
3a uenTta 6atepun. U3non3saHeTo Ha Apyra
akymynartopHa 6aTtepusi Moxe Aa cb3gane
OMacHOCT OT HapaHsABaHe u noxap.

Korato akymynaTtopHata 6aTepus He ce
M3non3Ba, ApPbXKTe 1 Ha pa3CcTOAHUe OT ApYyru
MeTarlH1 NpeAMeTH, KaTo Knamepu, MOHeTH,
KnoYoBe, MMPOHU, BUHTOBE U APYTU Mankun
npeaMeTH, KOUTO MoraT Aa Npeav3BUKaT KbCO
cbeAuHeHue Mexay usBoauTte Ha 6atepusTa.
Mpu rpy60 maHunynupaHe € Bb3MOXHO
M3XBbprisiHe Ha TEYHOCT OT GaTepuuTe; U3GsAr-
BaWTe KOHTAKT C TAX. AKO ce Mony4u cnyvyaeH
KOHTaKT, NPOMUIATE 3acerHaTaTa 30Ha ¢ Boja.
He nunaiite kabena n akymynaTtopa ¢ MOKpu
WU HamacneHu pbLe.

He n3non3sBaiite AkeTo c BeHTUNaTOpU, KOraTo
ca noBpeAeHU KabenbT UNK LWeKepbT.

He onbBaiTe 3axpaHBalyms ka6en. He nsnons-
BaNlTe kabena 3a npeHacsiHe, AbpnaHe Unu
M3KIYBaHe Ha sikeTo. Ma3eTe kabena ot
TOMNJIMHA, Macno u ocTpu psLboBe.

He ocTaBsiTe n3BageH HUKaKbLB kaben,
[0KaTo ce NofaBa 3axpaHBaHe OT aKymyrnaTop-
HaTa 6aTtepus. Manku geua morat fa nocTaBsT
Lekepa B ycTaTa CM 1 Aa nony4vat HapaHsiBaHe.
He n3nonseaiite goctaBeHus kaben c apyru
ypeau, pasnuyHu OT BEeHTUNATOPHUA MoAy-.
He BkapBaiTe NUPOHU, NPOBOAHULN UK
apyru npeameTn B USB nopta 3a 3axpaHBaHe.
ToBa MOxe [a Npean3BrKa KbCO CbeaNHEHNE,
KOETO Ja AoBefe [0 OTAEeNsIHE Ha AUM Unn A0
noxap.

He cBbp3BaiTe 3axpaHBalUs U3TOYHUK KbM
USB nopta. USB nopTbT e npegHa3Ha4veH
caMo 3a 3apexaaHe Ha YCTPOWCTBA C MO-HUCKO
HanpexeHue. BuHaru noctaBsiiTe kKanaykarta
Ha USB noprTa, KoraTto He 3apexaare ycTpoun-
CTBa 3a NO-HUCKO HanpexeHue. B npoTueeH
cnyyaii CbLLECTBYBa ONACHOCT OT Noxap.

BaxxHu UHCTPYKUUU 3a 6e3onacHocT

3a akyMynaTopHara 6arepus

MNpeau aa nsnonseare akyMmynaTopHara 6are-
pus, NnpoyeTeTe BCUUKN MHCTPYKLIUU U Npeay-
npeavTenHN MapKMpoBKM Ha (1) 3apAaHOTO
ycTpoWcTBO 3a 6aTepuuTe, (2) 3a 6atepuunte n
(3) 3a u3nonsBawmA 6aTepunTe NPOAYKT.

He pasrno6sBaiiTe akymynaTopHute 6atepum.

AKO MOLLHOCTTa Ha MallMHaTa Hamarnee MHOro,

BegHara cnpete ga pa6oturte. ToBa moxe ga

[oBeAe A0 PUCK OT nperpsiBaHe, 0 Bb3MOXHU

V3rapsiHus 1 gaxe 40 eKCnio3um.

AKoO B 04MTe BM NonagHe eneKkTponuT, U3nnak-

HeTe MM ¢ YucTa BoAa 1 BegHara norbpcerte

nekapcka nomoly. ToBa Moxe Aa Aoseae Ao

3ary6a Ha 3peHueTo BU.

He pnaBaiTe Ha KbCO aKymynaTopHuTe

G6atepuu:

(1) He pokocBanTe knemuTe ¢ NPOBOAUMM
Marepuanu.

(2) W3bsreante cbxpaHsiBaHeTO Ha akymyna-
TOpPHUTE GaTepun B KOHTEMHEp C Apyru
MeTanHu npeamMeTH KaTo MUPOHU, MOHETH
W Apyryv noaoGHu.

(3) He uanarante akymynatopHuTe 6atepumn
Ha BoAa Unu AbXA.

3akbcsBaHeTO Ha akyMynaTopHa 6aTtepus

MoXe Aa AoBeAe A0 NPOoTUYaHe Ha MHOro

CUnNeH TOK, A0 NperpsiBaHe, A0 Bb3MOXHU U3ra-

PAHMA 1 Aaxe Ao pa3najaHe Ha 6aTepuATa.

He cbxpaHsABanTe MHCTPyMEHTa U akymyna-

TOpHUTEe GaTepumn Ha MecTa, KbAeTo Temnepa-

TypaTta Moxe Aa AoCTUrHe unu HagmutHe 50 °C

(122 °F).

He usrapsiTe akymynatopHuTte 6atepumn

[aXe U ako Te ca CepMO3HO NOBPeAEHU Unn

HanbITHO M3HOCeHWU. AKyMmynaTopHaTa 6aTtepus

MoXe [a eKcnnoaupa B OrbH.

BHumaBaiiTe Aa He u3nyckarte Uunu yapste

akymynartopHata 6atepusi.

He nanonseante noBpeaeHn akymynaTopHu

GaTepum.

CbAabpXalmTe ce NMUTUEBO-NOHHMN aKymyna-

TOpPHU GaTepun ca 06eKT Ha U3UCKBAHMATA Ha

3aKOHOAaTeNCTBOTO 3a ONMAaCHMU CTOKM.

Mpu THProBCKU NPEBO3K, Hanp. OT TPETU CTPaHW,

cneauTopu, Tpabea Ja ce cnassaTt crneuuantu

V3NCKBaHWSA 3a ONakoBaHe W eTKeTUpaHe.

3a nogroTtoBka Ha apTukyna, konTo Tpsbea fa 6bae

u3npareH, e HeobxoAnma KOHCYNnTaLuus ¢ ekcrnepT no

onacHuTe matepuanu. Mons, cnassainTe 1 €BeHTY-
anHo no-noapo6HNUTE HaUMOHamnHW pasnopeabu.
3anenete ¢ NeHTa UNM NOKPUIATE OTKPUTUTE KOH-

TaKTW 1 onakoBsaliTe akymynatopHarta 6atepus no

TakbB Ha4MH, Ye Ja He MoXe [a ce npeMecTBa B

onakoBkara.
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11. CnasBaiTe MeCTHUTe pa3nopendu 3a U3XBbp-
NsiHe Ha aKkymynaTopHu 6aTtepuu.

3AMNA3ETE HACTOALLUUTE
MHCTPYKUUW.

A BHUMAHME: Uanonasaiite camo opuru-
HarnHu akymynaTopHu 6atepuu Ha Makita. Mpwu
13nonsBaHe Ha pasnuyHn OT akyMynaTopHuTe 6ate-
pvun Ha Makita unu ctapu akymynatopHu 6atepun
MOXe [a ce Nonyyv npbckaHe Ha akymynatopHaTa
6aTepusi, koeTo Aa AoBeae A0 Noxap, HapaHsiBaHe
unv nospeaa. ToBa CbLUO LLie aHynMpa rapaHuusiTa
Ha Makita 3a MHCTpymMeHTa 1 3apsaHOTO YCTPOMCTBO
Makita.

CbBeTHn 3a nogAabpxKaHe HA MaK-
CUMarnHoO AbNbr XMBOT HA aKy-

MyrnaTtopHuTte 6aTtepuu

1. 3apexpailTe akymynaTopHuTe 6atepuu, npeav Te Aa ca ce
pa3peauny HanbnHo. Korato 3abenexure, Ye MOWHOCTTA
Ha MHCTPYMeHTa HamansBa, BUHaru cnupaite paborarta ¢
MHCTPYMEHTa U 3apefieTe akymynatopHara 6arepus.

2. Hukora He npe3apexaanTe HaNbLITHO 3apeAeHa
akymynartopHa 6atepus. Mpe3apsaabT ckbesBa
eKCnroaTauuoHHUsA XUBOT Ha 6aTepuATa.

3. 3apexpganTe akymynaTopHata 6atepus npu
cTaiHa Temneparypa ot 10 °C - 40 °C (50 °F — 104
°F). OcTaBeTe 3arpeTuTe akymynaTtopHu 6atepum
Aa ce OXNaAAT, Npeau Aa rv 3apexaare.

4.  3apepeTe akymynatopHara 6atepus, ako He cTe ro unons-
Banu AbNbI NepUoy oT BpeMme (MOBeYe OT LWeCT MeceLa).

Croiika 3a akymyna- 2 | Croiika 3a akymyna- 3 | Okavarka 3a 6agx c Okavarnka 3a 6apx Ha

TopHuW 6aTtepun (10,8 TOopHuW GaTtepun (14,4 nmeTo pamoTto

V/10,8 V — 12 V makc.) V/18 V)

(monbnHuTeneH (monbnHuTENeH

akcecoap) akcecoap)

[bpxay 3a pbkasa 6 | Ixo6 3a akymynatopa 7 | MpexecT oxo6 3a naket BeHTunatopeHn mopyn

crnen
9 | 3axpaHBauy kaben 10 | Fyma npoTuB xnbaraHe 11 | Kauynka - -

(DFJ207, DFJ305 1 (DFJ207, DFJ305 n
DFJ407 camo) DFJ407 camo)

MOHTAX

MocTaBsAHe Ny nsBaxaaHe Ha

aKyMmyrnaropHara 6atepus

MABHUMAHME: Bunarv nakniousaiite ycTpoir-
CTBOTO NpeAM NOCTaBsiHe UMW U3BAXAAHE Ha
akymynaropHara 6atepus.

ABHUMAHUE: [pbXTe 3apaBo cToMKaTa 3a
aKyMmynaTopHu 6aTepum u akymynatopHara 6ate-
pUsA NpU NOCTaBsiHE UMM U3BaXAaHe Ha aKymyna-
TopHaTa 6aTepus. AKO He AbPXKUTE 34PaBo CTON-
KaTa 3a akyMynaTopHu 6aTtepun 1 akymynaTtopHaTa
6aTtepus, Te MoraT Aa ce W3nnb3HaT oT pbueTe Bu,

Aa ce nospegAart n/vwnun ga ce nony4yu HapaHsiBaHe.

» ®ur.2: 1. YepseH nHgukartop 2. byToH
3. AkymynatopHa 6atepus 4. CTolka 3a
aKymynaTtopHu 6atepun (gonbHUTENEH
akcecoap)

3a pga nocraBuTe akymynatopHaTta 6atepus, uspaBHeTe
e3nyeTo Ha akymynaTtopHata 6atepus ¢ xneba B kopryca
1 rO Nb3HeTe Ha MsiCTOTo My. Bkapaiite akymynatopHata
6aTepusi AOKpaii, [JOKaTo Ce 3aKIioymn Ha MSICTO, NpU KOeTo
ce uyBa Nneko LpaksaHe. B cryyaii ye BukaaTe YepeeHus
MHAMKaTOP B ropHaTa YacT Ha ByToHa, ToBa 03Ha4aBa, 4e
TS He e hMKCMpaHa HambIHO Ha MSCTOTO CU.

3a pa usBaguTe akymynatopHata 6atepus, nnbaHeTe s
HaBbH OT CTOWKaTa 3a akymynaTopHu 6atepum, aokaTo
HaTvckaTe GyToHa B npefHarta it YacT.

A BHUMAHME: Bunarv emusaiite akymynartop-
HaTa GaTepus [okpai Taka, Ye YepPBEHUAT HAUKATOP
Aa ce ckpue. B npotueH cnyyai akymynaropHarta 6artepus
MOXeE Aa U3nafHe cryyanHo OT CToiiKaTa 3a akyMynaTopHu
Gatepun, Aa Bu HapaHn unu ja HapaHu Hsikoro okoro Bac.

ABHUMAHUE: Mpu nocTaBsAHETO Ha akymynaTop-
HaTa 6aTepus He 51 HacunBaiTe. Ako akymynatopHara
Batepusi He ce NiTbara NECHO, TO TS He € BKapaHa NpaBurHo.

3akpenBaHe Ha cToOMKaTa 3a

aKymyrnaTtopHu 6aTtepumn

MoxeTe Aa okaunTe cTonKaTa 3a akymynaTopHu 6ate-
pWM Ha KonaHa cu.

3a fa npegoTepaTMTe BHE3anHOTO NajaHe Ha cTovkara
3a akymynaTopHu 6aTepuu, 3akpeneTe KonaHa B 0TBopa
3a KonaH v ro obesonacete.

» ®ur.3: 1. OTBOp 3a KONaH

3a cToika 3a akymynatopHu 6atepum 18 Vum 14,4V
Cronkara 3a akymynatopHu 6atepun nma yHkumns
cpelly nagaHe. Korato maxaTe cToikarta 3a akymyna-
TOpHM GaTepun OT KonaHa cu, usgbpnanTe cTonkara,
KaTo HaTuckaTe aebnokupalumns GyToH.

» ®ur.d: 1. [Jebnokmpaly 6yToH
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MocTaBsAHe nnu n3BaxaaHe Ha

BEeHTUNaTopHuUAa Mmoayn

1. BbpreTe npbcTeHa o6paTHO Ha YacoBHMKOBaTa

cTperka, kaTo noBaurarte Kykata Bbpxy Hero. MaxHeTe

NpbCTEeHa, KOraTo 3HaKbT BbPXY NPbCTEHA Ce U3PaBHU

C npopesa.

» dur.5: 1. BeHTunatopeH mogyn 2. MpbeteH 3. Kyka
4. OTtBop 5. 3Hak

2. TlocTtaBete rmaBaTa Ha BeHTMaTopa B OTBOpa

Ha sIkeTo. YCTaHOBETe NpbCTeHa BbpXy BeHTUNaTop-
HWSi MOAYN 1 o BbpPTETE NO YaCOBHMKOBATa CTPernka,
[10KaTo 3HAKbLT BbPXY NPbCTEHa Ce N3paBHU CbC 3HaKa
cnep npopesa.

» ®ur.6: 1. 3Hak 2. MNMpbeTeH 3. BeHTunatopeH moayn

3. [pekapanTe neHtarta npes yxoTo Ha BeHTUnaTopa
1 3aKON4yamnTe KonyeTo ,TUK-Tak".
» ®ur.7: 1.JleHTa

4. 3akpenete Apyrua BeHTunaTtopeH Moaysn KbM
SAKETO MO CbLMA HAYMH.

5. CsbpxeTe kabena KbM BEHTUNATOPHUTE MOAYIU.
3akpenete kabena ¢ nomoLTa Ha kabenHust gbpxad.
» ®dur.8: 1.Kaben 2. KabeneH abpxay

6. CebpxeTe Apyrus kpah Ha kabena kbM cToikaTa
3a akymynaTopHu 6atepuu.
» ®ur.9: 1. Crolika 3a akymynaTtopHu 6atepuu

A BHUMAHME: Bunarv nznonsgaiite newTara
1 KON4eTo ,,TUK-TaK" 3a 3aKpenBaHe Ha BeHTUNa-
TOPHUA MOAYN KbM AKETO. AKO BEHTUNATOPHUAT
MoAyn nagHe, TON MOXe Aa NPUYKNHI HapaHsiBaHe
1nn noBpeaa Ha BEHTUNATOPHWA Moayr.

KoraTto ro maxaTte, cnegsavite npouegyparta 3a MOHTax
B o6paTHa nocnegoBaTenHocT.

3akpenBaHe Ha PUNTHLPHUA

KOMMNJIeKT

HonbnHumenHu akcecoapu

PUNTBLPHUSAT KOMNNEKT Npeana3sa BEHTUNaTop-
HWSi MOAYN OT Npax U npaxoobpasHu MaTepuanu.
MpenopbyBame nsnonasaHe Ha PUNTbPHUS KOMMNEKT
Ha paboTHO MSICTO C Npax v Npaxoobpa3Hu maTepuanm.
Bkapaiite ountbpHaTa npuctaBka Mexay SKeTo U BeH-
TUNaTOPHUSI MOAYI, KaKTO € NokasaHo Ha curypaTa.
» ®ur.10: 1.[pbcTeH 2. OTBOP B 5iKeTO 3. PUNTHPHA
npuctaska 4. BeHTunatopeH mogyn
5. duntbp

KoraTto 3atsrarte npbcTeHa, cnpeTe ro Ao 3Haka 6nmso
[0 BeHTUNaTopHust moadyn. Cnep kaTo 3akpenute
BEHTUMaTOPHUTE MOAYNW, MOKPUATE PUNTBPHUTE NpUC-
TaBKku ¢ PUNTpU.

» ®ur.11: 1. 3Hak 2. OTBOP

OMUCAHUE HA

OYHKUUUTE

BEJIEXKA: fixeto ¢ BeHTUNaTopu e eheKTUBHO,
KOraTo BNaXHOCTTa U Temnepartypara Ha 3acMyK-
BaHUS Bb3AYyX Ca NO-HUCKM OT Te3n Ha NOBBbPX-
HOCTTa Ha TANOTO. SIKeTO C BEHTUNaToOpn MoXe Aa
He e edheKTMBHO, aKo TeMnepaTtypara Ha Bb3ayxa
n/unu BnaxHoCTTa ca No-BUCOKM OT Te3u BbTpe

B SIKETO.

BYTOH 3a 3axpaHBaHeTO

3a fa BKMoYMTe SAKETO, HAaTUCHETE U 3aApbXKTe ByToHa
3a 3axpaHBaHETO Ha CTolkaTa 3a akyMynaTopHu 6ate-
pvM (JonmbIHUTENEH akcecoap). SAkeTo ce BKYBa Npu
BMCOKa CKOPOCT Ha Bb3ayxa. [1pu BCsiko HaTuCckaHe
Ha ByToHa 3a 3axpaHBaHETO CKOPOCTTa Ha Bb3ayxa ce
NPOMeHS OT BUCOKa Ha cpefiHa, OT CpeaHa Ha Hu1cka u
OT HUCKa Ha BMCOKa. IHANKATOPBLT 3a CKOPOCT Ha Bb3-
Ayxa nokaspa TeKyllaTta CKOPOCT Ha Bb3ayXa.
» ®ur.12: 1. MHamkaTop 3a CKOPOCT Ha Bb3ayXa

2. byTOH 3a 3axpaHBaHeTO

3a n3KIoYBaHe OTHOBO HAaTUCHETE U 3aApbXKTe 6yTOHa
3a 3axpaHBaHeTo.

MHaukauma Ha ocTaBalms

KanauuTeT Ha akyMynaTopHara
b6arTepus

Camo 3a akymynamopHu 6amepuu ¢ uHOukamop
» ®ur.13: 1. CBeTnuHHU nHankaTopwu 2. ByToH 3a
npoBsepka

HaTucHete GyToHa 3a npoBepka Ha akymynaTopHaTta
GaTepusi 3a NokasBaHe Ha ocTaBalLus 3apsf Ha
Gatepusita. CBETNIMHHUTE VHAWKATOPW LLie CBETHAT 3a
HSKOMKO CEKYHAM.

CBETNUHHN HAMKaTOPKU OcraBauy
3apsAg Ha
I |:| ﬂ Gatepusita
Cgetu WU3kn. Mwura

75% po 100%

50% no 75%

1R

25% po 50%

] Jig

BEJIEXXKA: YeepeTe ce, 4e UnNTLPBLT NOKpUBaA
HanbnHo hunTbpHaTa NnpucTaBka. 3a no-go6pa
3awmTa oT npax u npaxoo6pasHu matepuanu
NbXHETe AoNHaTa YacT Ha hunTbpa Mexay sikeTo

I I:I I:I I:I 0% A0 25%

!I |:| |:| |:| 3apenete
GatepusiTa.

(Camo 3a 6atepun 14,4V n 18 V)

I I |:| |:| Batepusara

MoXe Aa

1 He paboTtn

npasunHo.

il T

(Camo 3a 6atepuun 14,4V n 18 V)

n (*)I/IﬂT'I:pHaTa npucTaBka.
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3ABEJIEXKA: B 3aBMCUMMOCT OT yCroBusiTa Ha yno-
Tpeba 1 okornHaTa Temnepatypa e Bb3MOXHO Moka-
3aHuWsiTa Neko Aa ce pasnuyasat oT AeNCTBUTENHUS
KanaumTer.

lNMpepnasHa cuctema Ha

aKymynaropa

YCTpoWCTBOTO € cHabaeHo cbe cucTema 3a 3almTa

Ha BaTtepusita. Tasu cuctema aBTOMaTUYHO NPeKbCBa
3axpaHBaHETO Ha eNleKTPoMOoTOopa, 3a Aa OCUrypu
No-AbIbI XKMBOT HA akyMyrnaTtopHaTa Gatepusi.

Ako ocTaHanusT B 6atepusita 3apsif € ManbK, yCTPOn-
CTBOTO HAMa Aa paboTtu. Korato BKMnto4MTE yCTPOWA-
CTBOTO, ABMraTensiT Le 3apaboTi OTHOBO, HO LLe cripe
ckopo. B Ta3u cutyauusa ussagete v 3apefeTe akymy-
natopHata 6atepus.

ByToH ,,Typ60*

Mpw HaTuckaHe Ha ByToH ,Typ60“ BbPXY CTOVKaTa 3a
akymynaTopHu 6aTtepuu sikeTo 3apaboTBa B pexum
,Typ60“ 3a 6bp30 oxnaxaaHe. PexumsbT , Typ60o“ npo-
ObfKaBa MUHYTa U crief, ToBa CKOPOCTTa Ha Bb3ayxa ce
BpbLLa KbM HOpMarHara.

» dur.14: 1.ByToH ,Typ6o*

Bb3ayweH notok

3a fa nogabpxare ctabuneH BbaayLLEH NOTOK, 3aTBO-
peTe KONYeTo Npu BpaTta Ha AKeTo. 3akonyente KON4eTo
BbpXY NeHTaTa, 3a no-Ao6bp Bb3AyLUEH NOTOK Ha

1. leHTa

Mo-gony e nokasaH Bb3QyLIHUAT NOTOK B SIKETO.
» dur.16

3a ke ¢ kadyrnka HoceTe kadyrnkaTa BbpXy Kacka.
Bb3gyxbT OT BeHTUNaTopuTe NpeMUHaBa npes kackarta
1 oxnaxga rnaeata Bu.

» dur.17

[x06 3a akymynatopa

B sikeTo e npeaBuaeH 400 3a CbXpaHeHune Ha CToM-
KaTa 3a akymynaTtopHu 6atepumn 10,8 V/10,8 V- 12V
Makc. (¢ 6batepus). CBbpxeTe 3axpaHBaLus kaben Kkbm
cToikaTa 3a akymynaTopHu 6atepun 1 cnep ToBa st
noctaeeTe B Axoba, 3akonyaBanku konyetaTa , TUK-Tak".
» ®ur.18

Ha rbp6a Ha sikeTo nma mpexecTu JkoboBe 3a nocrta-
BsIHE Ha NakeTu ¢ nea.
» ®ur.19: 1. MpexecT gxob

Cebp3BaHe Ha USB yctponcTBa

ABHUMAHME: Cebp3BanTe camMo YCTPOMCTBA,
KouTo ca cbBMecTuMu ¢ USB noprt 3a 3axpaH-
BaHe. AKO He HanpaBuTe TOBa, cToiikaTa 3a akymyna-
TOpHYW GaTepun Moxe fa ce NoBpeau.

BEJIEXXKA: Npepan pa cebpxete USB ycTpoii-
CTBO KbM CTOMKaTa 3a akymynaTopHu 6atepum (c
6aTepusTa), BUHar1 sanasBainTe pesepBHO Konue
Ha AaHHuTe B USB ycTpoicTBOTO. AKO HE Hanpa-
BUTE TOBa, MOXeTe Ja 3arybuTe AaHHUTE cu.

CroikaTa 3a akymynatopHu 6atepuu (c 6atepusita)
Moxe Aa paboTu kaTo BbHLUHO 3aXpaHBaLLO YCTPOM-
ctBo 3a USB ycTtpovicTtsa.

OTBopeTe kanaykata u cebpxxete USB kaben (He e
BKITIOYEH) KbM 3axpaHBaLLus MOpT Ha cTolikaTa 3a
akymynatopHu 6atepun. Cnep ToBa CBbpXXeTe Apyrus
Kpaw Ha kabena KbM YCTPOMCTBOTO U BKIIOYETE MPeB-
kntousatens o USB nopta.

» ®ur.20: 1. Kanak 2. Koy

CroiikaTta 3a akymynaTtopHu 6atepuu (c 6atepusita)
nogasa DC 5V, 2,1 A. USB kaGenbT Moxe fa ce
nocTaBu BbTPE B AKETO 3a yA0GCTBO, kaTo 13nonssare
oTBopa B fAxo6a n kabenHusa abpxay.

3ABENEXKA: Croitkata 3a akymynaTopHu 6atepum moxe
[la He noaaBa 3axpaHBaHe kbM Hsikon USB ycTpolicTsa.

3ABEJEXKA: KoraTo He ro usnonssare unu creg
3apexaaHe, maxaite USB kabena n 3aTBopeTe kanayero.

3ABENEXKA: 3apsaa Ha 6atepusita ce KOHCymupa,
[0KaTo € BKIMIOYEH NpeBKntoYBaTenst. BuHaru
M3KMoYBaNTe NPEBKITHOYBATENS, KOraTo He ce
n3non3asa.

NoAAPBXXKA

ABHUMAHME: Mpeau aa ce onutare ga npa-
BUTE NPOBEPKM UMM TEXHUYECKO 06CnyXBaHe,
BUHarv nposepsiBaiTe Aanu e MaxHaTa akymyna-
TopHaTta 6aTtepus.

A BHUMAHME: Axo sikeTo He ce BKntouBa

Wnu ako 6'bae OTKPUTa NoBpeaa NPy HanbLIHO
3apefeHa akymynaTtopHa 6aTtepus, nouncrere
M3BOAMTE Ha CTOMKaTa 3a aKyMynaTopHu 6atepumn
1 aKymynaTtopHaTta 6aTepus. AKO IKETO nak He
paboTn HopMarnHo, Toraga cnpeTe Aa ro U3nons-
BaTe M ce CBbLpXeTe C HaLWMSA YNbLITHOMOLEH
CepBU3€eH LeHTLP.

BEJIEXXKA: He nsnonssante 6eH3uH, HadTa,
paspeauTen, cnupT u Ap. noao6HU. ToBa Moxe
Aa NPMYNHKN o6e3uBeTABaHe, AedopmaLmsa unu
NyKHaTUHM.

NMouncTBaHe Ha sikeTo

Mpeawn npaHe oTkayeTe BeHTUNATOPHUA(TE) MOAyn(1)
1 CTOKaTa 3a akymynaTopHu 6atepum oT sikeTo.
CnepBaiiTe MHCTPYKUMWTE BbpXY TabenkaTta.

3a DFJ304 n DFJ305

Mpwv npaHe NamyyHUTE NPOAYKTU MOraT fja ce CBUST.
He neperte skeTo 3aegHo ¢ Apyru Apexv. ToBa Moxe aa
posefe Ao o6e3uBeTsiBAHE UMK NPOMSsIHA Ha LiBETa.

3a DFJ405 n DFJ407

M3nona3BaiTe mpexarta Ha nepanHoTo NoMeLLeHne,
KoraTo u3nonseare neparnHa MalimHa.
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AOMBbINHUTENHU

AKCECOAPHU

ABHUMAHUE: MpenopbuBa ce U3non3BaHeTo
Ha Te3n akcecoapu UM HaKpPanHULM C BawnA
MHCTpyMeHT Makita, onucaH B HacTosAILOTO
PBKOBOACTBO. V13N0oN3BaHETO Ha ApYyru akcecoapwu
UM HaKparHWLM MOXe Aa AOBEAE A0 ONacHOCT OT
TenecHu noepeau. Manonseaiite CbOTBETHMS akce-
coap MUy HaKkpawHVK caMmo No NpefgHasHaveHue.

Ako nmaTe Hyxa OT MOMOLL, 3a NoBeYe NoapoBHOCTH
OTHOCHO Teau akcecoapu, ce 06bpHeTe KbM MECTHHUS
cepBu3eH LieHTbp Ha Makita.

. CTolika 3a akymynaTopHu 6atepum

. PUNTbPEH KOMMNEKT

. OpwuruHanHa akymynatopHa 6atepus u 3apsiiHo
ycTpowicTBo Ha Makita

3ABENEXKA: Hakou apTukynu oT cnucbka Moxe
[a ca BKIIOYEHN B KOMMNNEKTa Ha MHCTPYMeHTa, KaTto
CTaHAapTHK akcecoapu. Te Moxe fa ca pasnuyHu B
pasnnuHUTE ObpXKaBu.
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HRVATSKI (Originalne upute)

UPOZORENJE

Ovaj uredaj mogu Kkoristiti djeca u dobi od 8 i viSe godina i osobe
sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostimaili s
nedovoljnim iskustvom i znanjem ako su pod nadzorom ili dobivaju
upute za rukovanje bitne za uporabu uredaja na siguran nacin i
razumiju opasnosti koje s time dolaze. Djeci je zabranjeno igranje
uredajem. Djeci je zabranjeno Cistiti i provoditi korisni¢ko odrzava-

nje bez nadzora.

SPECIFIKACIJE

Model:

DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407

Ulaz za USB napajanje
(dodatni pribor)

DC5V,2,1A, vrstaA

Nazivni napon

DC 10,8 V- 12V maks.
DC 14,4V
DC 18V

Baterijski ulozak

10,8V

BL1015, BL1020B, BL1040B

10,8 V- 12V maks.

BL1016, BL1021B, BL1041B

14,4V

BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B

Materijal

18V BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,
BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B
Vanjska strana 100 % poliester 100 % pamuk Poliester (100 %)
+ titanij-biserni
premaz
Dzep 100 % pamuk
Naramenice 65 % poliester + 35

% pamuk

Zahvaljujuc¢i nasem stalnom programu razvoja i istraZivanja, navedene specifikacije podloZne su promjenama

bez obavijesti.

Specifikacije i baterijski uloZak mogu se razlikovati ovisno o drzavi.

Brzina protoka zraka Baterija
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
HIGH (VISOKO) 6,0 sati 10,5 sati 18,5 sati
MEDIUM (SREDNJE) 11,5 sati 18,5 sati 26,5 sati
LOW (NISKO) 17,0 sati 27,5 sati 40,0 sati

Vrijeme rada navedeno u tablicama sluzi kao orijentacijska vrijednost. MoZe se razlikovati od stvarnog vremena

rada.

Vrijeme rada moze se razlikovati ovisno o vrsti baterije, stanju napunjenosti i uvjetima u kojima se upotrebljava.
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U nastavku su prikazani simboli koji se koriste za
opremu. Prije koriStenja provijerite jeste li razumjeli
njihovo znacgenje.

Procitajte priruénik s uputama.

Perite u perilici pri temperaturama ispod 30
°C na programu za osjetljivo rublje.

Perite u perilici pri temperaturama ispod 40
°C na programu za osjetljivo rublje.

Perite u perilici u kuénim ili komercijalnim
perilicama pri uobi¢ajenim postavkama.

Nemojte izbjeljivati.

Susite u hladu.

0| %

Nemojte cijediti.

Glacajte pri niskim temperaturama (koje ne
premasuju 110 °C).

Glacajte pri srednjim temperaturama (koje
ne premasuju 150 °C).

Nemojte glacati.

Nemojte Cistiti u kemijskoj Cistionici.

Ni-MH Samo za drzave EU-a

Li-ion Ne odlazite elektricnu opremu ili baterije
zajedno s komunalnim otpadom! Sukladno
europskim direktivama o otpadnoj elektri¢-
noj i elektroni¢koj opremi, baterijama i aku-
mulatorima te otpadnim baterijama i aku-
mulatorima te njihovoj primjeni sukladno
nacionalnim zakonima, elektri¢na oprema
i baterije na kraju vijeka trajanja moraju se
zasebno prikupiti i vratiti u ekoloski kompa-
tibilno postrojenje za recikliranje.

M@ R K S %S E | E

Ventilirana jakna namijenjena je za hladenje tempera-
ture tijela.

SIGURNOSNA

UPOZORENJA

AUPOZORENJE: Progitajte sva sigurnosna
upozorenja i sve upute. Nepridrzavanje upozorenja
ili uputa moze rezultirati strujnim udarom, pozarom i/
ili ozbiljnom ozljedom.

Sacuvaijte sva upozorenja i upute
radi kasnijeg koristenja.

1.

20.

21.

Nemojte je upotrebljavati pri temperaturama
vis§im od 50 °C (122 °F). Isto tako, izbjegavajte
upotrebu u slu¢aju visoke vlaznosti zraka. U
protivnom moze do¢i do opeklina.

Nemojte nositi jaknu na golu kozu.

Nemojte nositi jaknu ako ste pod utjecajem
droga, alkohola ili lijekova.

Nemojte zaspati s venitliranom jaknom na
sebi. Veliko snizavanje tjelesne temperature moze
ugroziti vase zdravlje.

Djeca, invalidne osobe i sve osobe koje nisu
osjetljive na temperaturu, primjerice, osobe sa
slabom cirkulacijom, ne bi trebale upotreblja-
vati jaknu.

Ovaj proizvod nije namijenjen za upotrebu u
medicinske svrhe u bolnicama.

Upotreba jakne mimo propisan upotrebe
zabranjena je.

Ako osjetite bilo $to neuobic¢ajeno, iskljucite
jaknu i odmah uklonite drzac baterije.

Ako utvrdite bilo kakvu neuobi¢ajenu pojavu,
obratite se lokalnom servisnom centru radi
popravka.

Nemojte gaziti jaknu, bacati je ili na drugi nacin
grubo s njom postupati.

Nemojte umetati prste ili strane predmete u
jedinicu ventilatora.

Nemojte puhati komprimirani zrak prema ven-
tilatoru. Nemojte umetati Stapice u jedinicu
ventilatora. U protivnom moZete ostetiti ventilator
i motor.

Nemojte ukljucivati ventiliranu jaknu ako je ne
nosite.

Nemojte upotrebljavati jaknu na mjestima na
kojima moze doci do pozara ili iskrenja. Vatra ili
iskra moze zahvatiti ventiliranu jaknu i prouzrogiti
pozar ili opekline.

Za kontinuiranu upotrebu odaberite odgovara-
juc€u brzinu ventilatora, sukladno okruzenju u
kojem se upotrebljava.

Nemojte nositi drugu odjec¢u preko ventilirane
jakne.

Nosite natpisnu plocicu na jedinici ventilatora.
Ako postane necitka ili je izgubite, obratite se
lokalnom servisnom centru radi popravka.
Prije pranja odvojite jedinicu ventilatora i drza¢
baterije te uklonite baterijski uloZzak. Operite
samo platneni dio jakne.

Nemojte ostavljati ventiliranu jaknu na mjestu
izlozenom velikoj toplini, primjerice na sjedalu
u automobilu izlozenom suncu. U protivnom
moze doci do topljenja plasti¢nih dijelova i
ostecenja.

Za dugotrajno skladistenje, uklonite drza¢
baterije i baterijski ulozak iz jakne, a zatim
uklonite baterijski ulozak iz drzaca baterije.
Spremite ventiliranu jaknu, jedinicu ventila-
tora, drzac baterije i baterijski ulozak izvan
dohvata djece.
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Sigurnost elektricnih komponenti

1. Neizlazite jaknu kisi ni vlazi. Drzite vodu dalje
od elektri¢nih dijelova. Prodiranje vode u jaknu
mozZe povecati opasnost od strujnog udara.

2. Baterije punite iskljuc¢ivo punjacem koji pre-
porucuje proizvodaé. Punjac koji je prikladan
za jednu vrstu baterija moze uzrokovati opa-
snost od pozara ako se koristi za drugu vrstu
baterija.

3.  Upotrebljavajte iskljuéivo posebne, namjenske
baterije. Upotreba bilo koje druge vrste baterija
moze prouzrociti ozljede i pozar.

4. Kadaih ne koristite, baterije drzite dalje od
drugih metalnih predmeta poput spajalica,
kovanica, kljueva, €avala, vijaka i drugih
sitnih metalnih predmeta koji mogu prouzrogiti
spoj izmedu polova.

5. Pod djelovanjem sile teku¢ina moze iscuriti
iz baterije; izbjegavajte kontakt. Ako slu¢ajno
dode do kontakta, isperite zahva¢eno mjesto
vodom.

6. Nemojte drzati kabel i bateriju mokrim ili
masnim rukama.

7. Nemojte upotrebljavati jaknu ako je kabel ili
utika¢ ostecen.

8. Nemojte grubo postupati s kabelom. Nikada ne
upotrebljavajte kabel za nosenje, povlacenje
ili isklju€ivanje jakne. Kabel drzite dalje od
topline, ulja i oStrih rubova.

9. Dok traje napajanje baterijom, nijedan kabel
ne smije biti isklju€en. Mala djeca mogu staviti
isklju¢eni kabel u usta i tako se ozlijediti.

10. Nemojte upotrebljavati prilozeni kabel s dru-
gim uredajima osim jedinice ventilatora.

11.  Nemojte umetati nokte, Zice ili druge predmete
u ulaz za USB napajanje. U protivnom moze
do¢i do kratkog spoja, $to moze prouzrogiti dim ili
poZzar.

12. Nemojte spajati izvor napajanja s USB ulazom.
USB ulaz namijenjen je samo za punjenje
uredaja s nizim naponom. Uvijek postavite
poklopac iznad USB ulaza ako ne punite uredaj
s nizim naponom. U protivnom postoji opasnost
od pozara.

Vazne sigurnosne upute za bateriju

1.  Prije uporabe baterije proéitajte sve upute i
oznake upozorenja na (1) punjacu za baterije,
(2) bateriji i (3) proizvodu koji koristi bateriju.

2. Ne rastavljajte bateriju.

3.  Ako se vrijeme rada znatno skratilo, odmah
prestanite raditi. Moze doc¢i do pregrijavanja,
mogucih opeklina pa ¢ak i eksplozije.

4.  Ako vam elektrolit dospije u o€i, isperite ih
Cistom vodom i odmah se obratite lije€niku.
Tako mozete izgubiti vid.

5. Nemojte kratko spajati bateriju:

(1) Ne dovodite terminale u kontakt s provod-
ljivim materijalima.

(2) Ne cuvajte bateriju u spremniku s drugim
metalnim predmetima poput ¢avala, kova-
nica itd.

(3) Ne izlazite bateriju vodi ili kiSi.

Kratki spoj baterije moze uzrokovati velik

protok struje, pregrijavanje, moguce opekline

pa cak i kvar.

6. Ne drzite alat i bateriju na mjestima gdje tem-
peratura moze premasiti 50 °C.

7.  Ne spaljujte bateriju ¢ak ni ako je ozbiljno
ostecena ili potpuno istroSena. Baterija moze
eksplodirati u vatri.

8. Pazite da vam baterija ne ispadne ili da je ne
udarite.

. Ne koristite osStecene baterije.

10. Sadrzane litij-ionske baterije podlijezu odred-
bama zakonskih propisa o opasnim tvarima.
Kada se radi o komercijalnom transportu koji
obavljaju npr. dobavljadi ili Spediteri, moraju se
postovati posebni zahtjevi na pakiranju i ozna-
kama.

Prilikom pripreme isporuke takve stavke potrazite

savjet stru¢njaka za opasne tvari. Pogledajte i

moguce podrobnije nacionalne propise.

Prekrijte trakom ili zastitite otvorene kontakte i

bateriju zapakirajte tako da se ne moze pomicati

u pakiranju.

11. Pridrzavajte se lokalnih zakonskih propisa za
zbrinjavanje baterija.

CUVAJTE OVE UPUTE.

AOPREZ: Uvijek upotrebljavajte originalne
baterije Makita. Upotreba baterija koje nisu origi-
nalne baterije Makita ili su izmijenjene moze dovesti
do rasprskavanja baterije i uzrokovati pozar, tjelesnu
ozljedu ili Stetu. To ¢e takoder ponistiti jamstvo tvrtke
Makita za alat i punja¢ Makita.

Savjeti za odrzavanje najduljeg
vueka trajanja baterije

Napunite bateriju prije nego sto se potpuno
isprazni. Uvijek zaustavite alat i napunite bate-
riju kad primijetite da alat slabije radi.

2. Nikad ne punite ve¢ do kraja napunjenu bate-
riju. Pretjerano punjenje skracuje radni vijek
baterije.

3.  Bateriju punite na sobnoj temperaturi izmedu
10 °C i 40 °C. Vrucu bateriju prije punjenja
ostavite da se ohladi.

4.  Napunite bateriju ako je ne mislite koristiti
duze vrijeme (duze od 6 mjeseci).
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OPIS DIJELOVA

» Sl.1
1 Drzag¢ baterije (10,8 V / 2 | Drzac baterije (14,4 V 3 | Om¢a za plo€icu s Oméa za znacku za ruku
10,8 V—12V maks.) /18V) imenom
(dodatni pribor) (dodatni pribor)
Drzac rukava Dzep za bateriju 7 | Mrezasti dzep za led Jedinica ventilatora
Kabel za napajanje 10 | Protuklizna guma 11 | Kapuljac¢a - -
(samo DFJ207, DFJ305 (samo DFJ207, DFJ305
i DFJ407) i DFJ407)

INSTALACIJA

Umetanje ili uklanjanje baterijskog

uloska

AOPREZ: Uvijek iskljuéite uredaj prije umetanja
ili uklanjanja baterijskog uloska.

A\OPREZ: &vrsto drzite drzaé baterije i baterij-
ski ulozak pri umetanju ili uklanjanju baterijskog
uloska. Ako drzac¢ baterije i baterijski uloZzak ne drzite
¢vrsto, mogli bi vam iskliznuti iz ruku te o$tetiti drza¢
baterije i baterijski ulozak ili prouzro€iti ozljede.

» SI.2: 1. Crveniindikator 2. Gumb 3. Baterija
4. Drza¢ baterije (dodatni pribor)

Za umetanje baterijskog uloska poravnajte jezi¢ac na
baterijskom uloSku s utorom na kucistu i gurnite ga na
mjesto. Umetnite baterijski uloZak skroz do kraja dok
ne sjedne na mjesto uz maleni klik. Ako mozZete vidjeti
crveni indikator na gornjoj strani gumba, baterija nije do
kraja sjela na svoje mjesto.

Za uklanjanje baterijski ulozak gurnite van iz drzaca
pritiskom na gumb s prednje strane uloska.

AOPREZ: Baterijski ulozak uvijek umetnite do
kraja, tako da se ne moze vidjeti crveni indikator.
U protivnom baterijski ulozak moze slu¢ajno ispasti iz
drzaca, §to moZe dovesti do ozljedivanja vas ili osobe
koja se nalazi u blizini.

AOPREZ: Nemojte prisilno umetati baterijski
ulozak. Ako baterijski ulozak ne klizne lagano, znaci
da nije pravilno umetnut.

Pri¢vrscéivanje drzaca baterije

Drzac baterije mozZete objesiti za remen oko struka.
Kako biste sprijecili nehoti¢no ispadanje drza¢a bate-
rije, priévrstite pojas pomocu rupice na pojasu i u¢vrstiti
ga.

» SI.3: 1. Rupica na pojasu

Za drzace baterijaod 18 Vi 14,4V

Drza¢ baterije ima funkciju protiv ispadanja. Prilikom
uklanjanja drZaca baterije s remena, povucite drza¢
baterije prema gore dok drzite pritisnutim gumb za
otklju¢avanje.

» Sl.4: 1. Gumb za otklju€avanje

Umetanje ili uklanjanje jedinice ventilatora

1. Okrenite prste u smjeru suprotnom od kazaljke na satu dok
podizete kuku koja se nalazi na njemu. Uklonite prsten kada se
oznaka na prstenu poravna s utorom na jedinici ventilatora.
» SI.5: 1. Jedinica ventilatora 2. Prsten 3. Kuka

4. Utor 5. Oznaka

2.  Provucite glavu jedinice ventilatora kroz otvor na jakni.
Postavite prsten na jedinicu ventilatora i okrecite ga u smjeru kazaljke
na satu dok se oznaka na prstenu ne poravna s oznakom pored utora.
» SI.6: 1. Oznaka 2. Prsten 3. Jedinica ventilatora

3.  Provucite traku kroz om¢u na jedinicu ventilatora i
pri¢vrstite kopcu.
» SI.7: 1.Traka

4. Na jednak nacin pri¢vrstite drugu jedinicu ventila-
tora na jaknu.

5.  Spojite kabel s jedinicama ventilatora. Poduprite
kabel pomocu drzac¢a kabela.
» S1.8: 1. Kabel 2. Drzac kabela

6.  Spojite drugi kraj kabela s drza¢em kabela.
» S1.9: 1. Drzac baterije

AOPREZ: Uvijek upotrebljavajte traku i kopéu
za pric¢vrscivanje jedinice ventilatora s jaknom.
Ako jedinica ventilatora padne, moze do¢i do ozljedi-
vanja ili ostecivanja jedinice ventilatora.

Za uklanjanje slijedite postupak za umetanje obrnutim
redoslijedom.

Priévrséivanje kompleta filtara

Dodatni pribor

Komplet filtara titi jedinicu ventilatora od prasine i
praha. Preporuéujemo da upotrebljavate komplet filtara
na radnim mjestima koja sadrze prasinu ili prah.
Umetnite sklop filtra izmedu jakne i jedinice ventilatora
kao $to je prikazano na slici.
» S1.10: 1. Prsten 2. Otvor u jakni 3. Sklop filtra

4. Jedinica ventilatora 5. Filtar

Kada pri¢vrcujete prsten, zaustavite ga na oznaci u
blizini utora na jedinici ventilatora. Nakon $to pri¢vrstite
jedinice ventilatora, pokrijte sklopove filtra filtrima.

» SI.11: 1. Oznaka 2. Utor

NAPOMENA: Provjerite prekriva li filtar u pot-
punosti sklop filtra. Za bolju zastitu od prasine i
praha uvucite rub filtra izmedu jakne i sklopa filtra.
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FUNKCIONALNI OPIS

NAPOMENA: Ventilirana jakna djeluje kada su
vlaznost i temperatura ulaznog zraka nizi od onih
na povrsini tijela. Ventilirana jakna ne djeluje kada
su temperatura zraka i/ili vlaznost visi od onih
unutar jakne.

Gumb za ukljuéivanje

Kako biste ukljugili jaknu, pritisnite i drzite gumb za
uklju€ivanje na drzacu baterije (dodatni pribor). Jakna
se pokrece pri velikoj brzini zraka. Svaki put kada
dodirnete gumb za ukljucivanje brzina zraka mijenja
se s visoke na srednju, srednje na nisku te s niske na
visoku. Indikator brzine zraka prikazuje trenutanu
brzinu zraka.
» S1.12: 1. Indikator brzine zraka 2. Gumb za
ukljucivanje

Za iskljuivanje ponovno pritisnite i drzite gumb za ukljuivanje.

Prikaz preostalog kapaciteta baterije

Samo za baterijske uloSke s indikatorom
» SI.13: 1. Zaruljice indikatora 2. Gumb za provjeru

Pritisnite gumb za provjeru na bateriji kako biste pro-
vjerili preostali kapacitet baterije. Zaruljica indikatora
zasvijetlit ¢e na nekoliko sekundi.

Zaruljice indikatora Preostali

I |:| n kapacitet

Svijetli Isklju¢eno Treperi

i1kl
11l
L} i

75 % do
100 %

50 % do 75 %

25 % do 50 %

I |:| |:| I:I 0% do 25 %
ﬂ I:I I:I |:| Napunite
bateriju.
(Samo za baterije od 14,4 Vi 18 V)
I I I:I I:I Baterija
je mozda
t neispravna.

gy

(Samo za baterije od 14,4 Vi 18 V)

NAPOMENA: Ovisno o uvjetima upotrebe i tempera-
turi okoline, prikaz indikatora moze se donekle razli-
kovati od stvarnog kapaciteta.

Sustav za zastitu baterije

Uredaj je opremljen sustavom za zastitu baterije. Ovaj
sustav automatski iskljuuje napajanje motora da bi
produzio vijek trajanja baterije.

Preostali kapacitet baterije prenizak je i uredaj nece
raditi. Kad ukljucite uredaj, motor ¢e se opet pokrenuti,
ali ubrzo i zaustaviti. U tom slu€aju, uklonite i ponovno
napunite baterijski ulozak.

Gumb za turbo nacin rada

Pritiskom na gumb za turbo nacin rada na drzacu baterije,
jakna radi u turbo nacinu za brzo hladenje. Turbo nacin rada
traje minutu, a zatim se brzina zraka vra¢a na normalnu.

» Sl.14: 1. Gumb za turbo nacin rada

Protok zraka

Za odrzavanje stabilnog protoka zraka zatvorite gumb
na ovratniku jakne. Pri¢vrstite gumb na traci radi boljeg
protoka zraka straga.

» SI.15: 1. Traka

Protok zraka unutar jakne prikazan je u nastavku.
» SI.16

Ako jakna ima kapuljacu, nosite kapuljacu preko kacige.

Zrak iz ventilatora prolazi kroz kacigu i hladi glavu.
» SI1.17

Dzep za bateriju

Unutar jakne nalazi se dZep za pohranjivanje drzaca
baterije od maks. 10,8 V /10,8 V — 12 V (s baterijom).
Spojite kabel za napajanje s drzacem baterije, a zatim
ga stavite u dZep i pri¢vrstite kopce.

v
12}
-
@

Mrezasti dzep
MreZasti dZzepovi nalaze se sa straznje strane jakne i
sluze za pohranu paketa leda.

» SI1.19: 1. Mrezasti dZzep

Priklju€ivanje USB uredaja

AOPREZ: Prikljuéujte samo uredaje koji su
kompatibilni s ulazom za USB napajanje. U protiv-
nom moze doci do kvara drzac¢a baterija.

NAPOMENA: Prije prikljué¢ivanja USB uredaja na
drzac baterija (s baterijom) uvijek napravite sigur-
nosne kopije podataka s USB uredaja. U protivnom
moze doci do gubitka podataka.

Drzac¢ baterije (s baterijom) moZe raditi kao vanjsko
napajanje za USB uredaje.

Otvorite poklopac i prikljucite USB kabel (nije priloZzen)
na ulaz za napajanje drzac¢a baterije. Zatim prikljucite
drugi kraj kabela na uredaj te ukljucite prekidac koji se
nalazi pokraj USB ulaza.

» S1.20: 1. Poklopac 2. Prekida¢

Drzac baterije (s baterijom) dovodi napon od DC 5V, 2,1
A. USB kabel moze biti postavljen unutar jakne radi prak-
ti€nije upotrebe pomocu otvora u dzepu i drzacu kabela.

NAPOMENA: Drza¢ baterije mozda neée napajati
neke USB uredaje.

NAPOMENA: Kada ga ne upotrebljavate ili nakon
punjenja, uklonite USB kabel i zatvorite poklopac.
NAPOMENA: Napajanje baterijom aktivno je dok je
prekidac uklju¢en. Uvijek iskljucite prekida¢ napajanja
kada se proizvod ne upotrebljava.
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ODRZAVANJE

AOPREZ: Prije svih zahvata na jakni provjerite
jeste li iskljuéili jaknu i uklonili baterijski ulozak.

A OPREZ: Ako se jakna ne moze ukljugiti ili
ako se pronade bilo kakav kvar dok je baterijski
ulozak potpuno napunjen, ocistite prikljucke na
drzacu baterije i baterijskom ulo$ku. Ako jakna i
dalje ne radi ispravno, nemojte je viSe upotreblja-
vati i obratite se ovlaStenom servisnom centru.

NAPOMENA: Nikada nemojte koristiti benzin,
mjesavinu benzina, razrjedivac, alkohol ili sliéno.
Kao rezultat toga moze se izgubiti boja, pojaviti
deformacija ili pukotine.

CiScenje jakne
Odvojite jedinicu/jedinice ventilatora i drza¢ baterije od
jakne prije pranja. Slijedite upute na oznaci.

Za DFJ304 i DFJ305

Pamuc¢ni proizvodi mogu se skupiti tijekom pranja.
Nemoijte prati jaknu s drugom odjeéom. U protivnom
moze doci do izbljedivanja ili ispustanja boje na drugu
odjecu.

Za DFJ405 i DFJ407

Upotrebljavajte mrezicu za pranje prilikom pranja u
perilici rublja.

DODATNI PRIBOR

AOPREZ: Ovaj dodatni pribor ili prikljuéci pre-
porucuju se samo za upotrebu s alatom Makita
navedenim u ovom priruéniku. Upotreba bilo kojeg
drugog dodatnog pribora ili priklju¢aka moze prouzro-
¢iti ozljede. Upotrebljavajte dodatni pribor ili priklju¢ak
samo za njegovu navedenu svrhu.

Ako vam je potrebna pomo¢ za viSe detalja u pogledu
ovih dodatnih pribora, obratite se najblizem Makita
servisnom centru.

. Drzacg baterije
. Komplet filtara
. Izvorna Makita baterija i punja¢

NAPOMENA: Neke stavke iz popisa se mogu isporu-
Citi zajedno sa strojem kao standardni dodatni pribori.
Oni mogu biti razli€iti ovisno o zemlji.
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MAKEOOHCKW (OpurMHanHm ynaTtcTBa)

NMPEAYNPEOYBAHE

OBoj ypen MoOXe Aa ce KOpUCTU o CTpaHa Ha Aeua Ha Bo3pacT of, 8
FOAVHM UK NOCTapu, 1 NMua co HaMmaneHn pUsnyKkn, CETUNHN NNn
MeHTanHu kanaumteTn, unu 6e3 AoBOMHO UCKYCTBO U NO3HaBahe
ako ce noj HaA30p UNu UM ce AaBaaT ynaTcTBa 3a KOpUCTEHE

Ha ypenoT Ha 6e36eaeH HaunH 1 rm pasbupaar BKNyYeHuTe

pn3numn. [leuata He cMeaT Aa cu urpaar co ypenot. Yuctenweto u
04p>KyBaHETO 0f, KOPUCHUKOT HEe CMeaT Aa ce BpLiaT of CTpaHa Ha
neua 6e3 Haa3op.

CNEUNOUKALINA

Mogen: DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407
USB-nopTa 3a HanojyBatse D.C.5V,2,1A TunA
(onuunoHaneH 4oaaTok)
HomwuHaneH HanoH D.C. 10,8V -12V makc.
D.C. 144V
D.C.18V
Kacera 3a 6atepuja 10,8V BL1015, BL1020B, BL1040B
10,8 V- 12V makc. BL1016, BL1021B, BL1041B
14,4V BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B
18V BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,

BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B

Martepujan HapgopeleH aen Monwuectep 100% Mamyk 100% Monuectep (100%)
+ TUTaHnymcka
6ucepHa obnora

Lle6 Mamyk 100%

[MoTnonHka 3a pameHnuu - Monwectep 65% +
namyk 35%

Mopaau HalaTa KOHTUHYMpaHa Nporpama 3a UCTpaxyBake 1 pa3Boj, crieuudukaumnTe Tyka nognexar Ha
npomeHa 6e3 HajaBa.
Cneumndukauumte 1 kaceTata 3a 6atepujata Moxe Aa ce pasfnvkyBaaT oA ApXKasa [0 Apxasa.

Bpeme Ha paboTere

Bp3vHa Ha Bo3gyxoT Batepuja
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
HIGH (BUCOKO) 6,0 vaca 10,5 vaca 18,5 vaca
MEDIUM (CPEHO) 11,5 yaca 18,5 vaca 26,5 vaca
LOW (HUCKO) 17,0 vaca 27,5 vaca 40,0 vaca

. Bpemuibata Ha paboTerse Bo Tabenara norope npercrasysaar rpy6o ynatcTeo. Tue Moxe Aa ce pasnvkysaar
0f1 BUCTUHCKUTE BPEMUHsA Ha paboTerse.
Bpemutbata Ha paboTere MoXe [a ce pasnuKysaaT BO 3aBUCHOCT Of TUMOT Ha 6aTepujaTa, CTaTycoT Ha
MOSHEH-ETO U YCIIOBUTE Ha KOPUCTEH-E.
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[lonyHaBeneHUTe cMMBONM Ce KOPUCTAT Kaj onpemara.
Bupete WwTo 3HavaT npeq Aa novHeTe Aa padotute.

MpounTajTe ro ynaTcTBOTO 32 KOPUCTEHSE.

MalumHcko nepetrse Ha Temnepartypa noj
30 °C Ha bnar umknyc.

MalumHcko nepetse Ha TemnepaTypa noa
40°C Ha 6nar umknyc.

MatuvHcko nepexe BO AOMALUHU Unu
KOMBleI/IjaJ'IHVI MaLlNHN Ha HOpMarHu
noCTaBKu.

He kopucrteTe 6enuno.

%

Ce cyLum BO CeHka.

He ucuepysajTe ja TeuHocTa.

Ce nerna Ha HUCKM TeMniepaTypy (oa He ce
HagmuHar 110 °C).

Ce nerna Ha cpefjHO BUCOKM TEMNEpaTypu
(na He ce HagmuHart 150 °C).

He ce nerna.

He ce unctn xemmcku.

Ni-MH Camo 3a 3emjute Ha EY

Li-ion He cpnajTe ja enekTpuyHata onpema
unn 6atepujata 3aeAHO CO AOMALIHNOT
otnaa! 3emajku rv npensua eBponckute
[VPEKTVBYM 3a OTNaAHa enekTpuiHa u
eneKTpoHcKa onpema v 3a 6atepum,
akymynaTopw 1 otnagHu 6atepun n
akyMynaTopy U HUBHOTO CripoBefyBatbe
BO COMMIACHOCT CO HALIMOHANHUTE 3aKOHU,
enekTpuyHarta onpema v 6atepunTe Ha
KpajoT Ha HNBHWOT paboTeH Bek Mopa Aa
ce cobvpaaT ofJerHo v Aa ce BpaTaT BO
eKornoLLKM 06jeKT 3a peLuknvparse.

HameHeTta ynotpe6a

JakHarta co BeHTUNaTop e HameHeTa 3a nagete Ha
TeriecHaTa Temneparypa.

M@ IR DK% S E | E

BE3BEOQHOCHMU

NMPEAYMNPEAOYBAHA

AﬂPEﬂynPEHYBAH:E: MpouunTajte rm cute
6e36e4HOCHU NpeaynpeayBakba U cUTe ynaTcTBa.
AKo He ce nounTyBaaT npeaynpeayBakarta u
ynaTtcTeaTa, Moxe [a [ojae A0 CTPyeH yaap, noxap
WK TELLIKW NOBPeay.

YyBajTe rn cute
npeaynpeaysaka M ynatcrsea
3a [ja MOXXe NOBTOPHO Aa rm
npouuTare.

1. Hukoraw He KopucTeTe ja jakHaTa co
BEHTMNATop Kora TemMnepartyparta Ke JOCTUTHe
noseke og 50 °C (122 °F). OnberHyBajte
KOpUCTeH:€e Npu roniema BriaxHoCT. Toa Moxe
a npean3Buka N3ropeHnLu.

2. He HoceTe ja jakHaTa Ha rona Koxa.

3. He kopucTeTe ja jakHaTa Kora cTe noa AejcTBo
Ha Agpora, ankoxon Unu Ha nekoBMu.

4. He cnujTe popeka ja HocuTe jakHaTa co
BeHTunarop. Harnoto narawe Ha TenecHata
TemnepaTtypa Moxe a My HalITeTV Ha 34paBjeTo.

5. [Oeuara, xeHAWKENUPAHUTE NULA UNU CEKOj LITO
e HeYyBCTBUTENEH Ha TemnepaTtypa, Ha npumep,
Hekoj co cnaba uupkynaumja Ha KpBTa, Tpeba Aa
Ce BO3JpXaT ofi KOpUCTeHe Ha jakHaTa.

6. OBOj ypen He e HaMeHeT 3a MeAULIMHCKA
ynotpe6a Bo 6onHuuuTe.

7. He kopucTeTe ja jakHaTa 3a Apyru Lenu ocsBeH
3a OHaa 3a Koja e HameHeTa.

8. Jlokonky no4yyBCTBYBaTe HELTO HEOGUYHO,
WUCKNyYeTe ja jakHaTa U BeAHall oTCTpaHeTe ro
ApXayot 3a 6aTtepuu.

9.  [lokoriKy ce oTKpue KakBa 6uno aHomanuja,
KOHTaKTMpajTe CO JIOKanHUOT CepBUCEH
LieHTap 3a nonpaskKa.

10. He raserte Bp3 jakHaTa cO BEHTUNATOp, He
cdpnajTe ja u He 3noynoTpebyBajTe ja Ha HUTY
efieH ApYr HauuH.

11. He cTaBajTe ro npcToT UNu HeKoj Ty npeameT
BO BEHTUNATOPOT.

12. He pyBajTe KOMNpuMMUpaH BO3AyX KOH
BeHTuUnaTtopot. He ctaBajte manu ctanummwa
BO BEHTUNAToOpPOT. Toa MOXe [a ro oLTeTn
BEHTUNATOPOT U MOTOPOT.

13. He Bkny4yBajTe ja jakHaTa co BEHTUNaTop,
OCBEH aKo He ja HocuTe.

14. He kopucTeTe ja jakHaTa co BeHTUNaTop Ha
MecTa KaZie LITO MOXe Aa ce co3fape oraH
WUnu Uckpere. BeHTunaTopoT necHo Moxe ga
ce 3ananv unu aa Uckpu v fa npeamnssrka noxap
WU U3ropeHuLn.

15. 3a KoHTUHyupaHa ynoTpeba, usbeperte
coofiBeTHa 6p31Ha Ha BEHTMNATOPOT BO
COrNacHOCT CO cpeAnHaTa Kaje LUTO ce KOPUCTH.

16. He HoceTe HMKakBa obneka Haj jakHaTa co
BeHTUnartop.

17. YyBajTe ja nnoykaTa co cneundmkaumnm Ha
BeHTUNaTopoT. [loKONKy Taa cTaHe HeuuTnuBa
Wnu ce 3aryou, KOHTaKTUpajTe Co NOKanHNoOT
CepBUCEH LieHTap 3a nonpaskKa.

18. [lpen nepetbe, OTKayeTe ro BEHTUNATOPOT U ApXKaYoT
3a GaTepuu 1 oTCTpaHeTe ja kaceTaTa 3a 6aTepujara.
Meperte ja camo jakHaTa 6e3 BEHTMNATOPOT.

19. He ocTaBajTe ja jakHaTa co BeHTUNaTop
Ha MecTa NoAsIoXHU Ha rorieMa TonunHa,

KaKo aBTOMOGMI LUTO e Ha CoHLe. Toa Moxe
[a npean3ByrKa Toneke 1 owTeTyBake Ha
nnacTU4HUTE AEeNoBU.
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20.

21.

3a gonroTpajHo cknagupawe, oTCcTpaHeTe ro
ApxavyoT 3a 6aTepum u KaceTaTa 3a 6aTepmjata
0[] jakHaTa U OTCTpaHeTe ja KaceTaTa 3a
GarTepujaTa o ApXayoT 3a 6aTepuu.

Kora ja cknapgupare, 4yyBajTe ja jakHaTa co
BEHTUNaTop, BEeHTUNaTopuTe, ApXayvoT 3a
6aTepuu n KaceTata 3a 6aTepujaTta HaaBop oA
podart Ha geuara.

EnekTpuyHa 6e36egHocT

1.

10.

1.

12.

He n3noxysBajTte ja jakHaTta Ha Aoxa unu
BraXXHU ycnoBu. [lpxeTe ja BoaaTa noganeky
o/ enekTPUYHUTE AenoBu. AKo HaBnese Boda
BO jakHaTa, Toa MOXe [ja ro 3ronemMu pusunkoT O,
CTpyeH yaap.

MonHeTe camo co nNonHavyoT oapeAeH oa
cTpaHa Ha npou3BoguTenor. MonHay wro e
cooaBeTeH 3a efileH TUN 6aTepuja Moxe Aa
co3gafe puM3uK oA Noxap Kora ce KOpUucTu co
apyra 6artepuja.

KopucTteTte camo co cneuujanHo HasHa4yeHuUTe
6atepun. Kopucteneto apyru 6atepum moxe
fa co3gjape pu3uK o4 nospeaa u noxap.

Kora 6aTtepujaTta He ce KOpUcCTH, ApXKeTe ja
HacTpaHa o4 Apyru MeTaniHu npeamMeTH, Kako
cnojyBanku, MOHETH, KNy4eBy, LWajK1, HaBPTKN
VNN ApYrY Manu MeTanHu NpeamMeTy LUTO MoXe
Aa nocnyxar kako Bpcka o eAeH Ha Apyr
NPUKNYY4OK.

Mpwu HenpaBunHa ynotpe6a, on 6aTepujata
MOXe [a ucteuye TeHHocT. U3GerHyBajTe
KOHTaKT co Hea. AKo Aojae [0 HEHaMepeH
KOHTaKT, U3MUjTe ja norogeHara obnacr co
BopAa.

He pakyBajTe co ka6enot unu 6atepumjata co
BNaXXHU UNIM MPCHU palle.

He kopucTeTe ja jakHaTa co BeHTUNaTop Kora
KaGenoT UNn NPUKNY4YOKOT Ce OLUTETEHU.

He 3noynoTpe6yBajte ro ka6enort. He
KopUcCTeTe ro kabenor 3a Hocewe, Brieyete
WNnu 3a Uckny4yBame Ha jakHaTa. Kabenot
Tpe6a ga 6uae nopaneky oa TONMMHA, Macro 1
ocTpu pa6oBwu.

He ocTaBajte HuKkakoB kaben nckny4eH goaeka
ce HanojyBa 6aTtepujata. Manute geua moxe
[la cTaBaT aKTMBEH NPUKIY4OK BO ycTaTa v Aa
npeaussukaaT nospeaa.

He kopucTeTe ro ucnopayaHmor kaben co
APYr1 ypeau ocBeH BEHTUNaTopoT.

He cTaBajte wajku, Xxvuumn unu gpyru npegmeTu
Bo USB-noptara 3a HanojyBame. Toa Moxe fa
npeam3BuKa KpaTok Croj, LTO MoXe Aa AoBede A0
Yap unu noxap.

He noBp3yBajTe n3sop Ha HanojyBawe co USB-
nopraTta. USB-noprata e HaMmeHeTa camo 3a
nonHeke ypean co NoOHU30k HanoH. Cekorai
cTaBajTe ro kanakor npeky USB-noprara kora
He MONHUTe ypea CO HU3O0K HanoH. VHaky,
MOCTOM OMACHOCT of noxap.

BaxxHn 6e36egHOCHM ynaTcTBa 3a

KaceTarta 3a 6aTepujaTa

1.

MNpen kopucTerwe Ha kaceTaTa 3a 6aTtepujara,
NpoYmnTajTe r'm cUTe ynaTcTBa U O3HaKu
3a npeTnas3nueocT Ha (1) nonHayvoTt 3a
6aTepujaTa, (2) 6aTepujata u (3) npousBoaoT
wiTo ja KopucTu 6aTepumjata.
He packnonyBajrte ja kaceTara 3a 6arepujaTa.
AKo onepaTMBHOTO BPeMeTO CTaHano
NpeKyMepHO KpaTKo, NpecTaHeTe BeAHall co
pa6ota. Toa Moxe Aa pe3ynTupa co pu3uk oa
nperpeBake, MOXHU U3rOpeHULK, Na Aypu u
ekcnnosuja.
AKO eneKTponuT HaBnese BO BalIUTe O4M,
U3MMjTe rM co YucTa Boaa u nobapajre
MeAuLMHCKa Hera BeAHaw. Toa Moxe Aa
pe3ynTupa co ry6exe Ha BalumMoT BUA.
He npeausBuKyBajTe cnoj Ha kaceTaTta 3a
6arepujara.
(1) He ponupajTe rvm KOHTaKTUTE CO HUKAKOB
NpoBOANUB MaTepujan.
(2) MWs3berHyBajTe Aa ja uyBaTe KacetaTa
3a 6aTepuja Bo cap co Apyru MeTanHu
npeAMeTH KaKo LITO ce LWajKn, MOHETU U
cn.
(3) Hawusnoxygajte ja kacetaTa 3a
6aTepwujaTa Ha BoAa uUnuv [oxAa.
KpaTkuot cnoj Ha 6aTepujaTta moxe Aa
npeAv3BUKa roriemM NPOToK Ha enekTpuyHa
eHepruja, nperpesate, MOXHMN U3ropeHUUm, na
AYPV U Naj Ha HanojyBakeTo.
He cknagupajte ru anatoT u kaceTara 3a
6aTepujaTa Ha MecTa kaje LITO TemnepaTypaTa
MOXe Aa AOCTUrHe unu HagMmudysa 50°C.
He nanerte ja kacetarta 3a 6aTepujaTta aypu
Y KOra e MHOTY olITeTeHa UMK LeNloCHO
notpoweHa. Kacerara 3a 6atepujata Moxe aa
eKcnoaupa ako ce CTaBy BO OraH.
BHumaBajTe Aa He ja ucnywtuTe unu yapure
6artepujara.
He kopucTeTe owTeTeHa 6aTepuja.
CoppxaHuTe 6aTepun co NUTUYMOBU jOHU
ce NoAnoXHW Ha ycnoBuTe Bo MNpaBunara 3a
onacHu npeameTy.
3a komepuwujaneH TpaHCNopT Ha Np. o4 TpeTn
nvua v nocpeaHuLM, Mopa Aa ce criegat
nocebHWTE yCroOBM Ha NakyBaksata unu o3HakuTe.
Mpu nogrotoBka Ha NpeaMeToT koj Tpeba aa ce
ncnpaTtu, KOHCYNTUpajTe ce Co eKcrnepT 3a onacHu
maTtepujanu. Victo Taka, cneaete rv noTeHumjanHo
nogeTanHuTe HauMoHanHu npasuna.
3anenete r1 co nennuea feHTa UNu Mackupajte
' OTBOPEHWTE KOHTaKTK, a 6aTepujata cnakyBajte
ja, Taka wTo Hema aa ce aBwKK cnobogHo BO
nakyBaH€eTo.
MounTyBajTe rv NokanH1MTe 3aKOHCKU NPONUCHU
WITO ce ogHecyBaaT Ha chpnawe BO oTnaj Ha
6artepujaTa.

YYBAJTE 'O YNATCTBOTO.
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ABHUMAHME: Kopuctete camo opuruHanHu
GaTepuun Ha Makita. Kopuctereto HeopurmHantim
6aTtepun Ha Makita nnun 6atepum WITO ce M3MeHeTH
MOXe [a pe3ynTupa co pacnykyBare Ha baTtepujata,
npeaun3BuUKyBajku noxap, TenecHa nospeaa u
owTeTyBate. Toa UCTO Taka Ke ja MOHULLITN
rapaHuujata Ha Makita 3a anaToT 1 nonHa4voT Ha
Makita.

CoBeTy 3a oapXKyBake MaKCMManeH
paboTeH Bek Ha 6aTepujaTa

1. 3ameHerte ja kaceTaTta 3a 6aTtepujarta npeg
LenocHo ga ce ucnpasHu. Cekoraw 3anupajre
ja pabortata co anaToT U 3amMeHeTe ja KaceTaTa
3a GaTepujaTa kora Ke 3abenexuTe aeka
anaToT AaBa noMana MOKHOCT.

2. Hwvkoraw HemojTe Aa NONHWUTE LIESTIOCHO NOMHAa
kaceta 3a 6aTtepumja. lpekymepHOTO NonHewe
ro ckpaTtyBa paGoTHUOT Bek Ha GaTepujaTa.

3. MNonHeTe ja kKaceTaTa 3a 6aTepujaTa Ha cO6Ha
Temnepartypa oa 10°C - 40°C. [lo3BoneTe
3arpeaHaTa kaceTa 3a 6aTepuja aa ce onagun
npeA Aa ja cTaBuTe Ha NOJNHeHe.

4.  TonHeTe ja kKaceTaTa 3a 6aTepujaTa AOKOMNKY He ja
KOpUCTUTE NOAONTo BpeMe (MoBeke of LWeCT MeceLm).

C HA JENNOBUTE

» Cn.1
1 | Opxay 3a 6atepun (10,8 2 | Opxauy 3a 6atepun (14,4 3 | Jamka 3a 6el co umeto 4 | Jamka 3a Gel) 3a Ha paka
V/10,8V-12V makc.) V/18V)
(onumoHaneH JonaTok) (onumoHaneH 4oaaTok)
5 | Opxay Ha pakaBoT 6 | Lle6 3a 6atepun 7 | MpexecT €6 3a 8 | BeHtunatop
nakyBaHeTO CO Mpas3
9 | Kaben 3a HanojyBate 10 | Henusrauka ryma 11 | Kauynka - -

(camo DFJ207, DFJ305
1 DFJ407)

(camo DFJ207, DFJ305
1 DFJ407)

MOHTUPAHE

MOHTVIpaI-be W OTCTpaHyBak€e Ha

KaceTara 3a 6arepuja

MABHUMAHME: Cexoraw MCKNyYyBajTe ro
ypefoT npep Aa ja MOHTMpATe Unu oTCTpaHuTe
kaceTarta 3a 6aTepmja.

ABHUMAHUE: OpxeTe rv gpxayot 3a 6atepum
M KaceTaTa 3a 6aTepuja LBPCTO Kora ja MOHTUpaTe
WUnu oTCTpaHyBaTe kaceTaTa 3a 6atepuja. Ako He
v ApXuTe LUBPCTO ApXadyoT 3a 6aTepuu 1 kacetaTa 3a
GaTepwja, TME MOXeE [a ce NM3HaT Of BaluTe pale 1
[a [ojae 40 HUBHO OWTeTyBakbe, Kako U 0 TenecHa
nospeaa.

» Cn.2:

1. LipBeH nHgukatop 2. Konye 3. Kaceta 3a
6aTepuja 4. [ipxay 3a 6atepuu (onuuoHaneH
[0[aToK)

3a MoHTUpatse Ha kaceTata 3a 6atepuja, nopamHeTe ro
jasnyeTo Ha kaceTaTa co xne6oT Bo KyKULITETO U NU3HETE
ro Bo MecTo. Cekorall BMETHYBajTe ja kaceTaTta 3a 6atepuja
[0 Kpaj AoAeka He ce Brnokupa BO MECTO NP LUTO Ke ce
CyLUHe Masio KNuKHyBare. AKO MOXeETe fja ro BuauTe
LIPBEHWOT WHAMKATOP Ha ropHaTa CTpaHa of Kon4yeTo, Toa
3HauW Aeka He e LenocHo GriokupaHa Bo MecTo.

3a fa ja u3BaguTe kacetata 3a b6atepwja, nosnevete ja
of ApkavoT 3a 6atepun fofeka ro NpuTUCcKaTe Kon4eTo
Ha npegHaTta CTpaHa Ha kaceTarta.
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ABHUMAHMUE: Cekoraw MOHTMpajTe ja
KaceTaTa 3a 6aTepuja LeNnocHoO Aoaeka LpBEHNOT
vHAuKaTop He ce usracHe. Bo cnpoTuBHO, kaceTarta
3a 6aTepuja Moxe cryyajHo Aa ucnagHe of Apxadot
3a 6aTepuu, Co Toa Npean3BUKyBajku NnoBpeaa Bam
W1 HEKOMY OKOJ1y Bac.

ABHUMAHUE: Hemojte aa ja MoHTMpaTe
KaceTaTta 3a 6aTepumja Ha cuna. AKo kaceTara 3a
GaTepuja He MOXe [a ce NMU3He JNIeCHO, Toa 3Hauu
[eKa He e NocTaBeHa NpaBUIHo.

3akauyBaH-€ Ha OpXKayoT 3a

baTtepumu

[pxayoT 3a GaTepun Moxe Aa ro 3akaynTe Ha KauLLoT.
3a aa ce cnpeyy cny4yajHoOTOo narake Ha ApXKadvoT 3a
6aTtepun, 3akadeTe neHTa KOpUCTejkn ro OTBOPOT 3a
NeHTn n obesbenete ro.

» Cn.3: 1. OTBOp 3a NeHTn

3a apxaum 3a 6atepun og 18 Vmn 14,4V

[pxayoT 3a 6aTtepun nma yHKLMja WTO cnpeyvyBa
narawe. Kora ro otctpaHyBaTe gpxadoT 3a 6atepum og
KauLUOT, NoBneYeTe ro Harope AoAeKa ro nputuckare
KonyeTto 3a oAbnokupatse.

» Cn.4: 1. Kon4e 3a ogbnokuparse
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MoHTUpame unu Bagewe Ha

BEeHTUNaTopoT

1.  CspTeTe ro NnpcTeHOT HaneBo Aogeka ja

nopgurHyBaTte Kykata Ha Hero. OTcTpaHeTe ro npCcTeHoT

Kora o3HakaTa Ha NPCTEHOT Ke Ce MopamMHU CO OTBOPOT

Ha BEHTUNATOpPOT.

» Cn.5: 1.BeHTunatop 2. MNpcteH 3. Kyka 4. OTBOp
5. O3Haka

2. [MomwuHeTe ja rmaBaTa Ha BEHTWUNATOPOT BO
OTBOPOT Ha jakHaTa. locTaBeTe ro NpcTeHOT Ha
BEHTUNATOPOT ¥ BPTETE o HaAEeCHO Jofeka o3HakaTa
Ha NPCTEHOT He ce NopaMHM CO O3HaKaTa noHaTamy of
OTBOpOT.

» Cn.6: 1. OasHaka 2. lNpcTteH 3. BeHTunartop

3. [MomwuHeTe ja neHTaTta HX3 jamkaTa Ha
BEHTUMATOPOT 1 3aTBOPETE 0 NaTeHT-KOMNYeTo.
» Cn.7: 1.JlenTa

4. 3akaveTe ro APYrMoT BEHTMUNATOP Ha jakHaTa Ha
UCTUOT HA4YnH.

5. ToBpseTe ro kabenoT co BeHTUNaTopuTe.
MopapxeTe ro kabenoT co NOMOLL Ha ApXayoT 3a
Kkabnu.

» Cn.8: 1.Kaben 2. [pxau 3a kabnu

6. [loBp3eTe ro Apyr1oT kpaj Ha kabenot co ApxKavoT
3a Gatepum.
» Cn.9: 1. [pxay 3a 6atepun

MABHUMAHME: Cexoraw KOpUCTUTE U
NeHTaTa M NaTeHT-KOM4eTo 3a Aa ro 3auBpcTUTe
BEHTUNaTOPOT Ha jakHaTa. [JOKONKy BEHTUNaTopoT
nafHe, Moxe fa npeavssuka nospega unu ga ce
owTeTu.

Kora ke ro oTcTpaHyBaTe, cnefere ja nocrtankarta 3a
MOHTVpake no obpaTeH pegocnea.

3akauyBal-e Ha KoMnneToT PunTpu

OnyuoHaneH npu6op

KomnneTtoT dounTpm ro WTnTM BEHTUNATOPOT Of
npaLuvHa 1 npas. Bu npenopayyeame Aa ro kopuctute
KOMMNNETOT hUNTpY Ha paboTHO MECTO UCMOMHETO CO
npaLivHa unu npas.
BmeTHeTe ro npukny4yokoT 3a cuntep nomery jakHara n
BEHTUNATOPOT, KaKo LUTO € NPUKaXxaHo Ha crukarta.
» Cn.10: 1.TpcrteH 2. OTBOp BO jakHaTa

3. MNpuknyyok 3a puntep 4. BeHtunatop

5. duntep

[loneka ro 3aTerHyearte NpcTEHOT, 3anpeTe ro Ha
o3HakaTa 6nu3y 10 OTBOPOT Ha BEHTUMATOPOT.
OTKako cTe rvm 3akayune BeHTUnaTopuTe, NoKpujTe rm
npuknyyoumute 3a hunTpu co untpu.

» Cn.11: 1. Osnaka 2. OtBOp

3ABEJIELLIKA: NpoeepeTe aanu countepot
LleNIOCHO ro NOKpUBa NPUKIYy4YOoKoT 3a dounrep.
3a nopo6pa 3awTUTa oA NpallnHa v npas,
nuKHeTe ro pa6ot oA ¢mnTepoT Nnomery jakHaTta u
NPUKIYYOKOT 3a counTep.

ornuc HA ®YHKUMUAUTE

3ABEJIELLIKA: JakHaTa co BeHTUnaTop e
edpmkacHa Kora BraxHocTa u Temneparypara

Ha [JOBOAOT Ha BO3AyX Ce MOHUCKM Of OHME Ha
TenecHaTa NnoBpLUMHA. JakHaTa co BeHTMnaTop
MoXe Aia He 6upae edpmkacHa [OKONKY
TeMnepaTtypara Ha BOo3yXOoT u/unu BnaxHocra ce
NOBUCOKM Off OHME BO BHATPELUHOCTA Ha jakHaTa.

Kon4e 3a HanojyBawe

3a BKkIy4yBakbe Ha jakHaTa, NPUTUCHETE To U ApXKeTe
TO KOMYETO 3a HarnojyBake Ha ApxadoT 3a 6atepuu
(onuuoHaneH goaaTok). JakHaTa ce cTapTyBa npu
ronema 6p3nHa Ha Bo3ayxoT. Cekoralw Kora ke ro
JonpeTe KonyeTo 3a HanojyBawe, 6p3nHaTa Ha
BO3AYXOT CE MeHyBa o[ rofieMa Bo cpefHa, CpefjHa Bo
Mana v mana Bo ronema. MlHaukatopoT 3a 6p3uHa Ha
BO3yXOT ja NOKaXkyBa TEKOBHaTa Gp3nHa Ha BO3OYXOT.
» Cn.12: 1. NHgmkaTop 3a 6p3uHa Ha BO3AYyXOT

2. Konye 3a HanojyBatke

3a ucknyyyBakbe, NOBTOPHO MPUTUCHETE T0 U 3aJpxeTe
ro KOM4YeTo 3a HamnojyBake.

YKa)KyBal-be Ha npeocTtaHaTuoT

KanauuTeT Ha baTtepujaTa

Camo 3a 6amepuu co uHOUKamop

» Cn.13: 1. NHagmkaTtopcku nambuykm 2. Konye 3a
npoBsepka

MpuTrCHEeTE ro KOMYeTo 3a NpoBepkKa Ha kacetaTta

3a baTepujaTta 3a ykaxyBake Ha npeocTtaHaTuoT

kanauuTet Ha 6aTtepujaTa. MiHaMkaTopckuTe nambuykm

CBETHyBaaT HEKOSIKY CEKYHAN.

WHaukaTopckm nambuykmn MpeocTtaHart
I |:| ﬂ KanauuTet
3ananeHo WUcknyyeHo Tpenka

75% po 100%

50% no 75%

1R

25% po 50%

] Jig

0% no 25%

000

HanonHere ja

puon

Gatepwjara.
(Camo 3a 6atepumn og 14,4V n 18 V)
I I |:| |:| Batepujata
Moxebu e
I HeuncnpasHa.

il T

(Camo 3a 6atepum og 14,4V n 18 V)

HAMNOMEHA: Bo 3aB1CHOCT o7 ycroBuTe Ha
KopuCTeke 1 ambreHTanHaTa Temneparypa,
VHAMKauujaTa Moxe [a ce pa3fnivkyBa Bo Mana mepa

0f1 pearnHuoT KanaumTer.
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Cuctem 3a 3awTuTa Ha 6atepujata

OBOj ype[ e onpeMeH Co cucTeM 3a 3aluTuTa Ha
bartepujata. OBOj CUCTEM aBTOMATCKM ro NPeKMHyBa
HarojyBaH-eTo Ha MOTOPOT 3a Aa ro NPOAOIMKN
paboTHMOT Bek Ha 6aTepujaTa.

[lokonky npeocTaHaTWOT kanauuTteT Ha baTepujata e
npemar, anatot Hema fga pa6otu. Kora ro Bknydysate
anaToT, MOTOpPOT ke paboTu yLiTe Marky, Ho Habp3o
3anupa. Bo oBaa cutyauuja, usBageTe ja u HanonHeTe
ja kacetara 3a batepuja.

Typ60 konye

Co nputuckare Ha Typbo konyeTo Ha ApxadvoT 3a
Bartepuu, jakHata pabotu Bo Typ6o pexum 3a 6p3o
nagetse. Typ6o pexxumoT Tpae MUHyTa, a notoa
6p3nHaTa Ha BO34yXOT Ce Bpaka BO Hopmana.

» Cn.14: 1. Typ6o konue

lMpoTok Ha Bo3AyXOT

3a ofpxxyBatbe CTabuIeH NPOTOK Ha BO3AYXOT,
3aTBOpeTe ro KON4YeTo Ha jakaTa Ha jakHaTa. 3aTBopeTte
ro KON4YeTo Ha NeHTaTa 3a nogobap NPOTOK Ha BO3AYXOT
BO rp6oT.

» Cn.15: 1.JleHTa

MpoTOKOT Ha BO34YXOT BO BHAaTPELLUHOCTA Ha jakHaTa e
npukKaxaH nogony.
» Cn.16

Kaj jakHu co kadynka, HoceTe ja kadynkarta Haj Luem.
Bo3ayxoT o BEHTUNATOPOT NOMUHYBA MPEKY LUIEMOT U
BU ja naau rnasara.

v
)
3

o
]

Lle6 3a 6aTtepun

Bo BHaTpeluHoCTa Ha jakHaTa e 0be3beaeH L1eb 3a
yyBakbe Ha AipxadoT 3a 6atepum (co Hatepwuja) o
10,8 VV/ 10,8V - 12V makc. [MoBp3eTe ro kabenor 3a
HanojyBak€e Co ip)xayoT 3a 6atepuu, a notoa cTaBeTe
ro BO 1e6OT 1 3aTBOpETE I'v NaTeHT-Kon4utbara.

» Cn.18

MpexecT 11e0

Ha 3agHuvot gen of jakHata ce o6e3beneHn MpexecTu
11e60By 3a YyBaH-€ Ha NakyBamarta co Mpas.
» Cn.19: 1. MpexecT L1eb

NMoBp3yBaw-e USB-ypeau

ABHUMAHUE: Moep3yBajte camo ypeau
wTo ce komnaTm6unHu co USB-noprara 3a
HanojyBame. Bo cnpoTnBHO, MOXe Aa aojae Ao
nedekT Ha ApxadoT 3a 6atepuu.

3ABEJIELLIKA: Npea noep3ysake Ha USB-
ypenoT co apxayot 3a 6aTtepum (co 6aTtepujara),
ceKoralw npaBeTe pe3epBHa Konuja Ha
nopaTtouuTe Ha USB-ypepnoT. Bo cnpoTuBHO, MoXe
na pojae fo rybewe Ha nogartouuTe.
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OpxayoT 3a 6aTepun (co 6aTepujata) Moxe aa pabotun
Kako HaABOpPELUHO HanojyBake 3a USB-ypegute.

OTtBOperTe ro kanakoT u nosp3ete ro USB-kabenot (He
e BKITyYeH) co nopTaTa 3a HarnojyBake Ha ApajvoT

3a batepuun. lMoToa noBp3eTe ro ApyrmoT Kpaj of
kabenoT co ypenoT v BKNy4eTe ro NpPekMHyBayoT MokKpaj
USB-noprara.

» Cn.20: 1. Kanak 2. MpekuHyBay

[pxayoT 3a 6aTepun (co 6aTepujaTta) ncnopayysa
DC 5V, 2,1 A. USB-kabenoT Moxe Aa ce CMecTu
BO BHATPELLHOCTA Ha jakHaTa 3a yao6HoCT npu
KOPUCTEHETO Ha OTBOPOT BO LI6OT 1 ApXKaYoT 3a
kabnu.

HAMOMEHA: [pxayoT 3a 6atepun moxe fa He
vcnopadyyBa eHepruja Ha Hekou USB-ypeau.

HAMNOMEHA: Kora He ro kopuctute unu no
nonHemwe, otctpaHete ro USB-kabenot u 3atBopeTe
ro Kanakor.

HAMNOMEHA: EHeprujaTa Ha 6aTepujaTta ce
TpoLUM Aofeka NPEKMHYBAYOT € BKyYeH. Cekoralu
UCKIy4YyBajTe ro NpeknHyBayoT Kora He ce KOpPUCTK.

OOPXYBAHE

ABHUMAHUE: Mpea cekoja npoBepka unu
oapXyBakse, ceKoraw NpoBepyBajTe Aany jakHaTa
e UCKIyYeHa u kaceTara 3a 6aTepuja e usBageHa.

ABHUMAHUE: [Nokonky jakHaTa He ce
BKITy4yBa UInu ce OTKpMe HeKakoB HeJOCTaToK

CO LienocHO HanonHeTa kaceTta 3a 6atepuja,
nucuymucTeTe rv TepMUHanNUTe Ha ApXKayvoT 3a
6aTtepuu u kaceTaTta 3a 6aTtepuja. [lokonky jakHaTa
cé ywTe Ha paboTu npaBunHo, NpecTaHeTe Aa ja
KOPUCTUTE U KOHTaKTUPajTe CO HALMUOT OBNacTeH
CepBUCEH LieHTap.

3ABEJIELLIKA: 3a uncTetrse, He KopucTeTe
HadTa, 6eH3uH, pa3peayBay, ankoxon unu
cnuyHo. Tue cpeacTBa ja Baaar 6ojata n moxe ga
npeAusBuKaaTt AecdopmMauun UnNu NyKHaTUHU.

Yucterw-e Ha jakHaTa

I'Ipe,q nepexwe, oTkayeTe rm BeHTunaTopuTe 1 gpxadvot
3a 6aTepVIM oa jaKHaTa. Cnepete ynarcTeaTta Ha
O3HakaTa.

3a DFJ304 n DFJ305

MamyyHKTe NponsBoaM Moxe Aa ce cManart kora ce
nepar.

He nepere ja jakHaTa co gpyru anuwrTa. Toa Moxe Aa
npeavaBsuka n3bneaysame Ha 6ojata Unu npeHecyBake
Ha Bowute.

3a DFJ405 n DFJ407
KopucTeTe Mpexa 3a neperse anuiita kora Kopuctute
MaluvHa 3a neperbe.

MAKELJOHCKU



OMNUMOHATNEH NPUBOP

ABHUMAHUE: OBoj npu6op unu gogaToumn

ce npenopayvyBaaT 3a KOPUCTEHE CO anaToT of
Makita aecomHupaH Bo ynarctBoTto. Co KopucTere
Apyr NnpuBop Ny 4oaaTouy MoXe Aa ce U3NoXUTE Ha
pun3uk of TenecHu nospeau. Kopucrere ru npubopot
1 JofjaToumTe camo 3a HMBHaTa Ha3HayeHa HameHa.

Axko BM Tpeba nomMoLL 3a noseke Aetanu 3a npubopor,
npaLuajTe BO NOKanHWOT cepBuCEH LieHTap Ha Makita.

. [Opxay 3a 6atepumn
. Komnnet cdounntpu
. OpuruHanHa 6atepuja n nonHay Ha Makita

HAMOMEHA: Hekou cTaBku Ha nucTata Moxe aa ce
BKITy4eHM CO anaTtoT Kako ctaHaapaeH npubop. Tue
MOXe [a ce pa3nuKyBaaT o Apxasa [0 ApXaBa.
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CPINCKMU (OpurnHanHo ynyTcTBO)

YNO3OPEHKE

Heua ctapuja og 8 roanHa, ocobe ca orpaHUYeHNM PUNYKUM,
CEH30PHMM UKW MEeHTarHMM cnocobHocTuMa, kao un ocobe 6e3
NCKYCTBa M 3Hawa MOry [ja KoOpuUCTe OBaj anapar ako cy noA
HaZ30poOM unn cy 6unm noydeHn o 6e3begHoj ynotpebn anapata n
pasyMmejy noTeHuunjanHe onacHOCTN y BE3W Ca HeroBoM ynotTpebom.
[eua He cmejy foa ce urpajy anapaTtoM. [leua He cMejy oa yncte
anapat un ga obaBrbajy KOPUMCHUYKO ogpxxaBare 6e3 Haasopa.

TEXHUYKU NOOALIA

Mogen: DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407
USB npukrbyyak 3a Hanajare DC5V,2,1A, Tun A
(onuuonu npubop)
HomuHanHu HanoH DC 10,8 V- 12V makc.
DC 14,4V
DC18V
Ynoxak 6atepuje 10,8V BL1015, BL1020B, BL1040B
10,8 V—-12V makc. BL1016, BL1021B, BL1041B
14,4V BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B
18V BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,
BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B
Martepujan CrosbalsbocT Monwvectep 100% Mamyk 100% Monuectep (100%)

+ TUTaHWjyMCKN
6ucepHn npemas

Llen Mamyk 100%

Hapamenuue - Monuectep 65% +
namyk 35%

360r Haller HenpecTaHor NCTpaXuBaka U pa3Boja 3aApkaBaMo NpaBo 3MeHa HaBefeHuX creuudukaumja
6e3 npeTxoaHor obaBeLLTeHA.
Cneumdumkauuje n ynoxak 6atepuje Mory fa ce pasnukyjy y pasnuiutuM 3emrbamMa.

BpauHa Basayxa Batepuja
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
BNCOKO 6,0 catn 10,5 catn 18,5 catn
CPEOHE 11,5 catn 18,5 catn 26,5 catn
HWUCKO 17,0 catn 27,5 catn 40,0 catn

BpemeHa papa y Tabenuv n3Hag npeactaBrbajy okBupHe cMepHuue. OHe Mory fia ce pasnikyjy of CTBapHUX
BpemeHa paja.

BpemeHa paga mory aa ce pa3nukyjy y 3aBUCHOCTM of Tuna 6atepuje, ctaTyca HamnyheHOCTU 1 ycrnoBa
Kopuwhetba.
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Y HacTaBKy cy npukasaHu cumbonu Koju ce ogHoce
Ha onpemy. MNpe ynotpebe ce o6aBe3HO yno3HajTe ca
HUXOBUM 3HAYEHEM.

MpounTajTe ynyTcTBO 3a ynotpeody.

Mpatin y MalwmHu Ha Temnepatypama
ucnopa 30 °C, y nporpamy 3a oCeT/buB BeLl.

Mpatn y MalumHu Ha Temnepatypama
ucnop 40 °C, y nporpamy 3a OceTSbuB BeLL.

MpaTn y mawmHm 3a kyhHy unm
KoMepLMjanHy ynotpeby y cTaHaapaHoM
nporpamy.

He usberbusatu.

CyLLIl/ITVI Ha XuUun y XxnagoBuHU.

He ynpeaatn.

Mernatn Ha HCKMM TemnepaTypama
(HajBuwe 110 °C).

Mernatn Ha cpeawUM TemnepaTtypama
(HajBuwe 150 °C).

He nernatn.

He Hocutu Ha xemujcko ynwherse.

Ni-MH Camo 3a semrbe EY

Li-ion HemojTe aa oanaxere enekTpuyHy
onpemy unu 6atepwjy 3ajegHo ca
oTnagom u3 gomahuHcetea! Y cknagy ca
€BpOMNCKUM AMPEKTUBaMa O eNeKTPUYHOM
1 eneKTPOHCKOM oTnaay, 6atepujama
1 akymynaTtopyma n UCTPOLLEHNM
GaTtepujama 1 akymynatopvuma u
NPUMEHOM OBWX AUPEKTVBA Y ckragy ca
[IPXXaBHWUM 3aKOHWUMa, ENEKTPUYHY onpemy,
BaTepvje v UXoBa NakoBaka Ha Kpajy
papHor Beka HEeOMNXoAHO je 0ABOjeHO
NPUKYNUTW 1 BPaTUTH Y €KOMOLLKN
NPUXBaTILUBO MOCTPOjeH-€ 3a PEeLKaXxy.

JakHa ca BeHTUNatopuma je npeaeuieHa 3a cMarbere
Ballle TernecHe Temneparype.

M@ R DK Sk CE | E

BE3BEAHOCHA

YNO3OPEHA

A Yro30PEHE: MpouuTajte cBa 6e36eAHOCHa
ynosopeksa 1 cBa ynyTcTea. Henowtosare
yro3opers-a 1 ynyTcTaBa MoXe 13a3BaTi CTpyjHM
yaap, noxap n/vnu Tellke TenecHe nospese.

CauyBajTe cBa ynosopera u
ynyTcTBa 3a 6yayhe nortpebe.

1. HunowTo He KOPUCTUTE jakHY ca BeHTMNaTopuma
kapa Temnepatype npematue 50 °C (122 °F). Y3 o,
n3beraBajTe kopuwhere NpyU BUCOKO]j BMAXHOCTHM.
Y cynpoTHom, Moxe fa Aohe Ao onekoTuHa.

2. He HocuTe jakHy Ha romny Koxy.

3. He kopucTtuTe jakHy Kaga cTe noa AejcTBom
HapKOTMKa, arnkoxoria unu nexkosa.

4. He cnaBajTe AOK HOCUTE jakHy ca
BeHTUNaTopuma. Harno onagawe TenecHe
TemnepaTtype Moxe [a BaM Yyrpo3u 3paBrbe.

5. [Oeua, xeHauKkenupaHe ocobe u ocobe
HeoceT/bMBE Ha TeMneparype, Ha npumep
ocob6e ca cnabom uupkynauujom, He Tpeba pa
KOpUCTe OBY jaKHy.

6. OBaj ypehaj HMje HaMeH€eH 3a MegULIMHCKY
ynotpeby y 6onHuuama.

7. He kopucTuTe OBy jakHy y Apyre cBpXxe oCUM y
OHe 3a Koje je npeaBuheHa.

8.  AKO youuTe HelTo HEOGMYHO, UCKIbYUNTe
jakHy M oamax ckuHUTe Apxay 6aTepuje.

9.  Axo HauheTe Ha HeKy aBHOpmanHocT,
o6paTuTte ce NoKarnHOM CEPBUCHOM LIEHTPY
paav nonpaeke.

10. Hewmojte rasuTtu, 6aunT UNU Ha Apyru
Ha4YUH HenpaBUITHO KOPUCTUTY jaKkHy ca
BeHTUNaTopmma.

11. He cTaBrbajTe npcTe HYU NpegmeTe y
BeHTUnaTope.

12. He nspyBaBajTe KOMNpMMOBaHU Basayx y
cMepy BeHTunartopa. He ctaBmajre wranuhe
y BeHTUnarope. Y cynpoTHOM, Moxe Aa Aohe ao
owrtehewa BeHTUNaToOpa 1 MoTopa.

13. He ykrbyuyjTe jakHy ca BeHTUNaTopuma Aok je
He oGyueTe.

14. He KopucTUTe jakHy ca BeHTUNaTopuma Ha
MecTUMa Ha Kojuma Moxe Aa ce nojaBu nrnamMeH
vnu BapHuua. BeHtunatopu mMory aa ctyne y
KOHTaKT ca NnaMeHoM Uni BapHULIOM 1 13a30BYy
noxap Unu onekoTuHe.

15. WUsabepute oarosapajyhy 6p3nHy
HenpeKknaHOr paja BeHTUNaTopa y cknagy ca
CpeAVHOM Y KOjoj ce KOpUCTH.

16. He obnauuTe Apyry oaehy npeko jakHe ca
BeHTUNaTopuma.

17. He ckupajTe Ha3MBHY nnoyuuy ca
BeHTUNaTopa. AKO NoCTaHe HeYnTKa unmn
oTnaaHe, o6paTuTe ce JIOKanHOM CePBUCHOM
LIeHTPY paau nonpaske.

18. MMpe npawba CKMHUTE BEHTUNATOP, ApXay 6aTepuje
n ynoxak 6atepuje. Onepute camo jakHy.

19. He ocTaBrbajTe jakHy ca BeHTUNaTopuma Ha
MecCTy MU3N0XeHOM BeNMKOj TONNOTH, Ha Npumep
y ayTOMOGUIY KOjU CTOjM Ha CYHLY. Y CynpoTHOM,
nnacTU4HK1 AeNoBM MOTy [ja ce UCTOMe U olTeTe.

20. Mpe pyroTpajHor YyBaka CKUHUTE ApxKay
6aTepuje n ynoxak 6atepuje ca jakHe u
u3BaguTe yrnoxak 6atepuje U3 gpxayva 6atepuje.

21. BopawuTte payvyHa Aa jakHa ca BeHTUnaTopuma,
BeHTMNaTopu, Apxad 6atepuje n ynoxak
6aTepuje TokoM YyBawa 6yay BaH Aomaluaja
neue.
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3awTtuTa og cTpyje

1. He u3anaxwuTte jakHy kuwwn unu snasu. He
[AO3BOSbaBajTe Aa eNnekTPMYHM AenoBe cTyne y
KOHTaKT ca BoAoM. Boaa koja yhe y jakHy moxe
nAa noseha pu3uk of cTpyjHor yaapa.

2. MNyHuTe 6aTepmjy uckrbyumBo nomohy nywaya
Koju je HaBeo npousBohay. Ako ce nykway
KOju je HameH-eH 3a oapefieHy BpcTy 6aTepuje
KopucTu ca apyrom 6atepujom, moxe aa aohe
A0 ONacHOCTK oA noxapa.

3. KopuctuTe nckrbyumBo 6atepuje koje
oarosapajy cneuudukaumjama. Kopuwhewe
Apyrux 6aTtepuja Moxe Aa CTBOPU PU3UK O
noBpeAa Unu noxapa.

4. Kapa ce 6aTepuja He KOPUCTHU, ApPXKUTE je
nogarse of Apyrux MeTanHux npeamMeTa,
nonyT cnajanuua, HoB4YMha, KIby4yeBa, ekcepa,
3aBpTaka M ApYrux Manux MeTanHux npeamera
KOju MOry Aa npecnoje ABa NPUKIby4kKa.

5. Y cnyuyajy 3noynotpebe 6atepuje U3 ke Moxe
MUCLYPUTU TEYHOCT. Y TOM cnyu4ajy, nasute ga
He nofeTte y noaup ¢ koM. AKko cny4ajHo aohe
A0 KOHTaKTa, UcnepuTe MecTo Aoanpa BOAOM.

6. He pykyjTe kabnom u 6atepujom MOKpUM Unu
MacHUM pykama.

7. He kopucTuTe jakHy ca BEHTUNAaTOpUMa ako cy
Kabn unu ytukad owteheHu.

8. Hemojte pa npumetbyjete cuny Ha kabn. Hemojre
HuKaga nomohy kabna aa HocuTe, ByYeTe U
MCKIbyYyjeTe jakHy. [ipxuTe kabn noparse o
n3Bopa Tonnore, MacHoha n oWTpuX MBMLA.

9. He uckrbyuyjTe kabnoBe Aok ce 6aTtepuja
Hanaja eneKTpU4HoOM eHeprujom. Mana geua
Mory fla cTaBe yTukay nof HarnoHoM y ycTa u aa
ce nospepe.

10. He kopucTtuTe fo6UjeHn Kabn ca gpyrum
anapaTuma oCcMM ca BeHTUnaTropuma.

11. He rypajte ekcepe, Xxuue HU gpyre npegmerte
y USB npukrbyyak 3a Hanajawe. Y CynpoTHOM,
Moxe Aa fohe Ao KpaTKor croja, Koju Moxe aa
13a30Be AUM UK noxap.

12. He npukmbyuyjTe nsBope Hanajawa y USB
npukrbyvak. USB je HameHeH UCKIbY4MBO 3a
nyweHe HUCKOHanoHckux ypehaja. O6aBe3Ho
cTaBuTe noknonay Ha USB npukrbyyak kaga
ce He KOPUCTM 3a NyHeHe HUCKOHaMNOHCKOor
ypeRaja. Y cynpoTHOM, MOXe Aa HacTaHe pusnk
of noxapa.

BaxHa 6e36eaHOCHa ynyTcTBa Koja

ce oAHOCe Ha ynoxak 6atepuje

1. Tpe ynotpe6e ynowka 6atepuje, npountajre
cBa ynyTcTBa u 6e36eHOCHe O3HakKe Ha
(1) nywauy 6artepuje, (2) 6aTepuju u (3)
npou3BoAy Koju kKopnuctu 6atepujy.

2. HemojTe ga packnanarte ynoxak 6arepuje.

3.  Ako ce Bpeme paja 3HaTHO CKpaTuIo, oamax
npectaHuTe ca kopuwheweM. To moxe aa
[oBeae A0 pyU3nKa oa nperpeBakba, Mmoryhux
OMeKOTWHA, Na Yak U ekcnnosuje.

4.  AKO eneKkTponuT gocne y o4u, ucnepute nx
YMCTOM BOAOM M ogMax 3aTpaxute nomoh
nekapa. To Moxe aa goBeae Ao ryéuTtka Buaa.

5. Hemojte pa nsasmBare KpaTtak cnoj ynowka

G6aTepuje:

(1) HemojTe poaupuBaTH NPUKILY4Ke GunNo
KOjUM NPOBOAHUM MaTepujanom.

(2) W3beraBajTe cknagulLTeH€ yroLlka
6aTepuje y KyTuju ca opyrum mMeTanHum
npeaMeTMMa Kao LITo eKkcepu, HoBuuhu
uTa.

(3) HemojTe pa nsnaxerte ynoxak 6arepmje
BOAW UINM KUK,

Kpartak cnoj 6aTepuje moxe ga aoBeae

[0 BeNUKOr NpoToka cTpyje, nperpeBata,

Moryhux onekoTuHa, na 4ak u nperopeBatba.

6. HemojTe aa cknaguwTuTe anart u ynoxak
6aTepuje Ha MecTUMa rae TemnepaTtypa Moxe

Aa aocTurHe unu npemaium 50°C (122°F).

7. Hemojte ga nanute ynoxak 6atepuje yak
HM Kafa je 036urbHo owTteheH unu nornyHo
noxa6aH. Ynoxak 6arepuje moxe aa
ekcnrnogupay BaTpu.
8. NMasute ga He ucnycTute M He yaapuTte
6artepujy.
. HemojTte pa kopuctute owrteheHy 6arepujy.
10. CappxaHe NUTUjyM-joHCKe GaTepuje noanexy
3aKkoHy o0 NpeBO3y onacHMUX MaTepuja.

Mpunukom koMepLmjanHor Nnpeso3aa, Hip. o4

cTpaHe Tpehux nvua u NpeBo3Huka, Mopa ce

obpatntn nocebHa naxta Ha cneuujanHe
3axTeBe NakoBaha 1 obenexasatba.

Mpunukom npunpeme matepujana 3a npeBos,

notpebHoO je caBeToOBaTU Ce Ca CTPY4HakoM 3a

onacHe matepuje. Takohie obpaTuTe naxmwy Ha
eBeHTyarHe Aarbe HalMoHasHe nponuce.

OMoTajTe Tpakom Unu NpekpujTe OTBOpeHe

KOHTaKTe 1 3anakyjTe 6atepujy Tako Aa ce He

MOXe MoMepaTu yHyTap nakoBatba.

11. TMpuapxaBajTe ce NokanHMX nponucay Be3u
ca oagnarawem 6atepuje.

CAYYBAJTE OBO YINYTCTBO.

AI‘IA)KH:A: Kopucture camo opurmHante Makita
6artepuje. Kopuwhene Makita 6atepuja koje Hucy
opurrHanHe unu 6atepuja Koje cy naMereHe Moxe
f[a nosefe Ao nyuaka batepuje, koje Moxe aa
n3asoBe noxap, TenecHe nospeae unu wrety. To he
Takohe NOHWLWITUTK rapaHuujy komnaHuje Makita 3a
Makita anat n nyrau.

CaBeTun 3a MakcMmarHo Tpajake

G6artepuje

1.  HanyHuTe ynoxak 6aTtepuje npe Hero LiTo ce
NoTNyHo ucnpasHu. CBaku NyT NpeKMHUTe pag
ca anaTom 1 HanyHuTe yrioxak 6atepuje kaga
npuMeTUTe Aa je cHara anarta cnaéuja.

2. Hwukapa HemojTe fa NOHOBO NYHUTE NMOTNYHO
HanykeHu ynoxak 6atepuje. MpenywaBame
ckpahyje paaHu Bek 6atepuje.

3. NyHuTe ynoxak 6atepuje Ha cOGHOj
Temnepatypu namehy 10°C n 40°C (usmehy
50°F n 104°F). Cauekajte aa ce Bpyhu ynoxak
6aTepuje oxnaam npe nykweka.

4. HanyHuTte ynoxak 6atepuje ako ra HeheTe
KOPUCTUTU AyXe BpeMe (BULLe Of LecT
meceum).
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onuc OENOBA

» Cnuka1l
[pxay 6atepuje (10,8 V 2 | Opxay 6atepuje (14,4 3 | Omumua 3a Omunua 3a pameHy
/10,8 V-12V makc.) V/18V) NOEHTUPUKALIMOHY 3HaYKy
(onumoHu npubop) (onumoHu npubop) KapTuuy
[pxay pykasa 6 | Llen 3a 6atepujy 7 | MpexacTv yen 3a neq BeHTunatop
CTpyjHu kabn 10 | Heknusajyha ryma 11 | Kanyrbava -
(camo kogDFJ207, (camo kogDFJ207,
DFJ305 v DFJ407 ) DFJ305 v DFJ407 )

NMOCTABJbAHE

MocTaBrbawe U ckupawe YInoOLlKa

6arepuje

A AXIA: O6asesHo uckrbyuuTe ypehaj npe
nocTaBrbaka UM CKuAama ynoiuka 6arepuje.

AI‘IA)KH:A: [OpxuTe YBpCTO ApXKay 6aTepuje n
ynoxak 6aTepuje kaga noctaBrbarte Unu ckuparte
ynoxak 6arepumje. Ako gpxad b6atepuje 1 ynoxak
baTtepuje He ByneTe Apxanu YBpCTO, MOTY Bam
MCKIMU3HYTW U3 PYKY, OLUTETUTYU Ce Mpu nagy u/mnm
Bac NoBpeauTy.

» Cnuka2: 1. LlpseHun nngvkatop 2. lyrme 3. Ynoxak
6atepuje 4. [ipxkay 6atepuje (onumoHn
npubop)

[a 6ucTe noctaBunu ynoxak 6atepuje, nopasHajTe
jesnyak Ha emy ca xrnebom Ha KyhuwTy v rypHuTe ra
Ha MecTo. [MocTaBuTe ynoxak 6atepuje LenoM AyX1HOM
Tako fa ce 3akibyya y NeXuLTy U LWKIboLHe. AKO
BUAUTE LipBEHN UHAMKATOP Ha FOPH-0j CTPaHu fyrmera,
TO 3HauM Aa ynoxak 6atepuje Huje NOTMYHO 3aKrby4aH.

[a 6ucte n3Bagunu ynoxak 6arepuje, knusawem
ra n3ByuuTe u3 gpxada 6atepuje oK ApxuUTe
NPUTUCHYTUM AyrMe Ha NpeaH0j CTPaHW yroLuKa.

AI‘IA)KH:A: YBeK [0 Kpaja rypHuTe yrnoxak
GaTepuje Tako Aa ce LpBeHW MHAUKATOP He BUAW.
Y cynpoTHoOM, ynoxak 6atepuje Mmoxe cryvajHo Aa
ncnagHe n3 gpxxadva 6atepuje, nsasmsajyhu nospeay
Bac unu ocobe y BaLloj 6nuavHu.

AI‘IA)KH:A: HemojTte Ha cuny pa ryparte ynoxak
6aTepuje. Ako ynoxak 6aTepuje He MoxeTe nako aa
rypHeTe, TO 3Ha41 Aa ra He noctaerbaTe NpaBUMHO.

MNMocTaBrbame Apxaya 6atepuje

[pxay 6aTepuje moxeTe Aa oka4yuTe cebu oko kauLua.
[a npxay 6atepuje He 61 cnyyajHo nao, NpoByLUUTe
KauLLl Kpo3 HeroBy pyny 3a Kaulll U MpUYBPCTUTE ra.

» Cnuka3: 1.Pyna 3a kanw

3a ppxayve 6atepuje o 18 Vi 14,4V

JenoHa op dyHKuMja apxadva 6aTtepuje je Aa cnpeyn
nag. Ako xenuTte aa ckuHeTe Apxad 6atepuje ca
Kaula, noByuuTe Apxad 6aTepuje HaBULLE OOK OPXUTE
NPUTUCHYTUM OyrMe 3a OTKIby4aBatbe.

» Cnukad: 1.[lyrme 3a oTKIbyyaBahe

MocTaBrbamwe U ckupamwe BeHTUnaTtopa

1. OKpeHuTe NPCTEH y CMepy CYMpOTHOM KpeTakby kasarbke

cara 10K UCTOBPEMEHO NOAKETE KKy Ha teMy. CKMHUTE NpcTeH

Kafia ce 03Haka Ha HeMy nopaBHa ca Xnebom Ha BeHTUnaTopy.

» Cnuka5: 1.BeHtunatop 2. lNpcteH 3. Kyka 4. Kneb
5. O3Haka

2. [poByuuTe rMaBy BeHTUaTopa KpO3 OTBOP Ha
jakHu. MocTaBuTe NPCTEH Ha BEHTUNATOP W OKPEHWTE ra
y CMepy Kasarbke Ha caTy oK Ce 03HaKa Ha NpCTeHy He
nopaBHa ca 03HaKOM Koja ce Hanasu aaroe of xneba.
» Cnukab6: 1. OsHaka 2. [NpcTteH 3. BeHTunartop

3. [lpoByuuTe Tpaky KpO3 OMYULLY Ha BEHTUNATOPY U
3aTBOpUTE Ayrme.
» Cnuka7: 1. Tpaka

4. MocTaBnTe Apyryt BEHTUNATOP Ha jakHY Ha UCTU HAYMH.

5. Mpukrbyuute kabn y BeHTunatope. MNpuuBpctute
kabn nomohy apxauva kabna.
» Cnuka8: 1.Kabn 2. [Jpxady kabna

6. TMpukrbyuute apyru kpaj kabna y apxay 6atepuje.
» Cnuka9: 1.[pxady batepuje

AI'IA)KH:A: O6aBe3HO NPUYBPCTUTE BEHTUIATOpE
3a jakHy nomohy Tpake u gyrmeTa. AKO BeHTUNaTop
nagHe, MOXe fja U3a30Be Nospe/y Unu Aa ce oLTeTH.

Mpwu ckuaaky NpUMEHNTe ncTa ynyTcTea Kao 3a
nocTaBrbake, CaMo 0BPHYTUM peocnesoMm.

MNMocTaBrbame cknona countepa

OnyuoHu do0amHu npubop

Cknon dunTepa WTUTU BEHTUNATOp OA NpaLuuHe 1 npaxa.

Mpenopy4yjemo kopuiihere cknona BeHTunaTopa y

pagHUM cpeavHama ca npatuvHOM UM NMpaxoM.

MocTaBuTe Apxay dpunTtepa namehy jakHe n

BEHTUNaTopa Kao LUTO je NpMKasaHo Ha Crvum.

» Cnuka10: 1.lpcreH 2. OTBOP Y jakHK 3. [pxay
cduntepa 4. Bentunatop 5. duntep

Mpu 3aTe3awy NpcTeHa cTaHuTe kaga AofheTe [0 03Hake
6nu3y xneba Ha BeHTUNaTopy. HakoH noctaerbawa
BeHTUnaTopa, punteprma nokpujte agpxady duntepa.

» Cnukal1: 1. OsHaka 2. Kneb

OBABEILLTEHE: BoguTe pauyHa aa counrtep
noTnyHo npekpuBa Apxad comnrtepa. Pagu 6orbe
3alITUTe oA NpaLlnHe U Npaxa yByLuTe uBuLe
cdmuntepa namehy jakHe n gpxaya counrepa.
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Oornnuc HA4YNHA

OYHKLUMOHUCAA

OBABELUTEHE: Jakna ca BeHTURNaTopuma je
[enoTBOpHa Kaaa Cy BNaXHOCT M TemnepaTypa
ycucaHor Basgyxa HUXM of OHUX Ha Temnepartypu
Koxe. JakHa ca BeHTMNaTopuma moxe aa 6yne
HepernoTBOPHA ako cy Temneparypa u/unm

BNaXXHOCT BULUWN O OHUX YHYTap jakHe.

TacTep 3a yKkibyunBame

[la 6ucTe yKIbyunnm jakHy, NPUTUCHUTE 1 APXUTE

TacTep 3a yKibyuvBake Ha Apxady 6atepuje (onunoHu

npubop). JakHa he noyeTn fa pagv HajBULLIOM GP3MHOM

Basgyxa. HakoH cBakor goavpa TacTepa 3a Hanajake

6p3nHa Basayxa he ce cMarWTK ca BUCOKE Ha

cpefitby, ca cpefikbe Ha HUCKY UMW ca HUCKE Ha BUCOKY.

MHavkartop 6paviHe Basgyxa ykasyje Ha TpeHyTHY

6p3viHy Ba3ayxa.

» Cnukal2: 1. WHgukaTtop 6p3vHe Basagyxa 2. Tactep
3a yKIbyuunBare

[a 6ucre je WCKIbY4YUIN, NOHOBO NPUTUCHUTE U pXUTE
TacTtep 3a Hanaja&.e.

anI Ka3 npeocTtasnor KanauurteTa

6arepuje

Cawmo 3a ynowke 6amepuje ca uHOukamopom
» Cnukal3: 1. WHgukatopcke namnuue 2. lyrme 3a
nposepy

MputucHWTe gyrme 3a NpoBepy Ha ynowiky 6atepuje
[na GycTe npukasanu npeocTanu kanauuTeT 6atepuje.
WHaukaTopcke namnuue he ce yKrby4nuTi Ha HEKOMNWKO
cekyHau.

WUnankaTopcke namnuue Mpeoctanu

I D ﬂ Kanauurtet

Ceetnu WUckrbyyeHo Tpenhe
0On 75% no

iikl oo
I I I D 0a 50% no
75%
I I I:I I:I 0n 25% no
50%
1000 | =
25%

!‘ |:| |:| D Hanyute
Barepujy.
(Camo 3a apxade 6atepuje oa 14,4V n 18 V)
Moryhe je na

je Bbatepuja
nocrana
HevcrnpasHa.

0L
il

(Camo 3a gpxaye 6atepuje og 14,4 Vi 18 V)

HAMOMEHA: Y 3aBucHocTU of ycroBa kopuwhera
1 Temneparype OKOnuHe, NpUKasaHu kanaumTeTt
MOXe [JOHeKre Aa ce pa3rnuKyje o4 CTBapHOT.

Cucrem 3a 3awiTuTy 6arepmje

OBaj ypehaj je onpemrbeH CUCTEMOM 3a 3aLITUTY
6aTepuje. OBaj cMcTem ayTomMaTckv NMpeknaa Hanajawe
MoTOpa Kako b1 Nnpoayxuo Bek Tpajarwa 6atepuje.
Kapa je npeoctanu kanauuTet 6atepuje npemanmu,
ypehaj Hehe pagutu. Kaga ykrbyuute ypehaj, motop he
ce NoHoBO NOKpeHyTH, anu he ce ybp3o 3ayctaButu. Y
TOM Crlyyajy YKIOHWUTE M HanyHUTe ynoxak 6atepuije.

TacTtep 3a Typ60-nNOroH

HakoH npuTucka Ha TacTep 3a Typ6o-MoroH Ha Apxady
6aTepwuje jakHa noumke Aa paau y Typbo-pexumy pagu
6p3or xnahewa. Typbo-pexum Tpaje jeaaH MUHYT, HAaKOH
yera ce 6p3vHa Ba3ayxa Bpaha Ha HopManHy BpeAHOCT.
» Cnukail4: 1. Tactep 3a Typ60o-noroH

Mpotok Bazgyxa

[a 6ucte nmanu ctabunaH NpoTok Basayxa, 3aTBopuUTe
Jyrme Ha BparTy jakHe. 3aTBopuTe AyrMe Ha Tpauu paau
Gorber npotoka Basgyxa y nefHoMm geny.

» Cnukal5: 1. Tpaka

lMpoTok Basgyxa yHyTap jakHe je npukasaH ucnog.
» Cnukal6

AKO jakHa nma kanyrbady, HaByLMTe je Npeko wnema.
Basgyx n3 BeHTunartopa he nponasuTu Kpo3 kanyrbavy
1 XNaguTv Bam rnasy.

» Cnukal7

Llen 3a 6aTtepujy

MocToju Lien 3a apxatwe batepuje og 10,8V / 10,8V —
12 V makc. (ca 6atepujom) yHyTap jakHe. Mpukrbyynte
CTpyjH¥ kabn y apxay 6atepuje, na ra ctaBuTe y Lien n
3aTBopuTe Ayrmag.

» Cnukal18

MpexacTtu yen

MpexacTu LilenoBu ce Hanase Ha nefHoM geny jakHe n
Crnyxe 3a HOLLEHE Keca ca Neaom.
» Cnuka19: 1. Mpexactu yen

Nose3anBawe USB ypehaja

AﬂA)KI-bA: MoBe3syjTe uckrbyunso ypehaje
koMnaTubunHe ca USB npukrbyykom 3a
Hanajawse. Y cynpoTHOM, MOXe Aa Aohe o kBapa
npxada 6atepuje.

OBABELLUTEHSE: Npe noseansawa USB
ypehaja ca apxayem 6atepuje (ca 6aTepujom y
ce6u) o6aBe3HO HanpaBuTe pe3epBHY KoNujy
nopataka ca USB ypeRaja. Y cynpoTHoM, Moxe Aa
nohe go rybuTka nogartaka.

[Opxayu 6atepuje (ca 6aTepujom y cebu) moxe ga cnyxm
Kao cnorbHu n3Bop Hanajaka USB ypehaja.

OTBopu1Te Noknonad 1 npukrby4nte USB kabn (kynyje
ce 3acebHo) y NpUKIbyyak 3a Hanajawe Ha gpxady
bartepuje. 3aTuM NpuKIbYYUTE APYrn Kpaj kabna y
ypehaj n ykrbyuunte npekvgay nopeq USB npukrbyuyka.
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> Cnmka20: 1. Tloknonay 2. Mpexnaay HAMOMEHA: lMNojeauHe CTaBKe Ha NMCTA MOry

[lpxay 6atepuje (ca Gatepujom y cebin) aaje cTpyjy DC 5 BuTn ykrbyuene y caaipxaj nakosara anara kao
V, 2,1 A. Ako Bam je To npakTuuHo, USB kabn moxe aa ce cTaHaapaHa onpema. OHe ce Mory pasnukosaTh o
cTaBM y jakHy nomohy oTBOpa y Lieny v apxauy 6atepuje. 3eMIbE 710 3eMbe.

HAMOMEHA: [ipxxay 6aTepuje Huje y cTawy Aa
Hanaja nojeguHe USB ypehaje.

HAMOMEHA: Kaga ra He kopucTuTe 1 nocrne
nykera yknoHnte USB kabn v 3aTtBopuTe noknonadw,.

HAMNOMEHA: batepuja ce TpoLum AOK je npekuaay
YKIbyYeH. YBEK UCKIbyunTe Npeknaay kaaa ce He
KOPUCTY.

OOPXABAHE

AI‘IA)KH:A: Mpe Hero WTO NoYHeTe ¢ nperneaom
WUINK oApXaBakeM, UCKIbYUYUTE jaKHY U YKITOHUTe
ynoxak 6atepuje.

AI‘IA)KH:A: AKo ce jakHa He UCKIbY4U UnNu

aKo youMTe HeKy HeNnpaBUITHOCT ca NOTMNYHO
HanyHEeHUM YIoLWKoM 6aTepuje, ouncture
KOHTaKTe gpxaya 6aTepuje u ynouka 6atepuje.
Ako jakHa 1 par-e He paam Kako Tpeba,
npecTaHuTe Aa je KOpucTuTe U obpaTuTe ce
HaweM oBnawheHOM CEPBUCHOM LIEHTPY.

OBABELLUTEHE: Hukap HemojTe Aa KopucTuTe
HadTy, 6eH3uH, pa3peljuBay, ankoxon n

cnuyHa cpepacTBa. Moxe nohu go ry6utka 60je,
pedopmaumje unun owtehemwa.

CkuHuTe BeHTMUMaTope 1 apxxad 6atepuje ca jakHe npe
HeHor Npatsa. MNpuMeHuTe ynyTcTBa ca eTuKeTe.

3a DFJ304 n DFJ305

MpounsBoamn of namyka mMory Aa ce ckyne npunmkom
npawa.

He nepwuTe oBy jakHy 3ajegHo ca apyrom rapaepobom. Y
CynpoTHOM, Moxe Ja aohe Ao ncnuparsa unm npeHoca 6oje.

3a DFJ405 n DFJ407
KopucTute MpexwLy 3a npaxe Npunvkom nparsa y Bell
MaLLUHW.

ornunuoHum NPUBOP

AI‘IA)KH:A: OBa onpema u npuéop cy
npeaBuheHu 3a ynotpeby ca anatom Makita
OonucaHWM y OBOM YNyTCTBY 3a ynotpe6y.
Ynotpeba apyre onpeme v npubopa Moxe aa aoseae
o nopeaa. Kopuctute genose npuGopa unm
onpemMy UCKIbY4MBO 3a nNpeaBuheHy HaMeHy.

[a 6ucte fobvnu BULWITE AeTarba y Be3u ca OBUM
npubopom, obpaTtuTe ce NoKarHOM CEPBVUCHOM LIEHTPY
KoMmnaHuje Makita.

. [pxay 6atepuje
. Cknon cdunTepa
. Makita opuruHanHa 6atepuja u nyway
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ROMANA (Instructiuni originale)

AVERTIZARE

Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de cel putin 8 ani si
de persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse,
sau lipsite de experienta si cunostinte doar daca sunt suprave-
gheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in sigu-
ranta si inteleg pericolele implicate. Copiii nu au voie sa foloseasca
acest aparat ca jucarie. Curatarea si intretinerea nu vor fi efectuate
de copii nesupravegheati.

SPECIFICATII

Model: DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407
Port sursa de alimentare USB C.c.5V,2,1A TipA
(accesoriu optional)
Tensiune nominala C.c. 10,8 V- 12V max.
C.c.144V
C.c.18V
Cartusul acumulatorului 10,8 V BL1015, BL1020B, BL1040B
10,8 V- 12V max. BL1016, BL1021B, BL1041B
14,4V BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B
18V BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,
BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B
Material Exterior Poliester 100% Bumbac 100% Strat de acoperire

sidefat din poliester
(100%) + titan

Buzunar Bumbac 100%

Pernuta pentru umar - Poliester 65% +
Bumbac 35%

Datorita programului nostru continuu de cercetare si dezvoltare, specificatiile pot fi modificate fara o notificare
prealabila.
Specificatiile si cartusul acumulatorului pot diferi de la tara la tara.

Timp de operare

Viteza aerului Acumulator
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
Ridicata 6,0 ore 10,5 ore 18,5 ore
Medie 11,5 ore 18,5 ore 26,5 ore
Scazuta 17,0 ore 27,5 ore 40,0 ore

Timpii de operare din tabelul de mai sus reprezinta numai indrumari aproximative. Acestia pot diferi de timpii de
operare reali.
Timpii de operare pot diferi in functie de tipul acumulatorului, starea de incarcare si de conditiile de utilizare.
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Mai jos sunt prezentate simbolurile de pe echipament.
Asigurati-va ca intelegeti sensul acestora inainte de

utilizare.

Pastrati toate avertismentele si

instructiunile pentru consultari
ulterioare.

1.

Cititi manualul de utilizare.

A se spala in masina de spalat la tempera-
turi mai mici de 30 °C, pe ciclul delicat.

A se spala in masina de spalat la tempera-
turi mai mici de 40 °C, pe ciclul delicat.

A se spala in masini de spalat domestice
sau comerciale, la setari normale.

Anu se folosi inalbitor.

0| %

A se lasa la uscat pe o ata, in umbra.

Anu se stoarce.

A se calca la temperaturi reduse (care nu
depasesc 110 °C).

A se célca la temperaturi medii (care nu
depasesc 150 °C).

10.

Anu se calca.

1.

Anu se utiliza curatarea chimica uscata.

12.

Ni-MH
Li-ion

=@ K DK S *(CEE| B

Doar pentru tarile din cadrul UE

Nu aruncati aparatele electrice sau acumu-
latoarele in gunoiul menajer! In conformi-
tate cu Directiva europeana privind deseu-
rile de echipamente electrice si electronice,
bateriile si acumulatoarele, precum si
bateriile si acumulatoarele reziduale si
implementarea acestora conform legisla-
tiei nationale, echipamentele electrice si
bateriile si acumulatoarele care au ajuns

la sfarsitul duratei de viata trebuie colec-
tate separat si reciclate corespunzator in
vederea protejarii mediului.

Destinatia de utilizare

Geaca cu ventilator este destinata utilizarii pentru redu-
cerea temperaturii corporale.

AVERTIZARI DE

SIGURANTA

AAVERTIZARE: Cititi toate avertismentele de
siguranta si toate instructiunile. Nerespectarea
acestor avertismente si instructiuni poate avea ca
rezultat electrocutarea, incendiul si/sau ranirea grava.

20.

21.

Nu utilizati niciodata geaca cu ventilator atunci
cand temperatura depaseste 50 °C (122 °F). De
asemenea, evitati utilizarea in conditii de umi-
ditate ridicata. In caz contrar, pot ap&rea arsuri.
Nu purtati geaca pe pielea goala.

Nu utilizati geaca atunci cand sunteti

sub influenta drogurilor, alcoolului sau a
medicamentelor.

Nu dormiti in timp ce purtati geaca cu ventila-
tor. O scadere brusca a temperaturii corporale va
poate afecta sanatatea.

Copiii, persoanele cu dizabilitati sau oricine
este sensibil la schimbarile de temperatura,

de exemplu, persoanele cu circulatie sanguina
deficitara, nu trebuie sa utilizeze geaca.

Acest aparat nu este destinat uzului medical in
cadrul spitalelor.

Nu utilizati geaca pentru alte scopuri decat
pentru cel prevazut.

Daca simtiti orice neobignuit, opriti geaca si
scoateti imediat suportul acumulatorului.
Daca se gaseste orice anormalitate, contac-
tati-va centrul local de service pentru reparatii.
Nu célcati pe geaca cu ventilator, nu o aruncati
si nu abuzati de aceasta in niciun alt mod.

Nu introduceti degetul sau un obiect strain in
unitatea cu ventilator.

Nu suflati aer comprimat spre ventilator. Nu intro-
duceti bete mici in unitatea cu ventilator. Aceasta
actiune poate deteriora ventilatorul si motorul.

Nu porniti geaca cu ventilator decat daca o veti
purta.

Nu utilizati geaca cu ventilator in locurile in care
pot aparea incendii sau scantei. Unitatea cu venti-
lator poate lua foc si poate cauza incendii sau arsuri.
Alegeti turatia corespunzatoare a ventilato-
rului, in conformitate cu mediul de utilizare,
pentru utilizare continua.

Nu purtati alte articole de imbracaminte peste
geaca cu ventilator.

Mentineti placuta de identificare pe unitatea cu
ventilator. Daca aceasta devine ilizibila sau se
pierde, contactati-va centrul local de service
pentru reparatii.

nainte de spalare, detasati unitatea cu ventilator
si suportul acumulatorului si scoateti cartugul
acumulatorului. Spalati numai geaca in sine.

Nu lasati geaca cu ventilator intr-un loc supus
temperaturilor ridicate, cum ar fi o masina
parcata in soare. In caz contrar, piesele plastice
se pot topi si se pot avaria.

Pentru depozitare pe termen lung, scoateti
suportul acumulatorului si cartusul acumulato-
rului din geaca si scoateti cartusul acumulato-
rului din suportul acumulatorului.

n timpul depozitarii, fineti geaca cu ventilator,
unitatile cu ventilator, suportul acumulatorului
si cartusul acumulatorului departe de accesul
copiilor.
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Siguranta electrica

1. Nu expuneti geaca la ploaie sau la conditii

de umiditate. Tineti apa la distanta de piesele

electrice. Daca intra apa in geaca, riscul electro-

cutarii este mai mare.

2.  Efectuati reincarcarea numai cu incarcatorul spe-
cificat de producator. Un incarcator adecvat pentru
un anumit tip de acumulator poate prezenta risc de
incendiu daca este utilizat cu alt tip de acumulator.

3.  Utilizati numai cu acumulatoare special conce-
pute. Utilizarea oricarui alt acumulator poate
prezenta risc de ranire si de incendiu.

4.  Cand nu folositi acumulatorul, tineti-l la distanta de
obiecte metalice precum agrafe de birou, monede,
chei, cuie, suruburi sau alte obiecte metalice mici, ce
pot constitui o legatura intre cele doua borne.

5. In conditii extreme, lichidul poate fi eliminat
din acumulator; evitati contactul cu acesta.
Daca intrati in contact accidental, clatiti bine
cu apa zona afectata.

6.  Nu manipulati cablul si acumulatorul cu maini
ude sau murdare de substante uleioase.

7. Nu utilizati geaca cu ventilator atunci cand
cablul sau figa este avariata.

8.  Nu fortati cablul de alimentare. Nu utilizati nici-
odata cablul pentru transportul, tragerea sau
deconectarea gecii. Feriti cablul de alimentare
de caldura, uleiuri sau muchii ascutite.

9.  Nu lasati niciun cablu deconectat in timp ce se
furnizeaza electricitate de la acumulator. Copiii
mici pot introduce fisa aflata sub tensiune in gura,
ceea ce ii poate rani.

10. Nu utilizati cablul furnizat cu alte aparate decat
cu unitatea cu ventilator.

11.  Nuintroduceti cuie, cabluri sau alte obiecte
in portul de alimentare USB. Acest lucru poate
cauza scurtcircuite, ce pot cauza fum sau incendii.

12.  Nu conectati sursa de alimentare la portul
USB. Portul USB este prevazut numai pentru
incarcarea dispozitivelor de joasa tensiune.
intotdeauna puneti capacul peste portul USB
atunci cand nu incarcati un dispozitiv de joasa
tensiune. in caz contrar, exista risc de incendiu.

Instructiuni importante privind

siguranta pentru cartusul
acumulatorului

Inainte de a folosi cartusul acumulatorului,
cititi toate instructiunile si atentionarile de pe
(1) incarcatorul acumulatorului, (2) acumulator
si (3) produsul care foloseste acumulatorul.

2. Nu dezmembrati cartusul acumulatorului.

3. Daca timpul de functionare s-a redus excesiv,
intrerupeti imediat functionarea. Aceasta poate
prezenta risc de supraincalzire, posibile arsuri
si chiar explozie.

4. Daca electrolitul patrunde in ochi, clatiti bine
ochii cu apa curata si consultati imediat un
medic. Exista risc de orbire.

5.  Nu scurtcircuitati cartusul acumulatorului:

(1) Nu atingeti bornele cu niciun material
conductor.

(2) Evitati depozitarea cartusului acumula-
torului la un loc cu alte obiecte metalice
cum ar fi cuie, monede etc.

(3) Nu expuneti cartusul acumulatorului la
apa sau ploaie.

Un scurtcircuit al acumulatorului poate

provoca un flux puternic de curent electric,

supraincalzire, posibile arsuri si chiar defecta-
rea masinii.

6. Nudepozitati masina si cartusul acumulatoru-
lui in spatii in care temperatura poate atinge
sau depasi 50 °C (122 °F).

7.  Nuincinerati cartusul acumulatorului chiar daca
acesta este grav deteriorat sau complet uzat.
Cartusul acumulatorului poate exploda in foc.

8.  Aveti grija sa nu scapati sau sa loviti
acumulatorul.

9. Nu utilizati un acumulator deteriorat.

10. Acumulatorii Li-lon incorporati se supun cerin-
telor Legislatiei privind substantele pericu-
loase.

Pentru transporturi comerciale, efectuate de

exemplu de catre parti terte, expeditori, trebuie

respectate cerintele speciale de ambalare si eti-
chetare.

Pentru pregatirea articolului care urmeaza sa fie

expediat, este necesara consultarea unui expert

in materiale periculoase. Va rugam sa respectati,
de asemenea, reglementarile nationale, care pot
fi mai detaliate.

Izolati sau acoperiti contactele deschise si impa-

chetati acumulatorul in asa fel incat sa nu se

poata misca in ambalaj.

11. Respectati normele nationale privind elimina-
rea la deseuri a acumulatorului.

PASTRATIACESTE
INSTRUCTIUNL.

AATENTIE: Folositi numai acumulatori Makita
originali. Acumulatorii Makita care nu sunt originali si
acumulatorii care au suferit modificari se pot aprinde,
provocand incendii, leziuni corporale si daune. De
asemenea, anuleaza garantia oferita de Makita pen-
tru unealta si incarcatorul Makita.

Sfaturi pentru obtinerea unei
durate maxime de exploatare a

acumulatorului

1. incarcati cartusul acumulatorului inainte de a
se descarca complet. Intrerupeti intotdeauna
functionarea masinii si incarcati cartusul acu-
mulatorului cand observati o scadere a puterii
masinii.

2. Nureincarcati niciodatd un acumulator com-
plet incarcat. Supraincarcarea va scurta durata
de exploatare a acumulatorului.

3. Incércati cartusul acumulatorului la tempera-
tura camerei, intre 10 °C - 40 °C (50 °F - 104 °F).
Lasati un acumulator fierbinte sa se raceasca
inainte de a-l incarca.

4. Incarcati cartusul acumulatorului in cazul in
care nu a fost utilizat pe o perioada mai lunga
(mai mult de sase luni).
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DESCRIERE COMPONENTE

» Fig.1
1 Suportul acumulatorului 2 | Suportul acumulatorului 3 | Loc pentru ecuson cu Loc pentru ecuson
(10,8Vv/10,8V-12V (14,4 V/18 V) nume pentru brat
max.) (accesoriu optional)
(accesoriu optional)
5 | Curea de sustinere a 6 | Buzunar acumulator 7 | Buzunar din plasa pentru Unitate cu ventilator
manecii pachet de gheata
9 [ Cablu de alimentare 10 | Cauciuc antiderapant 11 | Gluga -
(numaiDFJ207, DFJ305 (numaiDFJ207, DFJ305
si DFJ407 ) si DFJ407 )

Montarea sau demontarea
cartusului acumulatorului

AATEN]'IE: intotdeauna opriti dispozitivul inainte de
montarea sau demontarea cartugului acumulatorului.

AATEN]'IE: Tineti ferm suportul acumulatorului si
cartugul acumulatorului la montarea sau demontarea car-
tusului acumulatorului. in cazul in care nu tineti ferm suportul
acumulatorului si cartusul acumulatorului, acestea va pot alu-
neca din maini, rezultand defectarea suportului acumulatorului
si a cartusului acumulatorului si/sau in accidentari personale.

» Fig.2:

1. Indicator rosu 2. Buton 3. Cartusul acumu-
latorului 4. Suportul acumulatorului (acceso-
riu optional)

Pentru a instala cartusul acumulatorului, aliniati limba de pe
cartusul acumulatorului cu canelura din carcasa si introducetj-|
in locas. Introduceti cartusul acumulatorului pana cand se
inclicheteaza in locas. Daca puteti vedea indicatorul rosu din
partea superioara a butonului, acesta nu este blocat complet.
Pentru a scoate cartusul acumulatorului, glisati-l din

suportul acumulatorului in timp ce apasati butonul de pe
partea frontald a cartusului.

AATEN]'IE: intotdeauna montati cartugul acumu-

latorului complet, pana cand indicatorul rogu nu mai

este vizibil. In caz contrar, cartusul acumulatorului poate
cadea accidental din suportul acumulatorului, provocand
ranirea dumneavoastra sau a persoanelor din jur.

AATEN]'IE: Nu fortati cartugul acumulatorului la
montare. In cazul in care cartusul acumulatorului nu
gliseaza usor, inseamna ca a fost introdus incorect.

Atasarea suportului acumulatorului

Puteti suspenda suportul acumulatorului de centura pentru talie.
Pentru a preveni cdderea accidentald a suportului acumulatorului,
atasati o centura folosind orificiul pentru centura si fixati-| bine.

» Fig.3: 1. Orificiu pentru centura

Pentru suporturile de acumulatoare de 18 V si 14,4 V
Suportul acumulatorului are o functie anti-cddere. Atunci cand
scoateti suportul acumulatorului din centura, trageti suportul acu-
mulatorului in sus, in timp ce apasatj pe butonul de deblocare.

» Fig.4: 1. Buton de deblocare

Montarea sau demontarea unitatii cu

ventilator

1.  Raotiti inelul spre stanga, in timp ce ridicati carligul
de pe acesta. Scoateti inelul atunci cand semnul de pe
inel se aliniaza cu fanta de pe unitatea cu ventilator.
» Fig.5: 1. Unitate cu ventilator 2. Inel 3. Carlig

4. Fanta 5. Marcaj

2.  Treceti capul unitatii cu ventilator prin orificiul din
geaca. Puneti inelul pe unitatea cu ventilator si rotiti-I
spre dreapta, pana cand marcajul de pe inel se aliniaza
cu marcajul mai indepartat de fanta.

» Fig.6: 1. Marcaj 2. Inel 3. Unitate cu ventilator

3.  Treceti banda prin bucla unitatii cu ventilator si
inchideti butonul cu capsa.
» Fig.7: 1.Banda

4.  Atasati cealalta unitate cu ventilator la geaca in
acelasi mod.

5.  Conectati cablul la unitatile cu ventilator. Sustineti
cablul folosind suportul cablului.
» Fig.8: 1. Cablu 2. Suport cablu

6.  Conectati celdlalt capat al cablului la suportul acumulatorului.
» Fig.9: 1. Suportul acumulatorului

AATEN]'IE: intotdeauna utilizati banda si buto-
nul cu capsa pentru a fixa unitatea cu ventilator
pe geaca. Daca unitatea cu ventilator cade, aceasta
poate cauza leziuni sau se poate deteriora.

Efectuati procedura de montare in sens invers in timpul
demontarii.

Montarea setului de filtre

Accesoriu optional

Setul de filtre protejeaza unitatea cu ventilator impotriva pra-

fului si a pulberii. Va recomandam sa utilizati setul de filtre

ntr-un loc de munca in care se produce praf sau pulbere.

Introduceti atagsamentul filtrului intre geaca si unitatea

cu ventilator, dupa cum se arata in imagine.

» Fig.10: 1. Inel 2. Orificiu din geaca 3. Atasament
filtru 4. Unitate cu ventilator 5. Filtru

Cand strangeti inelul, opriti-I la marcajul de langa fanta
unitatii cu ventilator. Dupa ce atasati unitatile cu ventila-
tor, acoperiti atasamentele filtrelor cu filtrele.

» Fig.11: 1. Marcaj 2. Fanta
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NOTA: Asigurati-vi ca filtrul acopera in totalitate
atasamentul filtrului. Pentru o protectie mai buna
impotriva prafului si a pulberii, introduceti camasa
filtrului intre geaca si atasamentul filtrului.

DESCRIEREA

FUNCTIILOR

NOTA: Geaca cu ventilator este eficienta atunci
cand nivelul de umiditate si temperatura aerului
admis sunt mai mici decét cele ale suprafetei cor-
pului. Este posibil ca geaca cu ventilator sa nu fie
eficienta in cazul in care temperatura si/sau umidi-
tatea sunt mai mari decét cele din interiorul gecii.

Buton de pornire

Pentru a porni geaca, {ineti apasat butonul de pornire de
pe suportul acumulatorului (accesoriu optional). Geaca
porneste cu viteza ridicata a aerului. De fiecare data cand
apasati butonul de pornire, viteza aerului se modifica de la
ridicat la mediu, de la mediu la scazut si de la scazut la ridi-
cat. Indicatorul vitezei aerului arata viteza curenta a aerului.
» Fig.12: 1. Indicator de viteza a aerului 2. Buton de
pornire

Pentru oprire, tineti apasat din nou butonul de pornire.

Indicarea capacitatii ramase a

acumulatorului

Numai pentru cartuse de acumulator cu indicator
» Fig.13: 1. Lampi indicatoare 2. Buton de verificare
Apasati butonul de verificare de pe cartusul acumulatorului,
astfel incat sa se indice capacitatile ramase ale acumulatoru-
lui. Ldmpile indicatorului vor lumina timp de cateva secunde.

Lampi indicatoare

i i

lluminat Oprit
intre 75% si

iikl s
I I I D intre 50% si
75%
I I I:I |:| intre 25% si
50%
I I:I I:I |:| ntre 0% si
25%

(Numai pentru acumulatoarele de 14,4 V si
18V)

i
JONN

(Numai pentru acumulatoarele de 14,4 V si
18V)

Capacitate

n ramasa

lluminare
intermitenta

Tncarcati
acumulatorul.

Este posibil
ca acumu-
latorul sa fie
defect.

NOTA: In functie de conditiile de utilizare si tempe-
ratura ambientald, indicatia poate fi usor diferita de
capacitatea reala.

Sistemul de protectie a

acumulatorului

Dispozitivul este prevazut cu un sistem de protectie

a acumulatorului. Sistemul intrerupe automat alimen-
tarea motorului pentru a extinde durata de viata a
acumulatorului.

Tn cazul in care capacitatea rdmasa a acumulatorului
este prea scazuta, dispozitivul nu va functiona. Atunci
cand porniti dispozitivul, motorul functioneaza din nou,
dar se opreste imediat. In aceasta situatie, scoateti i
reincarcati cartusul acumulatorului.

Butonul Turbo

Prin apasarea butonului Turbo de pe suportul acumula-
torului, geaca functioneaza in modul Turbo pentru racire
rapida. Modul Turbo dureaza un minut, iar apoi viteza
aerului revine la normal.

» Fig.14: 1. Butonul Turbo

Fluxul de aer

Pentru a mentine un flux de aer stabil, inchideti butonul
de pe gatul gecii. Fixati butonul pe panglica pentru un
flux mai bun al aerului in spate.

» Fig.15: 1.Panglica

Mai jos este ilustrat fluxul de aer din interiorul gecii.
» Fig.16

Pentru gecile prevazute cu gluga, purtati gluga peste o
casca. Aerul din ventilator trece prin casca si va raceste
capul.

» Fig.17

Buzunar acumulator

Este prevazut un buzunar pentru depozitarea suportul
acumulatorului de 10,8 /10,8 V - 12 V max. (cu acumu-
lator) in interiorul gecii. Conectati cablul de alimentare
la suportul acumulatorului, iar apoi puneti-l in buzunar si
apasati butoanele cu capsa.

» Fig.18

Buzunar din plasa
Tn spatele gecii sunt prevazute buzunare din plasa

pentru depozitarea pachetelor de gheata.
» Fig.19: 1. Buzunar din plasa

Conectarea dispozitivelor USB

AATEN]'IE: Conectati numai dispozitive care
sunt compatibile cu portul de alimentare USB. In
caz contrar, suportul acumulatorului se poate defecta.
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NOTA: Inainte de conectarea unui dispozitiv
USB la suportul acumulatorului (cu acumulator),
intotdeauna efectuati copii de rezerva ale datelor
pe dispozitivul USB. In caz contrar, va puteti pierde
datele.

Suportul acumulatorului (cu acumulator) poate functi-
ona ca o sursa de alimentare externa pentru dispoziti-
vele USB.

Deschideti capacul si conectati un cablu USB (neinclus)
la portul de sursei de alimentare a suportului acumula-
torului. Apoi conectati celalalt capat al cablului la dispo-
zitiv i porniti comutatorul de l1anga portul USB.

» Fig.20: 1. Capac 2. Comutator

Suportul acumulatorului (cu acumulator) furnizeaza c.c.
de 5V, 2,1 A. Cablul USB poate fi introdus in geaca
pentru a facilita utilizarea, folosind orificiul din buzunar
si suportul cablului.

NOTA: Este posibil ca suportul acumulatorului s& nu
alimenteze unele dispozitive USB.

NOTA: Dacé nu il utilizati sau dupa incarcare, scoa-
teti cablul USB si inchideti capacul.

NOTA: Acumulatorul se consuma in timp ce comuta-
torul este pornit. Intotdeauna opriti comutatorul atunci
cand nu utilizati dispozitivul.

INTRETINERE

AATEN]'IE: Intotdeauna asigurati-va ca geaca
este oprita si cartusul acumulatorului scos inainte
de a executa lucrarile de inspectie si intrefinere.

AATEN]'IE: Daca geaca nu porneste sau daca
se detecteaza orice defect cu un cartus de acumu-
lator complet incarcat, curatati bornele suportului
acumulatorului si cartugul acumulatorului. Daca
geaca tot nu functioneaza corespunzator, intre-
rupeti utilizarea acesteia i contactati centrul de
service.

NOTA: Nu utilizati niciodata gazolina, benzina,
diluant, alcool sau alte substante asemanatoare.
in caz contrar, pot rezulta decolorari, deformari
sau fisuri.

Curatarea gecii.

Scoateti unitatea(atile) cu ventilator si suportul acumu-
latorului din geaca, inainte de a o spala. Urmati instruc-
tiunile de pe eticheta.

Pentru DFJ304 si DFJ305

Produsele din bumbac se pot micsora la spalare.

Nu spalati geaca cu alte haine. In caz contrar, culorile
se pot estompa sau se pot transfera pe alte articole.
Pentru DFJ405 si DFJ407

Utilizati o plasa pentru rufe atunci cand o spalati intr-o
masina de spalat.

ACCESORII OPTIONALE

AATEN]'IE: Folositi accesoriile sau piesele
auxiliare recomandate pentru masina dumnea-
voastra Makita in acest manual. Utilizarea oricaror
alte accesorii sau piese auxiliare poate prezenta risc
de vatamare corporala. Utilizati accesoriile si piesele
auxiliare numai in scopul destinat.

Daca aveti nevoie de asistenta sau de mai multe detalii
referitoare la aceste accesorii, adresati-va centrului
local de service Makita.

. Suportul acumulatorului

. Set de filtre

. Acumulator si incarcator original Makita

NOTA: Unele articole din listé pot fi incluse ca acce-
sorii standard in ambalajul de scule. Acestea pot
diferi in functie de tara.
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YKPAIHCBKA (OpuriHanbHi BkasiBku)

NONEPEMXEHHA

Llen npunapg 003BONSETLCSA BUKOPUCTOBYBATU OiTAM BiKOM Big 8
pokiB abo cTapLle, a Takox ocobam 3 obMexxeHNMU PisUYHUMN,
CEHCOopHUMUK abo po3ymoBuUMU 3a4i6HOCTAMM Ta ocobam 3 HegocTaT-
HIM AOCBIOOM | 3HAHHAMM, AKLLO 332 HUMW BCTAHOBIEHUI Harnsag
abo im Bynn HagaHi iIHCTPYKLii CTOCOBHO 6€3rne4YHOro BUKOPUCTaHHSA
LbOro Npusiagy Ta BOHWU YCBIiAOMMIOIOTbL NOTEHUIMHY Hebeaneky Big
NOro BUKOPUCTAHHSA. [1iTAM He [O3BONSAETLCSA rpatu 3 UMM npuna-
aoMm. [1itTam He [03BONSETLCS BUKOHYBATK YMLLeHHs abo NpoBoANTM
TexHiyHe obcnyroByBaHHA Npunagy 6e3 Harnsay 4OPOCnuX.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

Mogen: DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407

MopT xuBneHHss USB 5 B nocT. cTpymy, 2,1 A, Tn A
(nopatkoBe obnaaHaHHs)

HowminanbHa Hanpyra 10,8 B nocT. ctpymy — makc. 12 B nocT. cTpymy
14,4 B nocT. cTpymy
18 B nocrt. cTpymy

Kaceta 3 akymynsatopom 10,8 B BL1015, BL1020B, BL1040B
10,8 B— makc. 12 B BL1016, BL1021B, BL1041B
14,4 B BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B
18B BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,
BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B
Marepian B0BHiLUHii Wwap Moniectep 100% BasosHa 100% Moniectep (100%)

+ Wwap rpaHynsoBa-
HOTO TUTaHy

Kuweni BasosHa 100%

HanniyHukun — Moniectep 65% +
6aBoBHa 35%

Ockinbkv Hala nporpama HaykoBux JochimxeHb | po3pobok Tpuae be3nepepBHO, HaBedeHi TyT TEXHIYHI
XapaKTepucTukn MoXyTb ByTn 3MiHeHi 6e3 nonepeaxeHHs.
TexHi4Hi XxapakTepuCTuKu Npunaay Ta kaceta 3 akyMynsaTOPOM MOXYTb BiAPI3HATUCA B Pi3HWX KpaiHax.

LLBnAKiCTL NOBITPSIHOrO NOTOKY AxymynsTop
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
BVCOKA 6,0 roauH (-n) 10,5 roguH (-u) 18,5 roguH (-u)
CEPEOHA 11,5 roguH (-n) 18,5 roguH (-n) 26,5 roguH (-n)
HU3bKA 17,0 roguH (-n) 27,5 ropuH (-n) 40,0 roauH (-n)

Yac poboTu B Tabnuui BuLLEe BkaszaHo NpmbnuaHo. BiH Moxe BiapisHATUCS Bif hakTUYHOro yacy poboTu.
Yac pobunTn Moxe BiAPi3HATUCS B 3aNeXHOCTI Bif TUMY akyMynaTopa, piBHs 3apsifly Ta yMOB BUKOPUCTAHHS.
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[ani HaBegeHO CMMBOMM, SIKi 3aCTOCOBYIOTbLCS AN
nosHaveHHs obnagHaHHs. [Nepen KOPUCTYBaHHAM
nepekoHawTecs, Lo BU PO3yMieTe iIXHE 3HaYEHHS.

UnTaiite nociGHMK 3 ekcnnyarauyii.

MalurHHe npaHHs 3a TemnepaTypy Hux4e
30° C, noBinbHWiA pexum obepTaHHs.

MawuHHe npaHHA 3a TeMneparypu Hux4e
40° C, NoBinbHWI pexxnm obepTaHHs.

MawwmHHe npaHHA B ,ClOMaLIJHiX 4uM Komep-
LLiI;IHI/IX npanbHUX MallnHax 3a ctaHaapT-
HUX HanawTyBaHb.

He Big6inosaty.

CyLwmnTn Ha MOTY3Li B 3aTiHKy.

He Bukpy4dysatu.

MpacyBaTu 3a HU3bKOI TeMNepaTypu (He
6Ginbwe 110° C).

MpacysaTu 3a cepeaHbOi Temnepatypy (He
GinbLwe 150° C).

He npacysatu.

He ninpasat XiMiYHOMY OYULLEHHIO.

Ni-MH Tinbku ansa kpaiH €C

Li-ion He Bukupante enektponpunaam abo
aKkymynsTopHi 6atapei pa3om i3 nobyTosumM
cMiTTaM! 3rigHo 3 EBpONENCLKUMU Anpek-
TUBaMM MPO YTURi3aLlito enekTpU4YHoro
Ta enekTPOHHOro obnagHaHHs Ta npo
yTunisauito 6atape i akymynsTopis, a
Takox 6aTtapei Ta akyMynsTopis, TEpMiH
cnyx6u AKnx 3akiHYMBCS, Ta iX BUKOpUC-
TaHHSM i3 AOTPUMAHHAM HaLiOHANbHUX
3aKOHIB, eneKkTpu4He obnaaHaHHs, 6atapei
Ta akyMynsiTopu, TepMiH Cry>6m sK1x
3akiHuMBCS, NOTpiBHO 36MpaTy okpemo Ta
BiANPaBNATU Ha €KOMOriYHO YKCTI NiANpu-
eMCcTBa 3 iXHbOi Nepepobku.

Mpu3HayeHHA

BeHTunauiiHa KypTka npusHayeHa Anst OXONOOXKEHHs
Tina.

M@ R DK Sk CE | E

NOMNEPEOXEHHSA MNMPO
AOTPUMAHHA TEXHIKU

BE3IMNEKU

AﬂOﬂEPEﬂ)KEHHFI: MpouuTaiiTe yci 3actepe-
eHHS CTOCOBHO TeXHiku 6e3neku Ta BCi iHCTPYK-
uii. HegotpumaHHsa nonepemxeHb Ta iHCTPYKLUIN
MOX€E MPU3BECTU 0 YPAKEHHS ENEKTPUYHMM CTPY-
MOM, 1O BUHUKHEHHS NOXexi Ta/abo 4o oTpuMaHHs
CepNO3HUX TPaBM.

36epexiTb yci IHCTPYKLUii 3 TeX-
HiKM 6e3neKku Ta ekcnsnyaTauii Ha
ManobyTHE.

1. He BukopucTOBYWTE KYpPTKY 3a TemnepaTypu
noBiTpa Buwe 50° C (122° F). Takox He BapTo
BMKOPUCTOBYBATH ii 3a BUCOKOI Bomorocri. Lle
MOXe CTaTu NPUYNHOI0 BUBYXY.

2. He HapsranTe KypTKy Ha rone Tino.

3.  He BuKopuCTOBYWTE KypPTKY, AIKLIO 3HAX0AM-
Tecs NiA BNIMBOM HapPKOTUKIB, anKorosnio 4u
nikis.

4.  He cnitb y KypTUi. 3HWXEHHA TemnepaTypu Tina
nif Yac CHy MOXe 3aLuKoAWNTW 300POB’I0.

5.  KypTKy He cnip BMKopucTOBYBaTH AiTAM,
noasamM 3 o6MexxeHMMMU pisSMYHUMKN MOXNUBOC-
TAMM 4M Oyab-AKMM iHWLMM ocobam 3i 3HMXxKe-
HOIO YYTNMBICTIO A0 TEeMMNepaTypu, Hanpuknag
noAAM i3 NOpYLIEHHAMU KPOBOOGiIry.

6. Llen npunap He Nnpu3Ha4YeHU AN MeAUYHOrO
BMKOPUCTaHHS B JiKapHsX.

7. BukopucToBYyWTE KYpPTKY JvLle 3a NPAMUM
NPU3HAYEHHAM.

8.  fAKwo y Bac BUHUKIU HE3BUYHI BiavyTTS,
HeraHoO BUMKHITb KYPTKY Ta BUTATHITbL TpUMay
akymynsaTopa.

9.  SKwo BYU BUABUIMN AKECb NOPYLUEHHS, 3BEep-
HiTbCA 4O MiCLIEBOro CepBiCHOro LIEeHTPY Ans
PEMOHTY.

10. He TonuyiTbCA NO KypTLUi, He KNAanTe ii Ta He
noBoabTecH 3 Heto Heabano.

11. He npocoBynTe nanbLi abo CTOPOHHI npea-
MeTU Y BEHTUNALINHUIA NPUCTPIN KyPTKW.

12. He HanpaBnsanTe NOBITPA Nif TUCKOM Ha BEH-
TUnATop. He npocoByiTe ManeHbKi Tpicku y
BEHTUNALNHMIA NpUCTpiN. Lle moxe npnasectn
[0 BUXOZly BEHTUNSATOpa Ta ABUryHa 3 nagy.

13. BmukaunTe KypTKy nuiue ToAi, konu Bu ii
Hagarnu.

14. He BuKopuUCTOBYWUTE KYPTKY B MiCLISIX, Aie iCHy€E
PU3UK NOSABM BOTHIO YU iCKpW. BoroHb 4m ickpa
MOXe MOTPanuTW Ha BEHTUNSALIAHUIA NPUCTPIN, WO
npusBee A0 MOro 3aropsiHHSA Yn BUDYXY.

15. OGepiTb NOTPIOGHY WBMAKICTL BEHTUNATOPA
Ans 6e3nepepBHOro BUKOPUCTaHHA Bigno-
Bi1HO 10 YMOB HaBKONULLUHLOIO cepeAoBULLa.

16. He HapsravTe 6yaAb-AKUIA OoaAr NOBepX BEeHTU-
NAUIMHOIT KYPTKM.
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17.

18.

19.

20.

21.

He 3HimMaiiTe MapKyBanbHYy TaGnMuKy 3 BEHTU-
NAUIMHOro NPUCTPOIO. FAKLO Hanuc Ha KypTui
cTano BaXKo Npo4yMTaTv abo BiH 30BCiM 3HUK,
3BEPHITLCA A0 MiCLIEBOro CepBiCHOIO LIEHTpY
ANA PEMOHTY.

Mepen npaHHAM Bif’eAHanTe BEHTUNALINHUN
NpUCTPiN Ta TPUMAY aKyMynsaTopa, BUMMITb KaceTy
3 akymynsitopom. MNepiTb nuwe camy KypTKy.

He 3anuwaiite BeHTUNALINHY KypTKY Nig BNAU-
BOM BUCOKOI TemMnepaTypu, Hanpuknag Ha
cuAaiHHi aBTOMOGiNA Ha coHui. Lie moxe npusse-
CTU [0 PO3NMaBMEHHs NNacTMacoBUX YACTUH Ta
[0 BUBEAEHHS iX i3 naay.

[nsa TpuBanoro 36epiraHHs BUNMITb TpUMay
aKyMmynsiTopa 3 KaceTolo 3 aKkyMyJnsATOpOM i3
KYPTKM Ta BUAMITb KaceTy 3 aKkyMynsiTopoMm i3
Tpumaya akymynsatopa.

36epiraiiTe BEeHTUNALINHY KYPTKY, BEHTURALIN-
HUMW NPUCTPIN, TPUMaY akyMynsiTopa Ta KaceTy
3 aKyMynSITOPOM Yy MicusAX, HeAOCTYNHUX Ans
Aaiten.

Enektpobe3neka

1.

10.

He nippaaBanTe KypTKy BnnmBy gouly a6o
Bonoru. TpumainTe enekTpuyHi getani nogani
BiA BoAM. Y BUNAAKy NOTPANsiHHS BOAW HA KypTKY
3pOCTaE PUMK YPaxXeHHs ENEKTPUYHIM CTPYMOM.
Mepe3apsapxainTe akyMynaTop nuiue 3a gono-
MOFOH0 3apsAHOro NPUCTPOLOD, BKa3aHOro
BUPOGHUKOM. 3apsaaHUIA NPUCTPIN, AKUA Nia-
XOAUTb ANsl OAHOro TUMY aKyMynsiTopiB, MOXe
NpPU3BECTU A0 NOXeXi NPU BUKOPUCTaHHI 3
aKyMynsTOPOM iHLIOro Tuny.

BukopucToByiTe KypTKY nuuie 3 nepeabdaye-
HUM AN LbOro akymynsitopom. BukopucraHHus
OyAb-AKNX iHLUMX aKyMynATOpiB MOXe Npu3Be-
CTU A0 TPaBMYyBaHHA Ta BUHUKHEHHS MOXEXi.
Konu akymynaTop He BUKOPUCTOBYETLCA,
TpumanTe Woro nopani Big TakMx metaneBux
npeaMeTiB, WO MOXYTb 3aKOPOTUTU KNeMM aky-
MynsiTopa, HanpuKazg CKPinok, MOHET, KNoYiB,
UBSAIXiB, FBUHTIB TOLLO.

3a HeHanexHUx yMoB 36epiraHHA 3 aKkymyns-
Topa MoXe BUTEKTU pPiANHa, KOHTAKTY 3 IKOO
cnip yHukaTu. Y pasi BunagkoBoro norpa-
NASIHHA PiAWMHM Ha TiNo ypaxXeHy YacTUHY
HeobXiAHO NPOMUTK BOAOHO.

He TpuMmaiiTecs 3a WHYP XKMBMEHHS Ta aKyMy-
NATOP MOKPUMMU YU MACHUMU PyKaMM.

He BMKkopucTOBYINTE BEHTUNSALINHY KYPTKY,
SAKLUO LIHYP XXUBJIEHHS YU WTEeNcenb
NOLLKOMKEHO.

MpaBUNLHO BUKOPUCTOBYWUTE LUHYP XKUBIEHHA.
He BMKopucTOBYWTE WHYP ANA NepeHeCceHHA
KYPTKM, ii NiATAryBaHHA ab0o BUTAryBaHHA
BUINKMK 3 po3eTku. TpumaiTe WHyp nopani Big
A)Kepen HarpiBaHHA, MacTUN Ta FOCTPUX KpaiB.
He 3anuwaiite 6yAb-AKUA LHYP XUBREHHSA
BiA’€AHaHWUM, NOKN aKyMynATop 3apapxa-
€TbcA. Mani it MoXyTb B3TU LUTENCENb, WO
3HaxoaWTbCS Nig Hanpyrow, 4o poTa, Wo npu-
3Befie 40 TPaBMyBaHHS.

He BMKOpMCTOBYWTE LHYP XKUBIMEHHS,

L0 NOCTAa4Ya€ETbCA 3 KYPTKOHO, 3 iHWIMMU
npunapgamm.

1.

He BcTaBnsiiTe HirTi, APOTM YM iHWI NpeAMeTH B NopT
xuBneHHa USB. Lle Moxe npu3BecTy 10 KOPOTKOrO
3aMMKaHHS, Lo Npu3Beae [0 NOSBU AUMY Y BOTHIO.

He niaknioyanite axepeno xuBneHHsa go USB-
nopty. USB-nopT npusHayeHum Tinbku ansa
3apsAAXaHHA HU3bKOBONLTHUX NPUCTPOIB.
3aBxau 3akpuBanTe USB-nopT KpULLKOO, KONn
BiH He BUKOPUCTOBYETbLCA ANA 3apAAXKaHHSA
HU3bKOBOJNBLTHUX NPUCTPOIB. IHaKLe iCHye
PU3NK BUHUKHEHHSI MOXEXI.

BaxxnuBi iHCTpyKLiT 3 6e3neku ans

KaceTu 3 aKymMmynaTopom

Mepen TUM siKk KOPUCTYBATUCA KaceTolo 3 aKy-
MYNSITOPOM, Chlif NpoYMTaTh BCi iIHCTPYKLUIi Ta
3acTepexHi 3Haku wopo (1) 3apsaHoro npu-
CTPOIO aKyMynAaTopa, (2) akymynsrtopa Ta (3)
BUpPOGiB, WO NpaulooTh Bi akymynsaTopa.

He cnin po3bupatu kaceTy 3 akyMynsiTopom.

SAkwo nepion po60oTK AyKe NOKOpPOTLLAB, Chif

HeravHoO NPUNUHUTU KOPUCTYBaHHA. Lle moxe

NPpU3BECTU [0 BUHUKHEHHA PU3NKY NeperpiBy,

onikKy Ta HaBiTb BUGYXY.

Y pasi noTpannsiHHA enekTponiTy B oYi cnig npo-

MMTM iX YUCTOLO BOAOIO Ta HEramHoO 3BepHyTUCS

n[o nikaps. Lle moxe npu3BecTy Ao BTpaTy 30py.

He 3akopoTiTb kaceTy 3 akyMynsaTopom.

(1) He cnia TopkaTucs knem 6yab AKUM CTpy-
MONPOBIAHMM MaTepianom.

(2) He cnip 36epiraT kKaceTy 3 aKyMynsTo-
POM Yy EMHOCTI 3 iHLUUMU MeTaneBUMMN
npeaMeTamMu, TaKUMU sIK LBSIXU, MOHETHU
Toujo.

(3) He 3anuwanTe KaceTy 3 aKkyMynsiTopom
nip Aolem, 3ano6GiraTe KOHTaKTy 3
BOAOH0.

KopoTke 3amMmukaHHSA MOXe Npu3BecTU Ao

MOSsIBM 3HAYHOro CTPYMy, NeperpiBy, MOXNUBUX

onikiB Ta HaBiTb BuxoAy 3 nagy.

He cnip 36epiratn iHCTpyMeHT Ta KaceTy 3 aky-

MYNSAITOPOM B MiCLISIX, e TemnepaTypa Moxe

CArHyT™ 4m nepeBuwnTu 50°C (122°F).

He cnig cnantoBaTth KaceTy 3 akyMynsiTopom,

HaBiTb AKLO BOHa 6yna HeoAHOPa30BO MOLUKO-

AxeHa abo NoBHicTIO cnpauboBaHa. Kacerta 3

aKyMynsaTOpOM MoXe BUGYXHYTHU Yy BOTHi.

He cnia kmpaTtn abo yaapAaTh akymynsTop.

He cnia BUkopucToBYBaTU NOLLIKOAKEHUW

akymynsaTop.

NiTin-ioHHi akymynaTopwm, Wo MicTATLCA B

iHCTpPyMeHTi, MaloTb BignoBiaaTn BUMoram

3aKOHIB Npo HebGe3neyHi ToBapu.

[Mig yac TpaHCNoOpTYBaHHSA 3a JOMNOMOIOK KOMep-

LiNHUX NepeBe3eHb, HanpuKnag, i3 3any4aHHsm

TPETbOI CTOPOHM Ta ekcneauTopis, HeobXiaHO

[OTPUMYBaTUCh OCOBNMBYX BUMOT, BKa3aHuX Ha

nakyBaHHi 1 y MapKyBaHHi.

[Mia yac nigroTyBaHHs No3wuuii 4o BiANpaBneHHs Heob-

XiJHO NPOKOHCYNbLTYBaTUCH 3i crieLianicTom 3 Hebes-

neyvHnx matepianis. Kpim Toro, cnig BUKOHyBaTy GinbLu

[oKnNafHi HauioHarnbHi HaCTaHOBM, SIKLLO Taki €.

3aknenTe BigKpUTI KOHTaKTK CTPiYKO abo 3axo-

BanTe iX i 3anakynte akyMynaTop Takum YMHOM,

o6 BiH He Mir pyxaTucsi B NakyBaHHi.
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11. [JoTpumynTecs HOpM MiCLIeBOro 3aKoHOAaB-
CTBa WoAo0 yTunisauii akymynsatopis.

3BEPITAATE LI BKA3IBKMW.

A OBEPEXHO: BukopucToByiiTe TinNbku akymy-
natopu Makita. BukopuctaHHa akymynaTopis, iHLLINX
Hi>X opuriHanbHi akymynsitopy Makita, abo akymynsi-
TOPIB, KOHCTPYKLItO sIKUX BYNo 3MiHEHO, MOXe Npu3Be-
CTV A0 BUBYXY akyMynsaTopa i CIpUYNMHUTI MOXKEXY,
TpaBMy ab0 NOLUKOMKEHHS. Y 3B'A3KY 3 LM TaKoX
6yne aHynboBaHo rapaHTito Makita Ha iHCTpyMeHT
Makita i Ha 3apsaHWI NpUCTPIN.

Mopagu 3 3abe3nevyeHHA MaKCU-
MaribHOro CTPpOKYy eKcnnyaTtaull
aKymynﬂTopa
Kacety 3 akymynsaTopom cnig 3apagxatu no
TOro, siK BiH po3paAnTLCSA NOBHICTIO. 3aBXAn
cnip 3ynUHATY po6oTy iHCTPYMeHTa Ta 3aps-
AVTU aKyMynaTop, AKLWO BU NOMITUNK 3MeH-
LEHHS NOTYXHOCTI iIHCTPYMeHTa.

2. Hikonwu He cnip 3apsigXaTv NOBTOPHO NOBHICTHO 3aps-
[KeHy KaceTy 3 akymynsTopoMm. MepesapsamkeHHs
CKOpOYY€E CTPOK eKcniyartauii akymynsaropa.

3. 3apsaxante KaceTy 3 aKkyMynsiTOPpOM Mpwm Kim-
HaTHin Temnepatypi 10°C—40°C (50°F—104°F).
Mepea TMM sik 3apAAXaTU KaceTy 3 aKyMynsTo-
poMm, cnig 3a4ekaTu, AOKU BOHA OXOSOHe.

4. fKuwo KaceTa 3 akyMynsaTOpoM He BUKOPUCTOBYBanacs
TpUBanuiA yac (noHapa wWicTb MicAuis), ii cnig 3apaguTy.

onuc OETAIEN

» Puc.1

Tpumay akymynstopa 2 | Tpumay akymynsatopa 3 | Netna ans Geigxa 3 4 | Netns gnsa 6enmxa

(10,8 B /10,8 B — makc. (14,4B/18B) npissuLlem Ha pyui

12B) (mopatkose

(nopatkose obnagHaHHs)

obnagHaHHs)

Tpumay pykaBa 6 | Kuwens ans 6atapei 7 | CityacTi kuweHi ans 8 | BeHTuNAUiAHWIA

nakertiB i3 NbOAOM npucTpii
9 | Kabenb xuBneHHs 10 | HekosaHa rymosa 11 | KaniowoH - -

Haninka (nuwe Ha mope-
(nvwe Ha mope- naxDFJ207, DFJ305 ta
nsxDFJ207, DFJ305 Ta DFJ407)
DFJ407)

BCTAHOBJIEHHA

YcTtaHoBneHHA abo 3HIMaHHA KaceTu

3 aKyMynsiTOpom

A\ OBEPEXHO: 3aBxau BUMMKaliTe NPUCTpiil nepea
pucTpiii nep
YCTaHOBNEHHAM a60o 3HIMaHHAM KaceTy 3 akyMynsaTopoM.

A\ OBEPEXHO: Mia yac yctaHoBneHHs a6o 3Hi-
MaHHA KaceTu 3 akyMynsTOpoOM chifi MiLlHO TPUMaTH
TPUMay akyMynsTopa Ta KaceTy 3 akyMynsaTopom. AKLo
BM YTPUMYyBaTUMeTE TpUMay akyMyrnsiTopa Ta KaceTy 3 aky-
MYNSTOPOM HEAOCTATHLO MILJHO, BOHU MOXYTb BUCIIU3HYTH 3
PYK, WO Npu3Beae 40 NOLLKOMKEHHS TpUMaya akymynstopa
Ta KaceTu 3 akyMynsTopom Ta/abo CnpuinHUTL TPaBMU.

» Puc.2:

1. YepBoHuit iHgukaTop 2. KHonka 3. KaceTa
3 akymynsatopom 4. Tpumau 6atapei (nopart-
KoBe npunagas)

LLlo6 ycTaHOBWTYM KaceTy 3 akyMynsiTopoMm, chif cyMmi-
CTWUTW BUCTYN Ha KaceTi 3 akyMysTOPOM i3 MasoMm y Kop-
nyci Ta BCTaBUTK KaceTy Ha Micue. BcTasnanTe kaceTy 3
aKyMynsTopoM A0 KnauaHHs. AKLLO Ha BEPXHiV YacTUHI
KHOMKW NMOMITHWUIA YEPBOHWI iHOUKATOP, Lie O3Havae, Lo
KaceTa 3 akymynsiTopom 3adikcoBaHa He A0 KiHLS.

59

LLlo6 3HsATH KaceTy 3 akyMynsTOPOM, CAifl BUTATHYTY i 3 TpumMaya
aKyMynsTopa, HaTUCHYBLUW Ha KHOMKY B NEPeaHiil YaCTuHi kaceTu.

A OBEPEXHO: 3aBxau BCTaBnsnTe KaceTy 3
aKyMynsTOPOM NMOBHICTIO, MOKU He 3HUKHe Yep-
BOHMUW iHAMKATOP. IHaKLLle kaceTa MoXe BUNaaKoBO
BMMAcTM 3 TpMMaya akyMynsitopa Ta TpaBMyBaTut Bac
abo niogei, LWo 3HaxoasaTbCs NopyY.

A OBEPEXHO: He scranoenioiite KaceTy 3
aKyMynAaTOpoOM i3 3ycunnsam. kLo kaceta 3 akymy-
NATOPOM He BCTaBMAETbCS Nerko, Le 03Havae, Wwo ii
BCTaBMSAOTb HENPABUIBLHO.

MpukpinneHHA Tpumaya

aKyMmynsTopa

Tpymay akyMynsTopa MoXHa NoBiCUTW Ha MOsC.

LLlo6 Tpmay akymynsiTopa pantom He BnaB, HafiiHO 3adik-
CyiiTe /Oro 3a ONOMOrOK PEMEHS Ta OTBOPY AJ1St PEMEHS.
» Puc.3: 1. OTBip Ans pemeHs

[Ans TpumaviB akymynatopa Ha 18 B ta 14,4 B
Tpumay akymynstopa mae yHkuito 3anobiraHHs nagiHHto. Konu
3HiMaeTe TpUMay akyMynsTopa 3 nosica, MoTArHiITb TpuMay akymy-
NATOPA, OAHOYACHO HATUCKaKOUM KHOMKY pO3BNOKyBaHHS.

» Puc.4: 1. KHonka po3bnokyBaHHs
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YcTaHOBNEHHSA Ta 3HATTA

BEHTUNALINHOrO NPUCTPOIO

1. TloBepHITb KinbLe NPOTN FOANHHUKOBOI CTPINKMN,

nigHiMaoum ravyok. 3HimanTe Kinblie, Konm no3Havyka Ha

KinbLj CyMmiLLL@eTbCS 3 NPOPI3OM Ha BEHTUNSLINHOMY

npucTpoi.

» Puc.5: 1. BeHnTunsuiinni npuctpin 2. Kinbue 3. lak
4. MNpopis 5. MNo3Hauka

2. YTUCHITb ronoBKy BEHTUMSALINHOTO NPUCTPOLO B

OTBIp Ha KypTUi. YCTaHOBITb KinbLie Ha BEHTUNSALINHWIA

NPUCTPIN Ta NOBEPHITb MOro 3a rOAVHHUKOBOIO CTPIn-

KO0, MOKW NO3HayKa Ha KinbLi He CyMiCTUTbCS 3 MO3HaY-

KOH0, LLIO 3HAX0AUTLCS Aani Bi4 Npopisy.

» Puc.6: 1.[losHauka 2. Kinbue 3. BeHTunauinHun
npucTpin

3. TpoTArHiTb peMiHb y NETN0 Ha BEHTUNALIHOMY
NpUCTPOT Ta 3acTiOHITb KHOMKY-I'YA3WK.
» Puc.7: 1.Cmyxka

4.  Takum e YMHOM NPUKPINiTh iHWWIA BEHTUAALIA-
HWUA NPUCTPIN A0 KYPTKK.

5. MNip’enHaiiTe kabenb 40 BEHTURSALIMHUX Npu-
cTpoiB. 3akpiniTb kabenb TpuMadamu kabento.

» Puc.8: 1.Kabenb 2. Tpumay kabento

6. Mip’enHaiiTe iHWWIA KiHeub kabento Ao Tpumaya
akymynsaTopa.
» Puc.9: 1. Tpumay akymynstopa

A\ OBEPEXHO: 3aBXAWU BUKOPUCTOBYITE
pemiHb Ta KHOMKY-I'yA3uK, Wo6 HagiHo 3adikcy-
BaTU BEHTUNALINHWIA NPUCTPIN Ha KypTLi. [MagiHHa
BEHTUNSTOPA MOXeE NPU3BECTU 0 TPaBMyBaHHs abo

MOLLUKOIPKEHHS! BEHTUIAILIAHOTO NPUCTPOIO.

LLlo6 oro 3HATU, BUKOHAWTE Aii 3 NOro BCTAHOBMEHHS Y
3BOPOTHOMY MOPSIAKY.

MpuKpinneHHs Kom Ty (pinbTpiB

Hodamkoee npunadds

KomnnekT (inbTpiB 3axuiae BEHTUNALIMHUIA NPUCTPIN

Bif, nuny. PekoMeHAyeTbCst BAKOPUCTOBYBATW KOMMIEKT

iNbTpiB Mig Yac poboTH B 3aNUMEHNX MiCLAX.

YcTaBTe KpinneHHs Ans insTpa Mixk KypTKOK Ta BEHTM-

NAUIHAM NPUCTPOEM, SK NMOKa3aHO Ha PUCYHKY.

» Puc.10: 1.Kinbue 2. OTBip y kypTui 3. KpinneHHs
ansa ginstpa 4. BeHTUNAUiIMHUA NpucTpin
5. ®inbTp

[Mig vac 3akpinneHHs Kinbusa 3ynuHITL MOro Ha nosHauui,
L0 3HaxXoAUTLCA Brivbkye A0 NPopi3y Ha BEHTUNSAL-
MHOMY NpuUcTpoi. MNicnsa NPpUKpINNeHHs BEHTURALIN-
HOro NPUCTPOIO0 HAKPUITE KpinneHHs ans insTpa
dinsTpamu.

» Puc.11: 1. TosHauka 2. MNpopi3s

YBATA: NepekoHanTecs, Wo ¢inkTp NoBHicTIO
NoKpuBae kpinneHHsa ansa dinsTpa. Ansa kpaworo
3axucTy BiA NMNy NPocyHLTe o6NAMIBKY dinsTpa
MiX KyPTKOIO Ta KpinneHHsam ans cinsTpa.

C POBOT

YBATA: BeHTunsiuinHa KypTKa € e(peKTUBHOHO,
AKLO BONOTiCTb | TeMnepaTtypa BXiAHOro nosiTpsa
HWXUi, HiXK BONOricTb Ta TeMnepaTypa NnoBepxHi
Tina. BeHTunsuinHa KkypTka Mmoxe 6yTu Heedek-
TUBHOHO, AIKLLO TeMnepaTypa Ta/abo BonoricTb
NOBITPA BULLIi, HiXX TemMnepaTypa Ta BONoricTb nif,
KYPTKOI0.

KHonka XXuBrneHHs

LLlo6 yBiMKHYTU KypTKY, HATUCHITb Ta YTPUMYINTE KHOMKY
XKMBIEHHS1 Ha TpUMadi akymynsaTopa (fopaTkoBe obnag-
HaHHS1). BeHTUNSTOPM Ha KypTLUi NOYMHAOTL NpauoBaTh
3 BUCOKOIO LUBWAKICTIO MOBITPSHOTO NOTOKY. 3@ KOXHOro
HaTUCKaHHSA Ha KHOMKY >KMBIIEHHS LWBWAKICTb NOBI-
TPSAHOrO NOTOKY 3MiHIOETLCS 3 BUCOKOT Ha cepeaHio, 3
cepefHbOi Ha HU3bKY, 3 HU3bKOI Ha BUCOKY. IHAnKaTop
LUBMUAKOCTI MOBITPSIHOTO MOTOKY MOka3sye LBUAKICTb Ha
[aHUA MOMEHT.
» Puc.12: 1. |HgvkaTop WBUAKOCTI NOBITPSAHOTO
noToKy 2. KHomMKa X1BNeHHs

LL{o6 BUMKHYTM KypTKY, LLie pa3 HaTUCHITb Ta yTpuMyiTe
KHOMKY XWUBMEHHS.

Bigo6paxeHHs 3anULLKOBOro

3apsay akymynsitopa

Tinbku Ans kacem 3 aKkyMynisimopom, siki Maromb
iHOukamopu

» Puc.13: 1. InavkatopHi namnum 2. KHonka nepesipku
HaTUCHITb KHOMKY NepeBipkM Ha KaceTi 3 akyMynsTopom

ANs BioBpaXeHHs 3aMM1LLIKOBOrO Pecypcy akymyrisi-
Topa. IHAVKaTOPHI Namnu 3aropsiTbCsl Ha Kinbka CeKyHA.

IHAuKaTopHi namnun 3anuwkoBum
] ] no| "
Foputb Bumk. Bnumae
I I I I BiA 75 no
100%

I I I |:| Bia 50 Ao
75%
I I I:I I:I Big 25 oo
50%

I I:I I:I I:I Bin 0 #o 25%

!I |:| |:| |:| Bapsaite
aKymynaTop.
(Mvwe ans akymynsiTopis Ha 14,4 BTa 18 B.)
I I |:| |:| MoxnuBo,
aKymynsTop
1 BUALLIOB 3

il T

(Nvwe ans akymynaTtopis Ha 14,4 B ta 18 B.)

NPUMITKA: 3anexHo Bif yMOB BUKOPUCTAHHS Ta
TemnepaTypy OTO4YUOro cepefoBULLa NoKa3aHHs
MOXYTb HE3HAYHVM YMHOM BiAPI3HATUCS Bif OINCHOrO

pecypcy.
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CucTtema 3axucTy akymynsitopa

MpuCTpii OCHALLEHO CUCTEMOIO 3aXMCTy aKkyMynsiTopa.
Lis cuctema aBTOMaTt4HO BUMMUKAE XUBMEHHA ABUTYHA
3 MeTOoH0 36iNnbLUeHHsI po6oYOro Yacy akymynaTopa.
SAKLo 3anMLLKOBUIA 3apsia akymynsTopa 3aHaaTo
HWU3bKUIA, NPUCTPIN He NpavtoBaTUMe. AKLLO BBIMKHYTH
NpUCTpIA, ABUIYH 3anyCcTUTbCS, NpoTe He3abapom
3yNUHUTBLCS. Y TakoMy pasi BUNMITb | 3apsAaiTh kaceTty 3
aKyMynsiTopoMm.

KHonka «Typ60o»

AKLLO HAaTUCHYTU KHOMKY «Typ6o» Ha Tpumadi akymynsi-
TOpa, BEHTUMSATOPY Ha KypTLi NpaLoBaTUMyTb Y PEXUMI
«TypBo» ANs LUBUAKOTO OXONOMAKEHHS. BeHTunsaTopum
npaLoTb y TaKOMY PeXMMi NPOTAroM XBUIIMHM, NOTIM
LUBMAKICTb MOTOKY NOBITPS NOBEPTAETLCA A0 3BUYANHOI.
» Puc.14: 1. KHonka «Typ6o»

MoTik noBiTpsa

LLlo6 noTik noBiTpsa 3anuwascs cTabinbHUM, 3acTiOHITb
r'yA3uvk Ha WWRHOMY BiaAineHHi KypTku. 3akpiniTe I'yasmk
Ha peMiHLj, Wo6 NoKpaLmMTL NOTIK NOBITPS 4O CMUHW.

» Puc.15: 1. PemiHeup

MoTik NOBITPSA Nif KYPTKOK NOKa3aHO HKYe.
» Puc.16

AKLIO y Bac KypTka 3 KarnioLLOHOM, HaasranTe KarntoLwoH
Ha wonowm. MoBiTps Bif BEHTUNATOPIB NPOXOANTb Kpidb
LLIOMTOM Ta OXOSOMXYE ronoBy.

» Puc.17

KuweHsa pnsa 6arapei

KuweHs npusHayeHa ans 3éepiraHHsa Tpumada aky-
mynatopa Ha 10,8 B/ 10,8 B — makc. 12 B (3 akymy-
natopom) y Kyptui. Min’eaHante kabenb XWBNEHHS 0
TpMMaya akymynstopa, noTiM NOMICTiTb NOrO B KALLEHIO
Ta 3acTiBHiTb KHOMKY-T'yA3UK.

» Puc.18

CiTyacTta KuwleHsi

CiTyacTi kuLweHi 3HaxoAATbCS Ha 3a4HIN YaCTUHI KypPTKU.
BoHu npuaHaveHi agns 36epiraHHs NakeTiB i3 NbOA0M.
» Puc.19: 1. CityacTa kuwweHs

Mig’egHaHHa USB-npucTtpoiB

A OBEPEXHO: MNig’eaHynTe NULe NpUCTPOI,
cymicHi 3 nopTom xuBneHHsa USB. IHakiwe Le moxe
npu3BeCTU 40 HECNPABHOCTI TpUMaya akymynsropa.

YBArA: NMepuw Hix nig’egHaTn USB-npucTpin oo

TpUMaya akymynsaTopa (3 akyMynsiTopom), 3aBxamn
apxiBynTe AaHi Ha USB-npucTpoi. IHakwe Le moxe
Npu3BeCTV 40 BTPaTV AaHKX.

61

Tpymay akymynsiTopa (3 akyMynsaTopom) Moxe 6yTu
30BHILLHIM mxepenoM xueneHHs ans USB-npuctpois.
Bigkpuiite kpuiky Ta nig’egHavite USB-kabenb (He
BXOAMWTb Y KOMMMEKT NOCTaBKM) A0 NOPTY XUBMEHHS Ha
TpuMmadi akymynsaTopa. [oTim nig’egHanTe iHWKUA KiHeub
kabento 4o NPUCTPOIO Ta BBIMKHITE nepemukad 6ins
USB-nopry.

» Puc.20: 1. Kpuuwka 2. Nepemukay

Tpumay akymynsiTopa (3 akymynstopom) nogae 5 B
nocr. ctpymy, 2,1 A. insa 3py4HocTti USB-kabenb MoxHa
MOMICTUTU Nif, KYPTKOI, BUKOPUCTOBYHOUM OTBIP Y
KuLLEHi Ta Tpumay kabento.

APUMITKA: Tpumau akymynstopa moxe He noga-
BaTW Hanpyry Ha aesiki USB-npucTtpoi.

ANPUMITKA: Akwo Bu He BukopuctoByete USB-
kabenb (abo nicns 3apsgkaHHs), Bif'egHanTe Moro Ta
3aKpPUNTE KPULLIKOHO.

NPUMITKA: 3apsa akymynsitopa BUTpa4aeTbes,
KOnu nepemukay yBiMkHeHo. 3aBxan BuMukanTe
nepemukad, Konv He BUKOPVUCTOBYETE MPUCTPIN.

TEXHIYHE

OBCITYITrOBYBAHHA

A OBEPEXHO: Mepen 3aiMCHEHHAM NepeBipkn
abo o6cnyroByBaHHA 3aBXAuU NepeBipanTe, WwWob
NpuUCTpi 6yB BUMKHEHWI, a KaceTa 3 aKyMynaTo-
pom Gyna 3HATa.

A OBEPEXHO: SIKLO BEHTUNATOPU Ha KYPTUi
He BMUKaIOTLCS Y/ NOBHICTIO 3apsiAKeHa KaceTa
3 aKyMynsiTOpoM npautoe 3i 3605IMU, 04MCTLETE
KNemu TpuMaya akymyrnsitopa Ta KaceTu 3 aky-
MynsTopoMm. SIKILO KypTKa BCe Lue He Npawutoe
HaneXHUM YUHOM, NPUNUHITL KOPUCTYBATMCS
Helo Ta 3BEPHITLCS A0 HALIOro aBTOPU3OBAHOrO
CEepBICHOrO LIEHTPY.

YBATIA: Hikonu He BUKOPUCTOBYITE ra3oniH,
6eH3uH, po3piaxyBay, CMUPT Ta NoAiGHI peyo-
BUHMU. IX BUKOPUCTAHHSA MOXe NPM3BECTM A0 3MiHU
Konbopy, aecopmauii a6o NosiBM TPIiLLUUH.

OunLLEeHHSA KYPTKU

Mepen npaHHAM KypTkuW Bif'eaHainTe Big Hel BeHTUNsLi-
Hi NpUCTPOI Ta TpMMmay akymynsatopa. JoTpumyitech
IHCTPYKLIN Ha APNuKy.

Onsa mogenen DFJ304 Ta DFJ305

BaBoBHSAHI BUpOGU MOXYTb 3MEHLLYyBaTUCH NicNs
npaHHs.

He nepitb KypTKy pa3om 3 iHwwuM oasrom. Lie moxe
NpU3BECTU 0 BULBITAHHSA YN NEPEXOY KOMbOpiB.
Ons mopenen DFJ405 ta DFJ407

i Yac npaHHs B NpanbHil MalLKHi BUKOPUCTOBYWATE
npanbHy CiTKy.
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AOOATKOBE NPUNAQAA

A OBEPEXHO: Lle nogaTkoBe Ta 4ONOMIXKHE
o6nagHaHHA peKoMeHA0BaHO BUKOPUCTOBY-
BaTu 3 iHCTpymeHToM Makita, 3a3HauyeHuMm y Uin
iHCTpYyKUii 3 ekcnnyaTauii. BukopuctanHs byab-
SKOTO iHLLIOro 4OAAaTKOBOro Ta A0MOMiIXHOro obnag-
HaHHS MOXe CTaHOBUTU Hebe3neky TpaBMyBaHHSI.
BukopucToByiiTe gogaTkoBe Ta 4ONOMiKHE obnaa-
HaHHS N1LLIE 32 NPU3HAYEHHSIM.

Y pasi HeobxigHOCTi oTpMMaTh gonomory B GinbLu

fAeTanbHOMY O3HaNOMIEHHI 3 OCHALLEHHSM 3BepTaii-

Tecb [0 MicLLeBOro cepBicHOro LeHTpy Makita.

. Tpumay akymynatopa

. KomnnekT cinetpis

. OpwuriHanbHUIA akyMynaTop Ta 3apsagHuin NpucTpin
Makita

MPUMITKA: Jesiki eneMeHTn Cnncky MoXyTb BXO-
OWTW OO0 KOMMMNEKTY iIHCTPYMEHTa SK CTaHAapTHe
npunaaas. BoHn MoxyTb BiApi3HATUCS 3anexXHo Bif
KpaiHu.
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PYCCKWW (OpuruHanbHble MHCTPYKLWK)

OCTOPOXHO

[aHHbI MIHCTPYMEHT MOTyT UCNoNb30BaThb AeTU € 8 NeT n nuua c
orpaHvyeHHbIMY PU3NYECKUMU, CEHCOPHBLIMU NN YMCTBEHHbLIMM
CNocOBHOCTSIMY, a TaKkkKe He MMeloLLMe Haanexatlero onbita u 3Ha-
HWI, TOMNbKO B Cry4asX, Koraa oHW AeCTBYIOT NOA PyKOBOACTBOM
UNK Nocne Hagnexalero MHCTpyKTaxa no 6esonacHomMy UCMorb-
30BaHUI0 MHCTPYMEHTa U OCO3HAKOT BO3MOXHblE onacHocTu. He
paspellanTe OeTsaM urpaTb C UHCTPYMEHTOM. [leTsim 3anpeliaeTca

NPOBOANTL YMUCTKY M 06CnyknBaHne 6e3 KOHTPOISt CO CTOPOHbI
B3POCHbIX.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUA

Mogen: DFJ206 | DFJ207 | DFJ304 | DFJ305 | DFJ405 | DFJ407
MopT nogaym nutaHus USB 5B nocT. Toka, 2,1 A, Tun A
(AOMOMNHUTENbHbIE NPUHAANEXKHOCTH)
HomuHanbHoe HanpspkeHve 10,8 B nocT. Toka—12 B makc.
14,4 B nocT. Toka
18 B nocT. Toka
Brok akkymynsitopa 10,8 B BL1015, BL1020B, BL1040B
10,8 B-12 B makc. BL1016, BL1021B, BL1041B
14,4B BL1415, BL1415N, BL1430, BL1430B, BL1440, BL1450, BL1460B
18B BL1815, BL1815N, BL1820, BL1820B, BL1830, BL1830B,
BL1840, BL1840B, BL1850, BL1850B, BL1860B
Martepuan HapyxHbiii 100% nonuactep 100% xronok Monwuactep (100%)

+ TUTaHocoaepxa-
uiee nokpbiTue Xem-
Yy>XHOro upeta

KapmaH 100% xnonok

Moanneynuk - 65% nonwuactep +
35% xJionok

MockorbKy Halla nporpaMma UccrnefoBaHuii u paspaboTok AeNCTBYET NOCTOSIHHO, YKa3aHHble 3AeCb TEXHNYe-
CK1e XapaKTePUCTUKN MOTYT BbiTb U3MEHeHbI 6e3 NpeBapUTENbHOTO YBEAOMMEHUS.

TexHuYeckne XxapakTepucTk1 1 Grok akkyMynsTopa MOryT OTNIMYaTbCS B 3aBUCUMOCTH OT CTPaHb!.

Bpems paboTtbl

CkopocTb Bo3gyxa AKKyMynsTop
BL1040B BL1460B BL1860B
BL1041B
HIGH (Bbicokas) 6,0 yacos 10,5 yacoB 18,5 yacoB
MEDIUM (CpegaHsis) 11,5 yacoB 18,5 yacoB 26,5 yacos
LOW (Huskas) 17,0 yacos 27,5 yacoB 40,0 yacos

Bpewms paboTbl B Tabnuue Bbile ykazaHo npnbnuauntensHo. OHO MOXET He coBnagaTtb C AENCTBUTENbHbIM
BpemMeHeM paboTbl.

BpeMﬂ paGOTbI 3aBUCUT OT TUMA aKKyMynaATopa, ypoOBHA 3apAaKu U yCJ'IOBVII;I ncnonb3oBaHUA.
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Hwxe npuBeneHbl CAMBOIbI, UCNOJb3yeMble O5A obo-
pyooBaHuA. I'Iepe,q ncnosnb3oBaHnem y6e,u,V|Ter, 4YTO
Bbl MOHMMaeTe UX 3Ha4YeHne.

MpoyuTaliite pykoBOACTBO MO
akcnnyatauuu.

MEPbI BE3OINACHOCTU

A OCTOPOXXHO: O3nakomiTech co Bcemm
VHCTPYKUMSIMU U PeKOMEHAALMUAMM NO TEXHUKe
6e3onacHoOCTM. HeBbinomnHeHne MHCTPYKLMIA 1 peKo-
MeHAaLMi MOXKET NPUBECTY K NOPaXKEHMIO SNEKTPOTO-
KOM, Noxapy n/unm TsxensIM TpaBMam.

MaluunHHas cTvpka npy Temnepartype Huxe
30°C B WwagsLem pexvme.

MalumnHHas cTvpka Npy Temnepatype Huxe
40°C B WwagsLeM pexume.

MawmHHas CTUpKa B AOMaLIHNX Unu npo-
MbILWMNEHHbIX MallMHax npu CTaHOapTHbIX
HacTpoukax.

%

He ot6enusarth.

CyLLIl/ITb Ha OTKPbITOM BO34YXe B TEHU.

He BbIkpyumnBaTh.

MapuTh Npu HU3KKMX TemnepaTypax (He
npesbiwatowmx 110°C).

MmapuTb Npu cpeaHnX Temnepatypax (He
npesbiwatowwmx 150°C).

He rmagntb.

He noaBepraTb XMMUYECKOM YNCTKE.

Ni-MH
Li-ion

M@ R DK Sk CE | E

Tonbko ansi ctpaH EC

He BbiGpacbiBaiite anekTpoobopyaoBaHve
VNN akkyMynsiTopbl BMECTe C 6bITOBbIM
Mycopom! B cooTBeTCTBUM C eBponei-
CKUMU AnpekTneamu o6 ytunmsaumum
3MEKTPUYECKOTO U ANEKTPOHHOro 06opy-
[oBaHus, o 6aTapesix 1 akkymynsitopax,

a TaloKe UCMonb30oBaHHbIX GaTapesix 1
aKKyMynsTopax v X NpUMEHEeHUN B COOT-
BETCTBUN C MECTHLIMM 3aKOHaMW 3MEKTPO-
obopynoBaHue, 6atapeun u akkymynsTopsbl,
CPOK 3KCMyaTaLum KOTOPbIX UCTEK,
[OMKHbI YyTUNN3NPOBATLCS OTAENbHO

1 nepefaBaTbCca ANA yTUAM3aLum Ha
npeanpusiTUe, COOTBETCTBYIOLLEE NpUMe-
HSIEMbIM MpaBKnaM oxpaHbl OkpyxatoLLen
cpefbl.

HasHayeHue

KypTka c anekTpoBeHTUNATOpOM Heobxoauma Ans
OXMaXAEHNS KOXW.

CoxpaHuTe GpoOLUIOPY C MHCTPYK-
LMAMU U peKOMeHAauusaMn ansa
AanbHenLwero MCNoNb30BaHUA.

1.

10.

1.

12.

13.

14,

15.

He ucnonb3yiTe KypTKy C 31IeKTPOBEHTUNSA-
TopoMm npu Temnepartype 6onee 50°C (122°F).
U36GeraitTe ncnonb3oBaHUsi NPy BbICOKON
BRaXHoOCTWU. HeBbINONHeHWe 3TOro ycnosus
MOXET NPUBECTM K OXXOraMm.

He ponyckaiTe KOHTaKTa KypTKU C OGHaXeH-
HOW KOXeMW.

He ncnonb3yiTte KypTKy, €Cnv Bbl HAXOAUTECH
noa Bo3aeniCcTBUEM HaPKOTUKOB, arikorons unu
rekapcTBeHHbIX NpenaparTos.

He cnute, He CHAB KYPTKY C 3NIeKTPOBEHTU-
nsaTopoM. CunbHoe yMeHbLLEHWE TeMNEPaTYpPbI
Tena MoXeT HeraTVBHO MOBMUSITb Ha Balle
300pOBbE.

KypTky 3anpelieHo HageBaTb AeTAM, MHBanu-
AaM U BCeM, KTO He YyBCTBUTENEH K TeMnepa-
Type, HanpuMmep, NOASAM C NIIOXOW LIMPKYns-
uMen KpoBM.

OTOT MHCTPYMEHT He NpeAHa3Ha4YeH ans
vcnonb3oBaHusA B chepe MeAULIMHBI U
6onbHMLax.

Wcnonb3yiiTe KypTKY TONbKO MO NPSAMOMY
Ha3Ha4yeHuo.

Ecnu Bbl 3amMeTUNY NpU3HaKku HeHaanexaiein
paboTbl, OTKNOYUTE KYPTKY M HEMeANeHHO
WU3BMeKUTe AepxarTenb akKyMynsaTopa.

Ecnu Bbl 3aMeTUNU NpU3HaKn HeMCNpaBHOCTH,
obpaTtutechb B MeCTHbIWU AUNEePCKUIA LLEHTP ANnA
BbIMONIHEHUS1 PEMOHTA.

He HacTynawnTte Ha KypTKy, He 6pocanTe U He
noBpexaanTe ee MHbIM CocoGom.

He nomewiaiiTe nanbubl UM NOCTOPOHHUE
00BLEeKTbI B 610K BEHTUNATOPOB.

He npopayBaiiTe BEHTUNATOP CXaTbIM BO3-
AyxoM. He nomelnante BeTku B GNOK BEHTU-
naTopoB. HeBbinonHeHune atoro TpeboBaHus
MOXET NPUBECTM K NOBPEXAEHUIO BEHTUNATOPA U
MoTopa.

He octaBnsiiTe KypTKy BKIMHOYEHHOW, €CNU yXe
CHAINMU ee.

He ncnonb3yite KypTKYy C 3NeKTPOBEHTUNATO-
POM B MecTax, rie MOryT BO3HUKHYTb UCKpPbI
WINY OroHb. B 6ok BEHTUNSTOPOB MOXET nonactb
1cKpa Unu YacTb NameHu, YTo MOXET NPUBECTU K
BO3rOPaHMIo 1 NOMyYEHNIO 0XOTOB.

YT106bI yCTPOWCTBO NPOCHYXUIO AoNblue,
BbIGUpanTe HeOGXOANMYIO CKOPOCTL BEH-
TUNATOpa B COOTBETCTBUM C YCIOBUAMU
Mcnonb30BaHuUS.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

He HapeBalTe NnoBepx KyPTKU C 3NE€KTPOBEHTH-
NATOPOM APYryto oaexay.

He ypanste ngeHTMdMKaLMOHHYO Tabnuuky
6noka BeHTUNsATOpoB. Ecnu Ha Tabnuuke
HEBO3MOXHO pa3obpaTb TEKCT UK oHa Gbina
yTepsiHa, o6paTuTecb B MECTHbIN ANNEPCKUIA
LEHTP ANA BbINOMHEHUA PeMOHTa.

Mepen cTupkomn oTcoeanHUTE GIOK BEHTUNA-
TOPOB 1 AepXaTenb akKyMynaTopa, CHUMUTe
6nok akkymynsiTopa. CTupanTe TonbKo KypTKYy.
He ocTaBnsiiTe KypTKy C 9NeKTPOBEHTUNSA-
TOPOM B MeCTax C BbICOKOM TeMnepaTypou,
Hanpumep Ha cuaeHbe aBTOMOGUNS B Xapy.
Mpv nogo6bHom obpalleHnn nnacTMaccoBble
4YacTu MOTYT OMNaBMTLCA M NepecTaTtb paboTaTb.
Mpyn xpaHeHUM B TeYeHne ANUTENIbLHOTO Bpe-
MEHU CHUMUTe AepXKaTenb akKymynsaTopa u
6nok akkymynstopa. U3Bnekute 6rnok akkymy-
nATOpa U3 AepxaTtens.

XpaHuTe KypTKY C 3NeKTPOBEHTUNATOPOM,
6noKN BEHTUNATOPOB, AepXaTernb akKyMyns-
Topa 1 6noK aKKyMynsaTopa B HeAOCTYMHOM
AnAa neten mecre.

OnekTpo6e3onacHOCTb

1.

He noaBepraiitTe KypTKy BO3AeCTBUIO AOXAA
unu Bnaru. He gonyckainTe nonagaHusa BoAbl
Ha anekTpuyeckue agetanu. NonaeLuias Ha KypTKy
BOAA MOBbILLAET ONACHOCTb NOPaXEHWs ANeKTpU-
YeCKVM TOKOM.

3apskanTe aKKyMynsiTOp TONbKO 3apsifiHbIM
YCTPOWCTBOM, YKa3aHHbIM M3roToBUTENEM.
3apsaHoe ycTpoWcTBO, Noaxopasiuee Ans
OZHOTO TUNa aKKyMYyNATOPHbIX GNIOKOB, MOXeT
NPUBECTU K NoXapy Npu ero UCcnosib3oBaH1m ¢
APYrMM aKKyMynsTOPHbIM GIIOKOM.
Wcnonb3yiiTe TONLKO yKa3aHHble akKymynsi-
Topbl. Ucnonb3oBaHue ApYrux akkyMynsiTopoB
MOXeT MPUBECTM K TpaBMe UIKU noxapy.

Korpga akkyMynsiTopHbIi GNOK He UCNonb3y-
eTcsl, XpaHWUTe ero oTAenbHO OT MeTannuye-
CKMX NpeAMEeTOB, TaKUX KaK CKpenku, MOHeTbl,
KIIo4M, rBO3Au, Wypynbl UK apyrue Heb6onb-
LWwMe MeTannuyeckue npeameTbl, KOTopbie
MOTYT MPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHUIO
KOHTaKTOB aKKyMynATOPHOro 6roka.

Mpu HenpaBUNLHOM OGpaLleHUU U3 akKymy-
NATOPHOro 6roka MoXeT NoTeYb XUAKOCTb.
U36eranTe KOHTaKTa c Hell. B cnyyae KoHTakTa
C KOXeW MPOMOMITE MECTO KOHTaKTa OOGUIbHbIM
KONM4YeCcTBOM BOAbI.

He npukacanTtech K LWHYPY U aKKyMynaTopy
MOKPbIMU WU 3aMacneHHbIMU pyKamu.

He ncnonb3ynTte KypTKYy C 3N€KTPOBEHTUNATO-
POM, ecnv NOBpPeXAEH LWHYP UNu BUnKa.
AKKypaTHO o6palyaiTecb CO LIHYPOM NMUTaHUSA.
3anpewjaeTcsa MCNONb30BaTh WHYP NUTaHUA
ANA NepeHOCKU, NepeMeLLeHNUsA NN oTKIoYe-
HUA KYpTKKU. PacnonaranTe WHyp Ha paccTto-
SIHUM OT MCTOYHUKOB TEMna, Macna u ocTpbIX
KpaeB.

10.

11.

12.

MNpu noaaye NnUTaHUA akKymynsiTopa y6e-
AUTECh, YTO BCE WHYPbI NOAKNIOYEHbI.
ManeHbkne eT MOTyT NOMECTUTL NOAKITOYEH-
HYIO0 BUIKY B POT, YTO BbI3OBET TPABMbI.
3anpelyaeTcs ucnonb3oBaTh NOCTaBNSAEMbIN
LWHYp ANnsA 6noka BEHTUNATOPOB € APYTUMMN
ycTporcTBamMm.

He nomewiaiite Hortu, npoBoaa u Apyrue
npeamMeTbl B NOPT noaayu nutaHusa USB. Mpu
3TOM MOXET BO3HUKHYTb KOPOTKOE 3aMblkaHue,
KOTOpPOE NPUBEAET K NMOSIBNEHUIO AbIMa UNK
BO3rOpaHuio.

He nogknioyanTe UCTOYHUK NUTAHUA K NOPTY
USB. NopTt USB npeaHa3HayeH Ansa 3apaaku
YCTPOMWCTB C 60nee HU3KMM YPOBHEM Hanps-
*eHwus. Mopt USB Heo6xoanMoO 3aKpbIBaTb
KPbILWKOW, €CNU He BbINONHAEeTCA 3apsaaka
YCTPOWCTB C 60nee HU3KMM YPOBHEM Hanpske-
HusA. HecobniogeHve aaHHoro TpeboBaHUst MOXeT
NpUBECTU K NoXapy.

BaxHble npaBuia TeXHUKU

6e3onacHocTu gns paboTbl ¢
AKKyMYNSTOPHbIM GNOKOM

Mepen ncnonb3oBaHMEM aKKyMYNATOPHOrO
6roka npounTanTe BCe MHCTPYKLMM U Nnpe-
Aynpexaarolwme Haanucu Ha (1) 3apsaHom
yCTpOMUCTBe, (2) aKkKkyMynATopHOM 6roke u (3)
VHCTPyMeHTe, paboTatoleM oT akKyMynsiTop-
Horo 6noka.

He pa36upaiiTte akkyMynaTOPHbIN GrOK.

Ecnu Bpems paboTbl akkyMynsATopHoro 6noka

3Ha4YUTENbHO COKPaTUIOCh, HEMEASIEHHO npe-

KkpaTute pa6oty. B npoTuBHOM crnyvae, MoxeT

BO3HMKHYTb Nneperpes 6noka, 4To npueeaeT K

oXoram u faxe K B3pbIBY.

B cnyyae nonagaHusA aneKkTponvTa B rnasa

NPOMONTE X OGUNBbHBLIM KONIMYECTBOM YNCTON

BO/bl U HEMeANIeHHO obpaTuTechb K Bpauy. 3To

MOXeT MPUBECTU K NOTepe 3peHUs.

He 3amMbikaTe KOHTaKTbl aKKyMYyJSITOPHOIO

6noka mexay coboin:

(1) He npukacanTecb K KOHTaKTam
KaKMMU-nn60o TOKONpPoBOAALMUMU
npeaMeTamu.

(2) He xpaHuTe aKKyMyNATOPHbIV GNOK B KOH-
TeliHepe BMecCTe C APYTMMU MeTannuye-
CKMMU npeaMeTamMu, TaKUMM Kak rBo3au,
MOHETbI U T. M.

(3) He ponyckaiTe nonagaHuA Ha akKKymyns-
TOPHbII GNIOK BOAbI UNU AOXASA.

3aMblkaHMe KOHTaKTOB aKKyMYNsiTOPHOro

6noka mexay coboi MoXeT NPUBECTU K BO3-

HUKHOBEHMIO GOMNbLIOro ToKa, Neperpesy,

BO3MOXHbLIM OXOram 1 Aaxe Nonomke Groka.

He xpaHUTe MHCTPYMEHT U aKKyMynATOPHbIN

6nok B MecTax, rae Temnepatypa Moxet

AocTUraTb Unu npeBblwatb 50 °C (122 °F).

He 6pocaiTe akkyMynATOpPHbIA GNOK B OrOHb,

[aXe ecriv OH CUNbHO NOBPEXAEH UMK Nnon-

HOCTbO Bbilen U3 CTPOA. AKKyMYTNATOPHbIN

610K MOXeT B30pBaTbCs NoA AeNCTBUEM OrHS.
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8. He poHsnTe u He yaapsauTe akKyMynATOPHbIN
Gnok.

9. He ncnonb3yiTe NOBpeXAeHHbIN aKKyMyns-
TOPHbIN OGNOK.

10. Bxopsime B KOMNINEKT IMTUA-UOHHbIE aKKyMy-
NATOPbI AO0MKHbI IKCNIyaTUpPOBaTLCA B COOT-
BETCTBUM C TPeGOBaHUAAMM 3aKOHOAaTeNbCTBa
06 onacHbIx ToBapax.

[Mpu KOMMepyecKor TpaHCNOPTUPOBKE, Hanpumep,
TpeTbei CTOPOHON UM 3KCMEAUTOPOM, HEOBXO-
VMO HaHEeCTW Ha ynakoBKy crieumasibHble npeay-
NpeXAeHNst 1 MapKUpOBKY.

B npouecce noaroToBKM yCTPOWCTBA K OTNpaBke
ob6s3aTenbHO NPOKOHCYNBTUPYATECH CO cneLua-
NMCTOM MO OnacHbIM MaTepuanam. Takke cobnio-
[faiite MecTHble TpeboBaHus U HopMbl. OHU MOTyT
ObITb CTPOXE.

3akpowiTe unu 3akpenuTe pasoMKHYTble KOHTaKTbI
1 ynakynTe akkyMynsaTop Tak, 4Tobbl OH He nepe-
MeLLancs no ynakoBke.

11. BbinonHsuTe Tpe60BaHUA MECTHOrO 3aKOoHOAa-
TeNbCTBa OTHOCUTENbLHO YTUNN3aL MM aKKyMy-
nATopHoro 6noka.

COXPAHUTE OAHHbIE
MHCTPYKUUN.

ABHUMAHUE: Ucnonb3aynte Tonbko dup-
MeHHble aKKyMynsiTopHble 6aTapeun Makita.
Mcnonb3oBaHne akkyMynsiTopHbix 6aTapei, He npo-
n3BefeHHbIx Makita, unu 6atapei, kotopble Obinu
noaBeprHyTbl MOANMUKALMAM, MOXET NPUBECTY K
B3pbIBY akKyMynstopa, noxapy, TpaBmam 1 NoBpex-
[eHuIo umyLlecTBa. JTO Takke aBTOMaTUYECKN aHHY-
nupyet rapaHTuo Makita Ha MHCTpyMeHT 1 3apsgHoe
ycTpovicteo Makita.

CoBeTbl NO0 obecne4yeHN0 Mak-
CUMarnbHOro cpoka cnyxobl

aKKymynﬂTopa
3apsxanTe 61Ok aKkKyMynsiTopoB nepepj ero
nonHou paspsakon. O6s3aTenLHO NpekpaTuTe
paboTy ¢ UHCTPYMEHTOM M 3apsiauTe 6nok
aKKyMYNATOPOB, eCNU Bbl 3aMeTUINN CHUXeHue
MOLLHOCTU MHCTPYMEHTa.

2. Hukorpa He noasapsikauTe NONMHOCTLIO 3aps-
XeHHbIN 6ok akkymynaTopoB. [Nepe3apsaaka
CoOKpallaeT CpoK CrlyX0bl akkyMmynsTopa.

3. 3apsikanTe 610K aKKyMyJisiTOPOB NMPU KOM-
HaTHow TemnepaType B 10 - 40 °C (50 - 104 °F).
MNepep 3apsakon ropsiuero 6noka akKymynsTo-
poOB AaiTe eMy OCTbITh.

4. 3apsaauTe MOHHO-NUTUEBLIN aKKyMynsiTop-
HbI 610K, ecnv Bbl He 6yAeTe Nonb3oBaTbCs
WHCTPYMEHTOM AnutensHoe Bpems (6onee
wecTn Mmecsues).

CAHUE OETAJIEN

» Puc.1
1 [epxaTenb akkymynsi- 2 | Oepxatenb akkymyns- 3 | Metns gns tTabnuyku ¢ Metns ans Tabnuyku Ha
Topa (10,8 B/10,8 B—12 Topa (14,4 B/18 B) nMeHeM nneve
B makcumym) (OononHuTenbHble
(mononHuTenbHble NpUHAZNEXHOCTN)
NpUHAZNEXHOCTH)
5 | QepxaTtenb Ha pykase 6 OTtpenenve ans 7 Cetyartblil kKapmaH Anst Briok BeHTUNATOpoB
akkymynstopa naketa co fibAoM
9 | Kabenb nutanus 10 | MpoTuBockonb3sLias 11 | KantowwoH -
pe3vHoBas npoknagka (TonbkoDFJ207, DFJ305
(TonbkoDFJ207, DFJ305 n DFJ407 )
n DFJ407)
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YCTAHOBKA

YcTtaHoOBKa 1 n3BneveHue 6roka

aKKyMmynsiTopa

A BHUMAHMUE: O6s13atentHo Boikniovaiite
YCTPOWCTBO Nepea YCTaHOBKOW M U3BNeYeHUeMm
6roka akkymynsitopa.

ABHUMAHME: Mpu ycTaHOBKe M U3BNEYEHUN
6r1oKa akKyMynsiTopa Kpernko yaepXxusanTte gep-
XaTernb akKymynsitopa v 6rok akkymynsitopa.
Ecnu He cobniopaaTh 310 TpeboBaHme, OHK MoryT
BbICKONb3HYTb U3 PYK, YTO NPUBEAET K NOBPEXAEHNIO
nepxatens v 6roka akkymynsitopa u/unm TpaBMUpo-
BaHWIO onepartopa.

» Puc.2:

1. KpacHbin nHamkatop 2. KHonka 3. brnok
akkymynsitopa 4. lepxxatenb akkymynsropa
(BononHuTenbHoe nNpucnocobneHne)

[ins yctaHoBKu Grnoka akkymynsitopa COBMeCTuTe
BbICTYN Br10Ka akkyMynsiTopa ¢ nasom B Kopryce v
3a[BUHLTE €ro Ha MecTo. BcTaBbTe 6rok akkymynsitopa
[10 ynopa Tak, YTo6bl OH 3apUKCUPOBANcs Ha MecTe

¢ HeGonbLUMM Lenykom. Ecnu Bl MoXeTe BUAETb
KpacHbI MHAUKATOP Ha BEPXHEN YacTu KnaBuiu, 6ok
aKKyMynsiTopa He NOMHOCTbIO YCTAaHOBIEH Ha MecTe.
[Insi cHATUA Brioka akkyMynaTopa HaXxMmmuTe KHOMKy Ha

NWLEeBOI CTOPOHE U U3BMekuTe BIIoK U3 AepxaTens
aKkymynsitopa.

A BHUMAHUE: 06s3atentHo ycTaHaBnuBanTe
BnoK akKkymynsTopa A0 KOHLa, YTo6bl KpacHbIN
MHAUKaTop He 6bIn BUAeH. B npotueBHoM criyyae
6roK akkyMynaTopa MOXET BbINacTb U3 AepaTens u
HaHEeCTV TpaBMy BaM WM APYrUM fOAAM.

ABHUMAHME: He npunaranTe YpeamepHbIX
YCUIUI NpU yCTaHOBKe Grioka akkymynstopa.
Ecnun 6nok akkymynsitopa He ABuraeTtcs cBobogHo,
3HauUT, OH BCTABMEH HENpaBWIbHO.

KpenneHue aepxarens

aKKyMmynsTopa

MoxHO noBecuTb AepxaTenb akkyMmynsTopa Ha nosic-
HOW pemeHb.

Ytob6bl NpefoTBpaTUTL NafeHne gepxarens, npukpe-
nMTe peMeHb Yepes OTBepCTUe 1 3acbMKCUpyNTe ero.
» Puc.3: 1. OTBepcTue pemHs

Ons pepxatenen akkymynsitopa 18 Bun 14,4 B
[epxatenb akkymynsiTopa ocHaLleH (yHKUMEN 3alnTbl
oT nagexus. MNpu CHATUW AepxaTens akkymynsitopa ¢
PeMHs1 NOTSIHUTE fepXaTesb BBEpX, HaxknumMas KHOMKy
pasbrnokMpoBKU.

» Puc.4: 1. KHonka pa3bnoknpoBku

YcTtaHoOBKa 1 U3BneYeHue 6roka

BEHTUINATOPOB

1. Tlpv NOAHATUM KptOoYKa Ha KOnbLie NOBEpHUTE

KOMbLIO NPOTMB YacoBow cTpenku. CHUMUTE KomnbLO,

KOrZja MeTka Ha HEM COBMECTUTCS C Na3oM Ha broke

BEHTUNSTOPOB.

» Puc.5: 1. Bbnok BeHTMnsiTopoB 2. Konbuo 3. Kptoyok
4. Ma3 5. Metka

2. [lomecTuTe nepeaHIo YacTb 6rioka BEHTUNSATO-
pOB B OTBEPCTME KYPTKU. YCTaHOBUTE Ha BroK KOMnbLo
1 NoBopa4MBanTe ero no YacoBoW CTpeske, Moka MeTka
Ha KornbLie He COBMECTUTCS C yAarnieHHON OT na3a
OTMETKOW.

» Puc.6: 1.Mertka 2. Konbuo 3. bnok BeHTunaTopos

3. [lponyctuTe neHTy Yepesa NeTnio Ha 6rnoke BEHTU-
NATOPOB U 3ahMKCMPYNTE C MOMOLLbIO KHOMKK.
» Puc.7: 1.Jlenta

4.  Takum xe 06pa3oM NpUCOeauHUTE K KypTke Apy-
roi 6rnok BeHTUNSATOPOB.

5.  lpucoeanHuTe k 6riokam BEHTUNSTOPOB Kaberb.
BadukcupyiiTe kabenb ¢ NOMOLLbIO AepxaTens.
» Puc.8: 1.Kabenb 2. fepxatensb kabens

6. [pyroit koHel kabens coeamHuTe c fgepxatenem
akkymynsiTopa.
» Puc.9: 1. [depxarenb akkymynaropa

ABHUMAHMUE: Bceraa ucnonb3yinTe neHTy u
¢pMKcMpyIoLLYIO KHOMKY ANs NPUKpennieHns 6rnoka
BEHTUISITOPOB K KypTKe. [MageHue 6rnoka BeHTUns-
TOPOB MOXET NPUBECTY K TPABME WU MOBPEXAEHNIO
6noka.

[ns CHATWS BLINOMNHWTE NpoLueaypy B o6paTHoM
nopsiike.

YctaHoBKa komnnekTa ounsTrpoB

[ononHumensHble npuHadnexHocmu

KomnnekT ounbTpoB 3awymiaet 6rnok BEHTUNSTOPOB OT
nbinv. PekoMeHayeTcs Ucnonb3oBaTh KOMMNEKT unb-
TPOB B MECTaXx C BbICOKOW KOHLEHTpaLWe Nbinu.
YcTaHoBUTE BCroMoraTenbHyto AeTanb hunstpa Mexay
KYPTKOW 1 BrIOKOM BEHTUNATOPOB, KaK NOKa3aHo Ha
pUCYHKe.
» Puc.10: 1. Konbuo 2. OTBepcTue B KypTke

3. BcnomorartenbHas getans punstpa

4. bnok BeHTUNSATOPOB 5. PUNLTP

Mpw 3aTarBaHuK KonbL@ yCTAaHOBUTE €ro Ha MeTke
psifom ¢ nasom 6rnoka BeHTUnsATopoB. MNocne npukpe-
nneHust 6rNoKoOB BEHTUNSATOPOB YCTAHOBUTE (OUNLTPbI
Ha BcroMoraTeribHble AeTanu.

» Puc.11: 1. Mertka 2. Na3

NMPUMEYAHUE: Y6epuTech, 4To chunsTp
MOMHOCTLI0 YCTAaHOBMNEH Ha BCMOMOraTenbHYIo
AeTanb. [iNs ynyyweHns 3awmThl OT NbIfM pas-
BepHUTe 106Ky hunsTpa Mexay KypTKoil 1 Berno-
MoraTenbHOM AeTanbio punsTpa.
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OMNMUCAHUE PABOTbDI

TMPUMEYAHMUE: KypTka c 3neKTpoBeHTUNATO-
poM 3achchpeKTUBHO AENCTBYET, eCNU BMAXHOCTb U
TemnepaTypa BXoAsilero Bo3ayxa MeHblle, 4YeM
y noBepxHocTu Tena. KypTka ¢ anekTpoBeHTUNA-
TOPOM MOXeT OoKa3aTbcsl HeadhdheKTMBHON, ecnm
TemnepaTypa U/unu BNaxHOCTb OKpyXatolero
BO3AyXa Bbille, YeM 3TU NoKa3aTenu nop KypPTKOW.

KHonka nutaHus

UT0ObI BKIIOUYNTL KypPTKY, HOXMUTE U yaepXxuBaiTe

KHOMKY NUTaHWA Ha AepxaTtene akkymynsaropa (gonon-

HUTenbHoe npucnocobnenuve). Kyptka HauMHaeT

paboTaTb Ha BbICOKOW CKOpOCTM Bo3ayxa. MNpu Haxa-

TN KHOMKN MUTaHNSi CKOPOCTb BO3AyXa U3MEHSIETCA:

C BbICOKOW Ha CpefHIot0, CO CPEAHEN Ha HU3KYIO, C

HW3KOW Ha BbICOKY10. IHOMKaTOp CKOPOCTU BO3AyXa OTO-

BpaxaeT TeKyLLyo CKOPOCTb.

» Puc.12: 1. WHgukaTtop ckopocTu Bo3ayxa 2. KHornka
nMTaHus

ﬂﬂﬂ BbIKIMHO4YEHUA CHOBaA HaXXMUTe N y,El,ep)KVIBaVITe
KHOMKY NUTaHUA.

UHaukauma octaBLlerocs 3apaga

aKKyMmynsiTopa

Tonbko 0ns 6510k08 akKyMyrisimopa ¢
uHAuKkamopom

» Puc.13: 1. WNHgukatopbl 2. KHonka npoBepku
HaxmuTte KHOMKy NpOBEPKY Ha akKyMynsiTopHOM 6rioke

AnNAa NpoBepKu 3apaga. MH,E[I/IKaTOpr 3aropATcyd Ha
HECKOJbKO CeKyHA.

WUnaukaTopsl YpoBeHb

I D n 3apsaga
Foput Bbikn. Mwuraer

I I I l ot 75 po

100%

ot 50 go 75%

BN
100
000
puul

(Tonbko Ans akkymynsatopos 14,4 B u 18 B)

UL
AN

(Tonbko Ans akkymynsitopos 14,4 B 1 18 B)

oT 25 go 50%

ot 0 8o 25%

Bapsaaute
aKKymy-
NATOPHYI0
6atapeto.

BoamoxkHO,
aKKymynsTop-
Has GaTtapes
HevcrnpaBHa.

NMPUMEYAHUE: B 3aBMCYMOCTM OT YCINOBUI 3KC-
nnyaTauuv n TemnepaTypbl OKpY>KatoLLero Bo3ayxa
MHAMKALMA MOXET HE3HaUMTENbHO OTIMYaTLCS OT
aKTUYECKOro 3Ha4YeHs.

Cucrtema 3almThbl aKKyMynsitopa

Ha ycTpoiicTBe npegycmMoTpeHa cuctema 3awuTbl
akkymynstopa. OHa aBTOMaTUYeCKun OTKnio4aeT
nuTaHve ABuUraTens Ans NPoAneHNs cpoka crnyxobl
akkymynsTopa.

Ecnu ypoBeHb ocTaBLLENCS eMKOCTY akKyMynsiTopa
CMULLKOM HU3KUiA, YCTPOWCTBO He pabotaer. Mpwu
BKIMIOYEHWM YCTPOICTBA MOTOP 3arnyckaeTcs 1 Bckope
ocTaHaBnuBaetcsi. B aTom cnyyae cHuMuUTe 1 3apsignte
6rok akkymynsitopa.

KHonka Typ6opexuma

Mpu HaxaTun kHoMkK TypBopexnma Ha aepxartene
akkymynsiTopa KypTka HaumHaeT paboTaTtk B Typ6ope-
Xume Ans GbICTporo oxnaxaeHvs. Typbopexum gei-
CTBYeT OAHY MUHYTY, 3aTeM CKOPOCTb BO3AyXa BO3Bpa-
LaeTcs K HopMmarnbHOW.

» Puc.14: 1. KHonka Typ6opexuma

[ns nopaepxaHus cTabunbHOro NoToka Bo3ayxa
3acTerHuUTe KHOMKM 1 roprioBUHY KypTKU. 3acTerHute
KHOMKY Ha y3KOW nonoce TKaHu Ans Nyyen umpkyns-
L1 BO3dyxa Ha CruHe.

» Puc.15: 1.Yskasa nonoca TkaHu

CxeMma noToka Bo3ayxa B KypTKe NokasaHa HUXe.
» Puc.16

Ecnu kypTka ¢ KantoLoHOM, KamntoLwoH HaJeBaeTcs
nosepx Lunema. Bosayx ns BeHTUnATopa npoxoauT
CKBO3b LLNEM W OXNaXaaeT ronosy.

» Puc.17

OTpeneHuve onsi akKkymynsitopa

OTaeneHvie npeaHasHavyeHo Ans XpaHeHWs faepxarens
akkymynsitopa 10,8 B/10,8 B—12 B makcumym (C akky-
MYNATOPOM) BHYTPU KypTku. Mogkntouunte kabenb nuta-
HUS K AepXKaTento akkymynstopa, 3aTeM rnonoxuTe ero
B OTAENEHUE U 3acTerHuTe UKCUPYIOLLIME KHOMKY.

» Puc.18

CeTyartbIiv KapMaH

Ha 3agHeit Yactv KypTku NpeaycMOTpeHbI ceTvaTble
KapMaHbl ANt XpaHEHWUS MaKeToB CO NbJOM.
» Puc.19: 1. Cetuatbii kapMaH

MNMogkntoyeHune yctponcts USB

ABHUMAHUE: MopkniovaiTe TONLKO yCTPOiA-
CTBa, COBMECTUMbIE C MOPTOM NnoAayuv nuTaHus
USB. Npw HecobntofgeHnmn atoro TpeboBaHusa
MOXET BO3HUKHYTb HEUCTNPaBHOCTb AepXxartens
akkymynsTopa

MPUMEYAHUE: Nepen noaknioveHeM ycTpon-
ctBa USB Kk gepxaTento akkymynsropa (c akkymy-
NsiITOpOM) BcerAa co3faBaiTe pe3epBHYHO KON
AaHHbIX Ha ycTpoucTtBe USB. Mpu HecobnioaeHnn
3Toro TpeboBaHMs AaHHbIe MOryT GbITb NOTEPSIHbI.
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[epxatenb akkymynsaropa (C akkyMmynsiTopom) MOXeT
BbINOMHATE PYHKLMN BHELLIHErO UCTOYHMKA MUTaHUS!
ans ycrponcts USB.

OTKpoOWTE KpbILLKY 1 NnoakntoymTe kabenb USB (He
BKJIOYEH B KOMMIIEKT) K MOPTY NOAAYM NUTaHUS Aepxa-
Tens akkymynstopa. 3ateM NoaKnio4nTe Apyron KoHew|
Kabens K ycTpOWCTBY U akTUBMPYITE BblKnioYaTenb
psigom ¢ noptom USB.

» Puc.20: 1. Kpbiwka 2. Beiknioyatenb

[epxatenb akkymynstopa (C akkymynsitopom) obecne-

ynMBaeT MoLLHocTb 5 B nocT. Toka, 2,1 A. ins yaobcTea

MOXHO pa3mecTuTb kabenb USB BHyTpU KypTKM C MOMO-
bl OTBEPCTUS B KAPMaHe 1 Aepxxatens kabens.

NMPUMEYAHUE: JepxaTtenb akkymynatopa He
nodaeT NMTaHue Ha HekoTopble TuMbl ycTpoircTe USB.

NMPUMEYAHMUE: NMocne 3aBepLueHns 3apsiaKkn CHU-
MuTe kabenb USB 1 3aKkpoiiTe KpbILLKY.

NMPUMEYAHMUE: Ecnu BbikntovaTenb akTMBUpO-
BaH, MOLLHOCTb akKyMynsiTopa yMeHbLUaeTcs.
[epxuTe BbIKNoYaTesb OTKIIOYEHHbBIM, KOTAA OH He
MCronb3yeTcs.

OBCIYXXUBAHUE

ABHUMAHME: Mepen npoeeaeHneM NPoBEPKU
unu paboT no Texo6cnyxuBaHUio Bcerga npose-
psifTe, YTO KypTKa BbIK/IOYEHa, a 610K aKKyMynsi-
TOpa CHAT.

ABHUMAHUE: Ecnn KypTKa He BKnovaeTcs
WU BO3HUKaeT HeMCNPaBHOCTL MPU NONTHOCTLIO
3apsXeHHOM Grioke akKyMmynsitopa, o4McTuTe
KNeMMbl AepxaTens akkyMynsatopa u 6noka akky-
mynaTopa. Ecnv nocne atoro HemcnpaBHOCTb He
ycTpaHeHa, He ucnonb3yinTe KypTKy. O6paTutech
B aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHbIN LIEHTP.

MPUMEYAHUE: 3anpewaeTcs ucnonb3oBaTb
6€eH3nH, pacTBOpPUTENU, CNUPT U Apyrve noao6-
Hble XXUAKOCTU. ATO MOXET NPUBECTM K oGecLiBe-
YuBaHUI0, AehopMaLIMK U TPELYMHAM.

CTupKa KypTKu

Mepen cTupkoii oTknounTe BNOK(1) BEHTUNSTOPOB U
Aepxarernb akkymynsatopa. CneaynTe UHCTPYKLMAM Ha
Bupke.

Ons DFJ304 n DFJ305

MpoayKkTbl 13 X1oMKa nocne CTUPKY MOryT AaTb ycaaky.
He ctupanTe KypTKy € Apyron oaexanon. 3To MoXeT
NPVBECTM K BbILIBETAHUIO UMW OKPaLLMBAHUIO.

Ons DFJ405 u DFJ407

Mpu ncnonb3oBaHWM CTUPANbHON MaLUUHBLI MPUMEHSANTE
CeTKy ANs CTUPKU.

AOMOJNTHUTENbHbIE

NMPUHAONIEXXHOCTWU

ABHUMAHUE: [aHHble NPUHAANEXHOCTU UMK
npUcnocobneHns peKoMeHAYTCA AN UCNOoSb-
30BaHUA ¢ MHCTpymMeHToM Makita, ykasaHHbIM B
HacTosLeM PyKOBOACTBE. Vcnonb3oBaHue Apyrux
NPVHaANEeXHOCTEN NNy NPUCNOCOBNEHNI MOXET
NpUBECTY K MOMyYeHuto Tpasmel. Micnonb3ayite npu-
HaANEeXHOCTb MNW NPMCNOcobneHne TonbKo No yka-
3aHHOMY Ha3Ha4eHUIo.

Ecnu Bam Heobxoammo cogencTaune B NonyyYeHun
AOMOMHUTENbHON MHAOPMaLMK MO 3TUM NPUHAANEXHO-
CTSIM, CBSXXUTECH C BaluMM cepBuc-LeHTpom Makita.

. [epxatenb akkymynstopa

. Komnnekt counsrpos
. OpurrHanbHbIA akKyMynaTop 1 3apsaHoe yCTpoit-
ctBo Makita

NPUMEYAHMUE: HekoTopble anemMeHTbl cncka
MOryT BXOAMTb B KOMMMEKT MHCTPYMEHTa B Ka4yecTBe
cTaHAapTHbIX npucnocobneHuin. OHM MoryT OTnu-
4aTbCs B 3aBUCUMOCTU OT CTPaHbI.
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